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  Легкая атлетика. Началась регистрация на участие во втором Международном марафоне Дружбы г.Друскининкай (Литовская Республика) - г.Гродно (Республика Беларусь). 
Дорогие друзья!

Началась регистрация на участие во втором Международном марафоне Дружбы.

Международный марафон Дружбы проводится 29 июля 2012 года (воскресенье), старт будет дан в 9.00 часов по местному времени в г.Друскининкай (Литовская Республика), финиш в г.Гродно (Республика Беларусь).

К участию в Международном марафоне Дружбы допускаются все желающие лица не моложе 18 лет, имеющие действительные документы (визу) для въезда в Республику Беларусь, Литовскую Республику и (или) выезда из Республики Беларусь, Литовской Республики, заполнившие карточку участника, уплатившие стартовый взнос, представившие медицинскую справку о допуске к марафону (со сроком выдачи не позднее 7 календарных дней до даты проведения марафона) и подписавшиеся, что сами несут ответственность за своё здоровье.
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Все участники могут зарегистрироваться на официальном интернет-сайте Международного марафона Дружбы - www.draugystesmaratonas.lt.

После регистрации участник обязан уплатить в течении семи дней стартовый взнос в установленном размере. После уплаты стартового взноса и правильного заполнения регистрационной формы на интернет-сайте, участник считается зарегистрированным.

Участник, правильно заполнивший регистрационную форму на официальном интернет-сайте Международного марафона Дружбы  - www.drauqystesmaratonas.lt обязан уплатить в течение семи дней стартовый взнос.
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Стартовый взнос оплачивается в следующем размере:

зарегистрировавшимся до 2012 06.30 – 15 евро

зарегистрировавшимся 2011.07.01 - 07.25 – 25 евро

Белорусские участники марафона могут оплатить стартовый взнос в любом сберегательном Банке Беларуси на расчётный счёт: управления физической культуры, спорта и туризма Гродненского облисполкома УНН 500059343 ОКПО 02935961 р/с 3632000000168 филиал 426 АСБ «Беларусбанк», код 199 (адрес банка: 230025, Ожешко,4; адрес управления: 230023, г. Гродно, ул. Ожешко,19) с пометкой «Международный марафон Дружбы». Граждане Республики Беларусь оплачивают стартовый взнос в белорусских рублях по официальному курсу Национального банка Республики Беларусь на день оплаты.

Участники марафона из стран Евросоюза и других стран стартовый взнос переводят на VSI «Sportbalt» банковский счёт LT327010600001700344 Ukio bankas, Kaunas, Lithuania. SWIFT: UKIOLT2X.

При отказе участника от соревнований плата за участие не возвращается.

Стартовый взнос включает:

1. стартовый пакет: стартовый номер, булавки, бэйдж  участника, наклейка на вещевой пакет и паспорт,  информационные материалы, рекламно-памятная продукция;

2. электронный чип (многоразовый);

3. памятная медаль для финишировавших участников на марафоне;

4. освежающие напитки и питание на питательных пунктах через каждые 5 км на дистанции марафона, а также на финише;

5. медицинская помощь на протяжении всего мероприятия;

6. раздевалки, туалеты и душевые кабинки в указанных местах персональный сертификат и финишный протокол могут быть загружены с сайта марафона;

7. фото и видео с мероприятия будут доступны на официальном сайте марафона и на сайтах партнеров;

8. материалы спонсоров.

В случае не уплаты стартового взноса в течение семи дней после регистрации на официальном интернет-сайте марафона, участник исключается из списков зарегистрированных и не допускается для участия в марафоне. Участник имеет право произвести регистрацию, осуществив повторно и в строгом соответствии вышеуказанные процедуры.

На официальном интернет-сайте Международного марафона Дружбы  - www.draugystesmaratonas.lt будет размещен список зарегистрировавшихся участников.
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Уважаемые любители бега, будьте внимательны!

Организаторы марафона установили лимит (квоту) на участие в марафоне. В 2012 году для участия в марафоне допускаются не более 300 бегунов. По истечении квоты регистрация участников прекращается.
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Каждый участник марафона должен иметь действующий паспорт с визой для въезда и выезда в Республику Беларусь и Литовскую Республику. Организаторы марафона могут оказать содействие в открытии виз.   Компетентные органы обоих государств обращаются в посольства и консульства стран для открытия одноразовых, бесплатных виз для участия в марафоне Дружбы. Организаторы не гарантируют открытие виз, однако приложат максимум усилий в решении данного вопроса.

Участники марафона не имеющих виз для въезда и выезда в Республику Беларусь и Литовскую Республику должны зарегистрироваться на сайте марафона не позднее 1 июля и обратиться в организационный комитет марафона с просьбой по открытию виз. Участникам, которые обратились после 1 июля, организационный комитет не оказывает содействие в открытии виз.
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Итак, уважаемы друзья, ждем Вас 29 июля 2012 года на втором Международном марафоне Дружбы.

Регистрация и подробности на сайте www.draugystesmaratonas.lt.
