ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении 11-й Кобринского полумарафона памяти В.Н. Николенко

1. Цели и задачи
-пропаганда здорового образа жизни и оздоровительного бега среди населения;

-укрепление дружественных связей между КЛБ Республики Беларусь.

2.Время и место проведения.
Пробег проводится 7 сентября 2013 года в г.Кобрине, Брестская область, торжественное открытие в 12.00 на базе ГУ ДЮСШ по гребным видам спорта (Белорусская, 59)

3.Руководство проведением соревнований.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют оргкомитет и отдел образования, спорта и туризма Кобринского райисполкома.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную отделом ОСиТ райисполкома.

4.Участники соревнований.
В соревнованиях принимают участие сборные команды предприятий и организаций района, клубы любителей бега Брестской области и Республики Беларусь, а так же все желающие, имеющие допуск врача.

Численный состав команд: предприятия, организации города – не менее 5 человек, сельхозпредприятия не менее 3 человек.

Клубам любителей бега численный состав не ограничен.

5.Программа.
Взрослые (мужчины, женщины) дистанции: 5 км, 21,1 км. Количественный состав команды по полу и возрасту произвольный.

Возрастные группы: на дистанции 5 км Возрастные группы: на дистанции 21.1 км
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Возраст участника устанавливается на момент соревнований (по году рождения). При себе иметь документ, удостоверяющий возраст.

6.Определение личного и командного первенства.
Победитель в личном зачете на дистанциях среди мужчин и женщин в каждой возрастной группе определяется по лучшему техническому результату. Командное первенство среди предприятий района определяется по сумме очков всех зачетных участников. На дистанции 5 км – 5 очков, 21 км – 21 очко. При равенстве очков у двух или несколько команд, преимущество отдается команде, имеющей больше 1,2,3,4 и т.д. мест. Контрольное время на преодоление полумарафона – 3 часа. Результаты командных соревнований идут в зачёт спартакиад: предприятий – с коэффициентом – 2, сельхозпредприятий с коэффициентом 1.

7.Расходы.
Расходы, связанные с организацией и проведением полумарафона (питание судей, работа мед. персонала, награждение участников) несут: Кобринский райисполком, отдел образования, спорта и туризма.

Проезд, питание участников за счёт командирующих организаций.

8.Награждение.
Победители на дистанции 5 км во всех возрастных группах награждаются денежными призами и грамотами отдела образования, спорта и туризма райисполкома: за первое место - 50 тысяч рублей; 2 и 3 место – грамотами. Участники, у мужчин и у женщин, в абсолютном первенстве на дистанции 5 км награждаются денежным призом в размере:

1 место -50 тысяч рублей, 2 и 3 место – грамотами

Победители на дистанции 21.1 км во всех возрастных группах награждаются денежными призами и грамотами отдела образования, спорта и туризма райисполкома: за первое место - 50 тысяч рублей; 2 и 3 место – грамотами. Участники, у мужчин и у женщин, в абсолютном первенстве на дистанции 21.1 км награждаются денежным призом в размере: 1 место -250 тысяч рублей, 2 место – 150 тысяч рублей, 3 место – 100 тысяч рублей.

Награждение победителя в возрастной группе на дистанциях 5 км и 21.1 км проводится только в том случае, если соревновались не менее 3-х человек.

9. Условия приема.
Команды предприятий и организаций района должны иметь именные заявки, нагрудные номера, карточку участника. Участники КЛБ в отсутствие медицинской справки дают расписку за состояние здоровья.

Приезд команд 7 сентября 2013 до 11.00. Регистрация участников до 12.00, на базе ГУ ДЮСШ по гребным видам спорта (Белорусская, 59)

Справки по телефону: 8-01642-2-28-20 ООСиТ, 8-01642-3-21-60, 029-797-55-82 Янцен Анатолий.
Положение является официальным приглашением на соревнования. Без стартового взноса.
