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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  15 городских легкоатлетических соревнований

по марафонскому бегу на 42 км. 195 м. « Радуга».
1. ЦЕЛИ  И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях:

пропаганды здорового образа жизни, повышения эффективности физического воспитания населения;

популяризации и дальнейшего развития марафонского бега в городе;

повышения уровня мастерства спортсменов;

выявление сильнейших спортсменов.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Марафон «Радуга» проводится 22 августа 2015 года в г. Минске. Трасса кольцевая – вокруг участка Слепянской  водной системы, между улицей Парниковой и улицей Ф. Скорины.

Старт на  дистанцию 42км. 195м. в 10.30.

Лимит времени на преодоление марафона – 7 час. 30 мин.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами соревнований являются: КЛБ МКШЧ при ГУ «Первомайский ФОЦ», ГУ «Первомайский ФОЦ» и управление спорта и туризма Мингорисполкома.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию КЛБ МКШЧ при ГУ «Первомайский ФОЦ», утвержденную приказом директора ГУ «Первомайский ФОЦ».


Ответственность за техническую подготовку места  проведения соревнования возлагается на КЛБ МКШЧ при ГУ «Первомайский ФОЦ» и УП « Зеленстрой Партизанского района г. Минска».

4.ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.

Заявки на участие в соревновании предоставляются по установленной форме. Состав команд не ограничен. К соревнованиям могут быть допущены спортсмены младшего возраста при предъявлении дополнительной медицинской справки заверенной врачом спортивной организации и государственным учреждением «Республиканский научно-практический центр спорта».

Ответственность за правомерность допуска участников соревнования возлагается на главного секретаря соревнований. Предварительные заявки на участие команд в соревновании предоставляется в ГУ «Первомайский ФОЦ» за 5 дней до начала соревнований.

Окончательные заявки подаются в день проведения  соревнований, заверенные руководителем организации, представителем команды, врачом и уполномоченным лечебным учреждением. 


          Предварительная регистрация проводится с 1 августа по 15 августа по телефону + 375 25  997 82 71 или заявкой  на электронный ящик: info@1454569.BY
(Указать Ф.И.О., год число и дату рождения, число полных лет, город, клуб, домашний адрес и телефон)  
5.УЧАСВУЮЩИ ОГАНИЗАЦИИ И УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются  спортсмены специализированных учебно-спортивных учреждений, ведомств, организаций города, детско-юношеских клубов, коллективов физической культуры и приглашенных команд, имеющих спортивную квалификацию, а также любители бега прошедших медицинский осмотр и допущенных по состоянию здоровья к участию в соревновании в установленном порядке.
6. ПРОГРАММА СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Регистрация в день проведения соревнования на месте старта с 9.00 часов.
Торжественное открытие в 10.00 часов.
Старт марафона в 10.30 часов.

Награждение спортсменов осуществляется по мере финиширования в  пробеге.

Окончание соревнований в 18.00 часов.

7. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСВА

Судейство соревнований проводится по действующим правилам Международной федерации легкой атлетики.
8.ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Для оказания участникам соревнований медицинской помощи привлекаются медицинские работники в составе один врач и одна медсестра.

9.ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (ПРИЗЕРОВ)


Победители, занявшие 1, 2 и 3 место, среди мужчин и женщин отдельно,  в своих возрастных категориях награждаются дипломами и медалями.


Таблица возрастных категорий:

	18-29
	30-39
	40-49
	50-59
	60-69
	70 и старше


10. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЕ


Представитель команды может опротестовать: нарушение порядка подсчета кругов в процессе соревнования. В этом случае до окончания пробега, но не менее одного часа до окончания соревнования, представитель команды подает письменный протест главному судье, который обязан зафиксировать время подачи протеста и принять решение до окончания соревнования.
11. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ


Управление спорта и туризма Мингорисполкома обеспечивает грамоты и медали за первые 3 призовых места в каждой возрастной категории среди мужчин и женщин отдельно.

ГУ «Первомайский ФОЦ» обеспечивает оплату за судейство.


КЛБ МКШЧ при ГУ «Первомайский ФОЦ» обеспечивает оплату медицинских работников и оплату продуктов  для пункта питания участников соревнования.


Возможные спонсоры соревнования: ООО «Флоралис» (наборы косметики первым трем победителям среди мужчин и женщин по возрастным категориям), ООО «ОМ Сервис» (биотуалеты и ценный приз абсолютному победителю), ЧТУП «Сервис-Мера» (кубки за первое место по возрастным категориям).

Руководитель КЛБ МКШЧ при ГУ «Первомайский ФОЦ»  

 Глод Константин Иосифович.

К.т. +375259978271

К.т. +375447073217

