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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении  ХХVII  легкоатлетического  пробега  «Десант – 44»,  посвященного

 71-й  годовщине  освобождения  г. Херсона  от  фашистских  захватчиков
                                                                                          1.Цели и задачи 
  Соревнование  проводится в честь  памяти  воинов-освободителей  г. Херсона,  с целью пропаганды здорового  образа  жизни,  оздоровительного  и  спортивного  бега,  выявления  лучших  бегунов.
         2. Место и время  проведения
        
  Легкоатлетический   пробег   проводится   в   г. Херсоне    14  марта   2015 г.   по  трассе :   пос. Антоновка –  
ул. Херсонская – Киндийское шоссе – ул. Перекопская – ул.Чекистов на дистанциях: 13,5км и 7км.
               Начало соревнования в 12.00. Отъезд  автобусов к  месту старта  в 11.00.  Лимитное  время пробега:1ч. 30 м.

              Старт   на   дистанции  7 км  будет  дан  по  ходу  пробега,   от  кольца  между  ул. Херсонская  и  Киндийское шоссе  (возле торгового  центра «Салют» ) через  пять  минут  после  прохождения  лидирующей  группы.  
                                                                                 3. Организация пробега
Общее  руководство, подготовку и проведение соревнований осуществляют управление молодежи и спорта Херсонского городского совета, Херсонское отделение Ассоциации ветеранов легкой атлетики Украины.  Непосредственное проведение пробега и допуск спортсменов к соревнованию  возлагается на судейскую коллегию, утвержденную  управлением  молодежи  и  спорта  Херсонского  городского  совета.
 4. Участники и программа соревнований
В легкоатлетическом пробеге принимают участие все желающие,  имеющие соответствующую спортивную подготовку и допуск врача.  Соревнования проводятся на личное первенство для спортсменов следующих возрастных групп:  дистанция 7 км  – 1) юноши и девушки 1998г.р. и  младше; 2) юниоры и юниорки 1997 –1996г.р.; 3) женщины 1965 – 1956 г.р.; 4) женщины 1955--1946 г.р.; 5) мужчины и женщины 1945 г.р. и старше;     дистанция  13,5 км  –  мужчины и  женщины:  1) 1995 – 1986 г.р.;  2) 1985 – 1976 г.р.;  3) 1975 – 1966 г.р.;  4)  мужчины  1965 -- 1956 г.р.; 5)  мужчины 1955 – 1951 г.р.; 6) мужчины 1950 – 1946 г.р. 
                                                                    5.Награждение
               Победители и призёры в возрастных категориях (группах)  награждаются  памятными медалями.  Все  участники  пробега  награждаются  грамотами.  При  отсутствии  участников  в возрастных  группах  оставшимися  в  наличии   памятными   медалями  награждаются  по  решению  судейской  коллегии  спортсмены    в номинации «За волю к победе». 
                                                                 6.Финансирование

Расходы,  связанные  с  приобретением  памятных  медалей,  грамот,  оплата  питания  судей,  канцелярские,  компьютерные,   печатные   работы  осуществляются за  счет  спонсорских средств.  Расходы,  связанные с проездом,  питанием  и  размещением  участников,  несут  командирующие организации. 
                                                                 7. Регистрация  участников
Регистрация участников, прием именных заявок,  медицинских справок с допуском врача проводится главной судейской  коллегией  в день  пробега 14 марта 2015 г.  с 9.30 до 10.30  в здании  Херсонского  высшего  училища физической  культуры (ул.Чекистов, 2-А ). 








 
Подтверждение  на  участие  в  пробеге  сообщить  до  12 марта 2015 г.,   моб. тел.: 0667135020,  0678036170, E-mail: sashamarathon@mail.ru – Свистович Александр Богданович. Проезд  к месту регистрации: от ж/д вокзала – троллейбус  №1 до ост. «Стадион»; от автовокзала – маршрутное такси №30  до ост. «Стадион». 


НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ
