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THE NORTH FACE TRAIL RUN: ЗАПОВЕДНЫЕ ТРОПЫ НИКОЛЫ-ЛЕНИВЦА

7-го июня в Никола-Ленивце состоялось уникальное мероприятие – массовый забег The North Face Trail Run: опытные поклонники бега и активного отдыха наряду с новичками приняли участие в двух забегах по пересеченной местности на территории Национального парка «Угра». На участие зарегистрировалось несколько сотен человек, и даже серьезная жара не помешала ни бегунам, ни зрителям прекрасно провести день!
Никола-Ленивец расположен на берегу реки Угра в 220 км от Москвы (в 80 км от Калуги) и занимает площадь в 650 га. Несмотря на немалую удаленность от города, сотни людей нашли возможность приехать в Никола-Ленивец ради участия в уникальном забеге – или просто поддержать своих друзей и близких.

Несмотря на то, что мероприятие проводилось впервые, регистрация на него была закрыта в срок, как и ожидалось: списки участников были переполнены! При этом вплоть до самого старта продолжали поступать просьбы включить кого-то в ряды участников. Более того: среди бегунов были энтузиасты, узнавшие о мероприятии в последний момент и поэтому не получившие официальный регистрационный номер – но они все равно не отказались испытать свои силы!

ИТОГИ ДНЯ
Вне всякого сомнения, территория Никола-Ленивца еще не принимала у себя столько спортсменов одновременно: 7-го июня сотни людей в беговых кроссовках и спортивной одежде, вооруженные современными гаджетами, заполнили пространство парка. The North Face Trail Run предлагал участникам два маршрута: 10 км и 30 км длиной. По первому бежало 266 человек, по второму – 178 человек. Так, 10-километровый маршрут был пройден за 41 мин. 01 сек. Тюваевым Ильей и за 41 мин. 10 сек. Кузнецовой Валерией: именно они стали победителями в мужском и женском зачетах соответственно. Исключительная жара (более 30 градусов по Цельсию) и непростой рельеф не позволили некоторым участникам завершить забег, но им тут же была оказана своевременная медицинская помощь.
Организация была на высоте, что было многократно отмечено и самими участниками, и зрителями. Выбор и разметка маршрутов; работа волонтеров; оформление зоны старта и финиша – все было реализовано на высшем уровне. Рельеф и топография маршрутов действительно заслуживают восхищения: обе трассы были сложными, но выполнимыми, а значит – интересными и мотивирующими бегунов. Нет сомнений в том, что The North Face Trail Run станет ежегодным и займет достойное место в списке наиболее привлекательных и качественно организованных забегов в России!

Оба забега стартовали и финишировали в ландшафтном парке «Версаль», рядом с «Аркой» Бориса Бернаскони, возведенной в рамках фестиваля «Архстояние» в 2012 году. В качестве дополнения к спортивной программе в зоне старта и финиша работал pop-up магазин The North Face, в котором можно было ознакомиться с линейкой технологичной одежды, обуви и аксессуаров Flight Series и приобрести понравившиеся вещи. Особенности Flight Series – легкость материалов, прекрасная циркуляция воздуха и полная свобода движений, что делает эту линейку одной из самых популярных в ассортименте The North Face у поклонников бега.
После вечерней части программы в 23:00 было представлено световое шоу на пространстве «Вселенского Разума» – ландшафтной композиции Николая Полисского и одного из важнейших арт-объектов Николы-Ленивца. Впечатлений от прошедшего дня было столько, что даже после окончания официальной программы мероприятия в кемпинге парка и у некоторых объектов продолжали обсуждать прошедшие соревнования и красоты трасс.

Главным организатором мероприятия выступила компания The North Face – лидер на рынке технологичной одежды и экипировки для активной жизни.
Алексей Безуглый, региональный директор The North Face в России: «Мы планируем развивать трейл-раннинг в России, так как это одно из ключевых направлений для бренда The North Face (среди наших глобальных проектов – масштабный беговой фестиваль Ultra Trail du Mont Blanc). В России множество доступных и интересных регионов для бега по пересеченной местности, в том числе, горные районы поблизости от Сочи. Мы надеемся сделать прошедший Trail Run ежегодным – возможно, в формате 2-дневного фестиваля в Никола-Ленивце как флагманского и/или финального забега целой серии мероприятий.» 
ПРИЗОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
10 км (мужчины)

1 — Тюваев Илья (номер 057) – 41:01

2 — Литвиненко Иван (номер 171) – 44:12

3 — Николаев Николай (номер 080) – 44:46

10 км (женщины)

1 — Кузнецова Валерия (номер 032) – 41:10

2 — Белова Дарья (номер 271) – 49:30

3 — Башкатова Екатерина (номер 139) – 55:44

30 км (мужчины)

1 — Куфтырев Артем (номер 313) – 2:01:44

2 — Буров Андрей (номер 357) – 2:04:00

3 — Аполлонский Алексей (номер 489) – 2:15:18

30 км (женщины)

1 — Елисеева Анна (номер 331) – 2:38:53

2 — Ахмедова Оксана (номер 455) – 2:40:29

3 — Кочергина Анна (номер 410) – 2:41:38

ЦИТАТЫ УЧАСТНИКОВ

Валерия Кузнецова (Калуга, номер 032, 10 км, 1 место): «Очень красивая трасса, очень приятный беговой день! Во-первых, в свой выходной день у тебя есть возможность насладиться природой – полянами, лесами, и помимо этого ты еще и бегаешь, и не один, а в компании большего количества людей. Это здорово, что бег объединяет, тем более – в таких красивых местах.» 

Дмитрий Ерохин (Москва, номер 115, амбассадор The North Face в России, 10 км, 4 место): «Все прошло отлично, трасса хорошая, тяжелая – то, что надо для трейл-раннинга. Плюс жара. В легкоатлетическом беге жара ухудшает результат спорстмена: оптимальной температурой считаются +12 градусов, практически все мировые рекорды и достойные результаты показаны при этой температуре. А в трейле наоборот экстремальные погодные условия – жара, буря, ветер, дождь – неотъемлемы. Это дает возможность себя испытать. Трасса отличная – были два длинных подъема, я бы еще один добавил. Организация на высоком уровне – разметка, волонтеры, пункты питания и освежения.
Правда, красотой Никола-Ленивца во время бега не удалось насладиться. Я бежал на анаэробном подъеме, то есть быстро и глядя только себе под ноги: видел перед собой 10-15 метров, по сторонам не смотрел. А то посмотрел – запнулся – упал. Фокус – только на беге и на трассе.»
Екатерина Башкатова (Зеленоград, номер 139, 10 км, 3 место): «Трасса интересная, потому что сложная. Мне нравится бегать в жару и на подъемах. Все очень-очень здорово, отличная атмосфера, позитивные люди, много друзей и бесценный опыт. Обязательно приеду на забег The North Face Trail Run в следующем году!»
Буров Андрей (номер 357, 30 км, 2 место): «Кочки, покрытие выбивают тебя из основного ритма, и это все сказывается на результате и на настроении. Надо быть подготовленным не только физически, но и в моральном плане. Когда открывается хорошая дорожка, неважно – подъем или спуск, бежать сразу легче и приятнее. И хочется делать это снова и снова.»
****
О КОМПАНИИ THE NORTH FACE 

The North Face – мировой лидер по производству одежды и экипировки для активного образа жизни, в том числе – для бега по пересеченной местности (trail running). Благодаря серьезной технологической составляющей одежда The North Face заслужила уважение фанатов бегового спорта во всем мире. Особой популярностью пользуются кроссовки The North Face для бега: передовые технологии Vibram, FlashDry, CRADLE и 3M существенно облегчают освоение самых трудных маршрутов. 
The North Face выпускает специализированную коллекцию Flight Series для бега по пересеченной местности, в равной мере соответствующую нуждам любителей бега и отвечающую самым высоким требованиям профессиональных атлетов.​ Коллекция Flight Series​ представлена в фирменных магазинах The North Face.
http://www.thenorthface.com/
http://vk.com/tnfrussia
http://instagram.com/thenorthface_russia# 

ПАРТНЕРЫ ПРОЕКТА 

НИКОЛА-ЛЕНИВЕЦ
Никола-Ленивец – это место для жизни и творчества на природе. Здесь на площади 650 Га возведены 28 арт-объектов, проходят фестивали «Архстояние», «Архстояние Детское» и «Ночь новых медиа». Это территория, открытая для частных инициатив, сотрудничества бизнеса и государства и поиска нестандартных решений в областях от искусства до экофермерства.

http://nikola-lenivets.com/
https://www.facebook.com/Nikola.Lenivets
http://instagram.com/nikolalenivets#
УРБАН СТРИТ 14 
Проектное бюро УРБАН СТРИТ 14 основано группой молодых профессионалов в области городского и территориального развития. Интересы бюро сосредоточены на городских исследованиях, разработке и проведении социокультурных проектов.

www.urbanstreet14.ru
За дополнительной информацией обращайтесь:

	Алексей Безуглый, 
региональный директор The North Face® в России 
VF CIS, Russia
tel. +7495 797 60 70 
cell. +7 985 890 24 77
Alexey_Bezugly@vfc.com

	Лучникова Лариса 
PR-поддержка мероприятия 
cell. +7 926 232 60 82 
pr@yolopr.ru
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