Условия участия

РЕГИСТРАЦИЯ

Уважаемые любители бега!
Для того чтобы принять участие в забеге Pioneer Camp Trail, вам необходимо зарегистрироваться. Регистрация осуществляется на дистанции:

· – 42 км

· – 21 км

· – 7 км.

Регистрация на основную дистанцию:

Зарегистрироваться на основную дистанцию можно тремя способами:

1. На сайте (до 23:59 11 января 2015г.) в разделе «Зарегистрироваться»

2. Позвонив по одному из телефонов (до 11 января 2015г.):

· +7 926 2229370 

· +7 929 9046198 

Обращаем ваше внимание на то, что регистрация на сайте является предварительной. Участник, подавший заявку появляется в списке зарегистрированных лишь после того, как оплатит стартовый взнос.

МАРАФОН/ПОЛУМАРАФОН

К забегу на основные дистанции 42 км и 21 км допускаются мужчины и женщины от 16 лет и старше, зарегистрировавшиеся, оплатившие стартовый взнос.

Стартовый взнос для участников полумарафона: 500 рублей

Стартовый взнос для участников марафона: 600 рублей

· Денежные средства не возвращаются.

Мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет стартовый взнос НЕ оплачивают.

Для получение стартового пакета необходимо представить:

1. Паспорт (или иной документ удостоверяющий личность участника)

2. Подписание документа "Я подтверждаю, что ответственность за любые возможные травмы, произошедшие во время спортивного мероприятия, возлагаю на себя. Я осведомлен о необходимости получения разрешения на пробег от врача; о состоянии своего здоровья и никаких медицинских противопоказаний, препятствующих участию в пробеге на все дистанции не имею. Если в ходе пробега со мной произойдет несчастный случай или недомогание, я разрешаю организаторам пробега оказать мне необходимую медицинскую помощь, а в случае госпитализации сообщить об этом контактному лицу указанному выше."

3. Подтверждение оплаты участия

ДИСТАНЦИЯ 7 КМ

К старту на дистанции 7 км допускаются все желающие. 

Стартовый взнос составляет 300 рублей.
Схема проезда

Общественным траспортом
Автобусная остановка п/л "Маяк", от ж/д станции Пушкино автобус маршурт №47 ст. Пушкино – Левково или от ж/д станции Ивантеевка 600 метров пешком и далее автобус маршурт №6 м/р Детская – з-д ЖБК – м/р Детская.

На автомобиле
Двигаясь по Ярославскому шоссе в сторону области, в 18 км от МКАД свернуть по указателю город Красноармейск, далее ~5 км до поворота направо на Левково и спустя ещё ~ 5 км Вы окажитесь у п/л Маяк.
ТРАССА


