КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ БЕГА «МУРАВЕЙ»
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38-й Космический марафон памяти академика С.П.Королёва. И... 38 лет Клубу любителей бега "Муравей". 


"Муравей" родился 15 августа 1976-го. И в годовщину клуба 11 сентября 1977 года, когда выйдут бегуны из отпусков, решили провести марафонский пробег, посвятив его официально 60-летию Великого Октября и не официально - Сергею Павловичу Королёву.

А как всё это начиналось и чего достиг за 38 лет КЛБ "Муравей" - об этом здесь рассказ.


В марте 1976 года только что выбранный совет 1-го мужского общежития ЦКБЭМ составил план своей работы. И одним пунктом было определено: создать 15 августа клуб любителей бега.


Прошли месяцы. Заведующий спортсектором Николай Банных в начале августа подошел к председателю общежития  и сказал: "За тобой в плане, записан один пункт, и плохо председателю показывать пример - не выполнять план". Так и пришлось это выполнять. 


Повесили в общежитиях предприятия объявления и к 10.00 15 августа 1976 года пришли в 1-е общежитие кроме организатора три человека: Таня Соловьева, Сережа Буянов и Саша Петрушин. 


Вот и родился КЛБ "Муравей", а что из него получилось? В клубе за это время были разработаны и применены на практике методики физкультурно-оздоровительных занятий с населением от первого года жизни до сверх пенсионного. Расширены понятия о физических возможностях и физиологическом совершенствовании человека. Удалось пробить три щита запретов: для детей, женщин и ветеранов. Представительницы КЛБ "Муравей" свыше 20 лет назад были первыми участницами в чисто до этого мужских пробегах "Труд" в Москве, «Тарасовка-Москва» в честь братьев Знаменских, "Мемориал Гагарина" в Щелкове, "Дорога Жизни" в Ленинграде. В 1979 году КЛБ "Муравей" впервые в СССР допустил и провел на пробеге памяти С.П. Королёва официальное первенство среди женщин на марафонской дистанции. На следующий 1980 год, в год Московской Олимпиады в СССР, была официально узаконена Федерацией легкой атлетики марафонская дистанция для женщин.


На тренировках, а затем и на соревнованиях было доказано, что 60 лет не предел для преодоления марафонской дистанции. В 1985 году на пробеге С.П. Королёва знаменитый ветеран М.М. Котляров, пробежав 42 км 195 м за 4 часа 17 мин. 16 сек., установил мировой рекорд среди 75-летних. Практическим путем было доказано и было пробито право ветеранов соревноваться на марафонской дистанции, что послужило толчком для развития марафонского бега ветеранов в СССР.


В клубе за 38 лет сыграно 37 свадеб. 33-я была 30 августа 2003 г. между главным секретарем «Космических марафонов» Владимиров Волковым и секретарем «КМ» Марии Новохацкой. 37-я - как копия: 25 января 2014 года между последующим главным секретарём "Космического марафона" Владимиром Нестеровым и секретарём пробегов Викторией Сайгиной. Результатом 33-й свадьбы родился сын Семён, а 37-й - в этом году дочка Варвара. 
Трех членов КЛБ "Муравей" выдали замуж за членов Московского КЛБ "Парсек". Тоже своеобразный рекорд. Родившиеся дети еще в колясках привозились на тренировки, с 7 месяцев с папой и мамой ползали по спортзалу. В полтора года пробегали 400 метров, в 2,5 - 3 километра, в 4 года - 10 километров. В 9 лет Вова Волков стал самым юным марафонцем СССР, в 13 лет – рекордсменом мира в беге на 100 километров, в 22 – самым молодым в истории судейства СССР и России судьей Республиканской категории. В 11 лет одной из самых юных марафонок СССР стала его сестра Света. В октябре 1993 года Президент НОК России устроил прием в честь самого молодого марафонца России 8-летнего Алеши Волкова, а через два месяца самой юной марафонкой в России на Флорентийском марафоне в Италии стала его 7-летняя сестра Лена, преодолевшая 42 км 195 м за 4:59.54. Всего из организованного при КЛБ "Муравей" детского КЛБ "Муравейчик" 22 школьника в возрасте от 7 до 14 лет преодолели марафонскую дистанцию 42км 195м: Гамбургского, Флорентийского, Королёвского, Череповецкого, Энергодарского марафонов и ММММ. 22-м стал в 2002 году на Чемпионате России в Лужниковском марафоне – 8-летний Саша Евстигнеев (4:16.58). Через два года 13 сентября 10-летний Саша на ММММ установил свой рекорд – 3:29.34. Детская команда КЛБ "Муравей" стала Чемпионом России среди детских КЛБ России. Неоднократным Чемпионом СССР и России была взрослая команда КЛБ "Муравей" и отдельно женская команда. Чемпионами и призерами России среди детей стали: Тоня и Наташа Ивкины, Настя Банных, Елена Волкова, Марина Макарова, Татьяна Еремеева.  Николай Тетин стал серебряным призером Чемпионата России в беге на 100 км, а Игорь Стрельцов - Чемпионом Европы в командном первенстве в суточном беге в бельгийском Тархауте, Надежда Тарасова - обладатель Кубка Европы в суточном беге, Кубка России в беге на 100 км и серебряный призер в командном первенстве Чемпионата Европы по суточному бегу. Тоня Ивкина в 13 лет стала серебряным призером Чемпионата России среди 19-летних. Тоня Ивкина, Ольга Ольшевская, и Володя Волков были участниками 1-го Международного детско-юношеского сверхмарафона "Москва - Варшава".


Скептикам такого раннего занятия марафонским бегом и плаванию в проруби можно заметить, что у Елены Волковой, сейчас Подлесных, две прекрасные дочки: 4-х летняя Катюша и Оленька, которой год и 9 месяцев. Растут сыновья у Светланы и Алексея: двухлетний Илюша и почти годовалый Максимка. Двое детей у юной ранее марафонки и моржихи Тони Ивкиной (девичья фамилия), желающей создать детский Клуб любителей  бега. 


В Архангельске Тамара Левандовская бегала буквально за неделю перед родами. Родила сына, который в последствии поступил в лётное училище и стал потом Генеральным директором авиационной фирмы.


И последнее большое спортивное достижение КЛБ "Муравей": 11-12 мая прошлого года Надежда Тарасова завоевала звание Чемпиона России по суточному бегу. А Надежде тогда исполнился 61 (!) год. Её тренер Владимир Волков (ст.) награждён золотой медалью "Тренер чемпиона России".


В КЛБ "Муравей" проводилась и научно-исследовательская работа. При клубе была создана лаборатория психофизиологических и функциональных исследований. Сотрудники лаборатории выступали с докладами по результатам научных результатов на всесоюзных и российских конференциях. Проводили исследования для космической промышленности и погранвойск по предельным возможностям человека, работоспособности в экстремальных условиях. Разрабатывали методики тренировок марафонцев и сверхмарафонцев, занятиями бегом для различных социальных групп населения: детей, женщин, ветеранов.


За эти годы КЛБ "Муравей" стал методическим центром здорового образа жизни. Десятки КЛБ были организованы в СССР и России при помощи КЛБ "Муравей". В 1982 году КЛБ "Муравей" был единственным в СССР массовым клубом, которого заслушали об опыте физкультурно-массовой работы на совещании в ЦК КПСС по итогам выполнения известного в те годы "Постановления ЦК КПСС и СМ СССР "О дальнейшем развитии массовой физической культуры и спорта" от 11.09.81 г. При активной помощи КЛБ "Муравей" был создан при ВДФСО Всесоюзный Совет клубов любителей бега профсоюзов.


Активизации массовой физкультуры и спорта способствовали проводимые с 1976 года Калининградские Космические марафоны и его дочерние пробеги: апрельский пробег Весны и Любви "Человек-Космос", декабрьский Карнавальный пробег и февральский снегобег "Яблочко", июльские соревнования по Горному бегу «Королёвские горки». На этих пробегах стартовало до нескольких тысяч человек. В 1983 году стартовали практически все школьники города - 11 тысяч. Да ещё 1800 участников главного спортивного старта. Это всё в одном старте. С крыши дома "Китайской стены" получилось великолепное фото "моря бегунов". 
Многие на Космическом марафоне вообще впервые стартовали, обменивались опытом организацией КЛБ, умением организовать массовые старты, а затем у себя организовывали подобные клубы и пробеги. Пробег памяти С.П. Королёва первым в СССР перешагнул 1000-й, а затем 2000-й рубеж по числу участников. Большинство новшеств за последние 20 лет по судейству массовых спортивных стартов были опробованы и внедрены на Королёвском Космическом марафоне.


КЛБ "Муравей" и возникшему позднее на базе клуба Центру "Космический марафон" поручалось проведение марафонских стартов Спартакиады РСФСР, Чемпионата СССР среди юниоров, Первенство СССР среди глухих.


В клубе подготовлены судьи высокой категории: первой, Всероссийской и даже международной. От измерения трасс пробегов в Калининграде-Королёве  директор и главный судья Космических марафонов стал международным измерителем трасс вне стадиона категории "В" IAAF - Международной Ассоциации лёгкоатлетических федераций с правом промера трасс для установления мировых рекордов по бегу и ходьбе, которых на счёту Волкова В.П. уже 4. Он единственный с таким правом в странах СНГ. Им проведены промеры трасс по марафону и ходьбе прошедшего в прошлом году Чемпионата мира по лёгкой атлетике в Москве. Он промерял трассы в пяти государствах Европы и Азии.

КЛБ "Муравей" стал организатором сверхмарафонских пробегов. Многие участники апрельского 509-километрового 9-дневного Всесоюзного Звездного пробега "Гагарин - Калуга - Москва-Калининград - Звездный" сами стали организаторами сверхмарафонов в разных уголках страны. КЛБ "Муравей" и Центру "КМ" поручалось проведение Кубка и Чемпионата России по бегу на 100 км, работа секретариата Чемпионата Мира по бегу на 100 километров в 1997 году в Москве.

КЛБ "Муравей" не ограничился только бегом. Он создал один из первых в СССР клубов триатлона и провел одно из первых соревнований в СССР по зарождающемуся тогда новому виду спорта триатлону, стал организатором Федерации триатлона СССР, а затем России. Тринадцать лет назад КЛБ создал еще один клуб - клуб моржевания и закаливания "Мишка", в котором купаются (это тоже пробит еще один щит) с двухлетнего возраста дети, находящиеся в положении будущие мамы, родившие великолепных детей, ставших позднее сами моржами и марафонцами. Представители клуба входили в состав сборной СССР "моржей-марафонцев", участниками уникальных заплывов в 6-10-ти градусной воде в Мурманске, Североморске, Керчи, Петропавловске Камчатском, на Чукотке.


Созданный КЛБ "Муравей" Центр "Космический марафон" стал одним из передовых центров по организации спортивно-массовых мероприятий: изготовлению спортивной атрибутики, спортивно-методических и информационных материалов, судейству соревнований, стал одним из крупнейших в России центров по компьютерной обработке результатов спортивных соревнований в соответствии с современными международными требованиями.

Итак, короткий итог работы клуба за 38 лет. В члены КЛБ принято свыше 900 человек. Еще за тысячу проходили подготовку в кандидатах в члены клуба, изучив методики бега. Только в г. Королёве проведено 239 спортивно-массовых мероприятия, соревнования, праздника и фестиваля. Численность до 13800 человек. А за пределами города в России и Украине – свыше 970 спортивно-массовых мероприятий по лёгкой атлетике, триатлону, лыжным гонкам, Спартакиаде трудящихся России. 12 лет КЛБ "Муравей" и Центр "Космический марафон" Госспорт России поручал работу секретариата и судейства "Лыжни России", когда только от московского старта в 7200 человек перешли до 600-тысячного старта "Лыжни России" по всей стране. А его руководитель был в эти годы Главным секретарём.

Вступающие в члены КЛБ «Муравей» заполняют анкету.

                                   Вот, к примеру, одна:

Анкета Члена КЛБ «Муравей» от 10.11.82 г.

Ф.И.О.: Кондакова Елена Владимировна.        Дата рождения: 30 марта 1957 г.

Место работы: НПО «Энергия», инженер

Незамужем 
Пульс: 22+23+23+21 = 89 за минуту   
26 за 15 секунд стоя.

Пробегаемая дистанция: 1 км

Цель прихода в клуб: оздоровительный бег

Позднее Лена стала третьей россиянкой, побывавшей в Космосе, 

Космонавтом России стал и член КЛБ «Муравей» и клуба триатлона, бывший начальник трассы «Космического марафона» Николай Бударин, первый слетавший сразу на двух космических кораблях: американском «Шаттле» и советской станции «Мир». В первый свой полёт взял вымпел КЛБ "Муравей", вымпелы пробегов памяти С.П.Королёва и протокол 1-го калининградского триатлона, в котором участвовал. А в третьем полёте из-за аварии американского «Шаттла» на два месяца задержался на орбите, впервые из землян отметил в космосе свое 50-летие и спустился на Землю уже не на «Шаттле», а на нашем «Союзе». Николай был участником первого калининградского триатлона и пробегал в калининградском сверхмарафоне «Изучай свой край родной» 63 километра.

В конце 80-х и начале 90-х КЛБ "Муравей" даже был третьей политической организацией города после КПСС и совета ветеранов города. И его руководитель в тяжёлые для страны и его жителей 90-92-е годы был избран и являлся 1-м заместителем председателя Калининградского городского совета народных депутатов. Но в последствии политика ушла и на первом и единственном месте в КЛБ "Муравей" стало оздоровление населения.

Вот, что значит один пункт плана совета мужского общежития.

В последующие годы администрация города перестала содержать помещение КЛБ "Муравей". Прогнила крыша на входе. Помещение заливают сточные воды, из-за неправильно спроектированного слива дождевых вод. Регулярно происходит залив канализационными водами. И пришлось из-за антисанитарного состояния помещения прекратить приём детей в КЛБ "Муравей" и созданный при нём детский КЛБ "Муравейчик".

Были неоднократные обращения руководства КЛБ к администрации города оказать помощь клубу, провести ремонт. Были проекты, обещания, которые остались на бумаге. Не отреагировала прежняя администрация города и на письмо-обращение Президента Всероссийской федерации лёгкой атлетики по помощи КЛБ "Муравей" и ремонту помещения.

Есть надежда, что новое руководство города окажет помощь КЛБ "Муравей" и не даст ему прекратить своё существование, продолжить свою деятельность на оздоровление жителей Королёва.

Звонки родителей записать в клуб детей продолжаются. Взрослых, ветеранов города. Уже после 38-го Космического марафона на следующий день в КЛБ "Муравей" записалась женщина, написавшая в анкете целью выполнить спортивный разряд кандидата в мастера спорта. Фамилию не разглашаю. Пока не достигли цели. А к серьёзным тренировкам уже приступили.

И есть и даже заочно тренирующиеся из других городов - с помощью интернета и телефона. Так за три года тренировок 43-х летняя Татьяна Сунцова 9-10 мая этого года в Москве на Чемпионате России по суточному бегу заняла 8-е место.

С оптимизмом посмотрим в будущее.


Владимир Волков - председатель КЛБ "Муравей"
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