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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении открытого  Чемпионата и первенства городского округа город Рыбинск

 по бегу на шоссе «Новогодний пробег 2016».
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
· популяризация бега по шоссе среди учащихся спортивных школ и ветеранов спорта;

· повышение спортивного мастерства;

· установление дружественных связей с легкоатлетами соседних регионов России.

РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ  СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент  по физической  культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа город Рыбинск, СДЮСШОР № 2 им. ЗТР А.Р.Елфимова. 
Непосредственное судейство соревнований  возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований -  Громов Н.Б.

СРОКИ, ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся: 27.12.2015 г. - в г.Рыбинске, ДОЛ «Полянка». 

Подача заявок и регистрация участников на месте старта с 10.30 до 11.30 час. 
Отправление 2 – х автобусов:  от с/к «Метеор» -  
1-ый автобус в 10.30 час.  

2-ой  автобус в 10.50 час.
ПРОГРАММА  И  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
Программа соревнований:

1. Парад открытия соревнований 11.45 час.

2. Начало соревнований (общий старт) в 12.00 час.

3. Награждение участников соревнований в 13.30 час. 
Соревнования личные. 
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск по состоянию здоровья,   взрослые участники соревнований  несут личную письменную ответственность за свое здоровье во время пробега.
Участники соревнуются в следующих возрастных категориях:
Дистанция  10 км.    -
Мужчины и женщины   
-
1975-96  г.р. 

Юниоры и юниорки      
-
1997-98 г.р.  
Юноши и девушки 
-
1999-2000 г.р.

Дистанция  5 км       -
Ветераны

-
1974 г.р. и старше 
Юноши
и девушки     
-
2001-2002 г.р., 2003 г.р. и  моложе
НАГРАЖДЕНИЕ
 Спортсмены, занявшие с 1 по 3 места в абсолютном зачете на дистанции 10 км, награждаются  денежными призами,  медалями  и  дипломами соответствующих степеней.
Спортсмены, занявшие с 1 по 3 места в категориях: ветераны, юниоры, юноши, награждаются призами, медалями и дипломами соответствующих степеней. 

Победитель и призеры соревнований  в категории «ветераны» определяются по таблице очков.

Награждение участников соревнований денежными призами будет проводиться только при наличии копий: свидетельства о рождении + прописка, паспорта (стр.2, 3, 5) , страховой пенсионный полис.
ФИНАНСИРОВАНИЕ
Все расходы по командированию несут командирующие организации. 
1. Расходы по: 
2. Награждению участников соревнований дипломами соответствующих степеней несет Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике АГОГР.

3. Награждению участников соревнований денежными призами, медалями несет МУ ДО СДЮСШОР № 2 им. ЗТР А.Р.Елфимова, спонсоры соревнований.
ЗАЯВКИ
Предварительные заявки можно подать до 25 декабря 2015 года главному судье соревнований по тел.               (4855) 25-34-07, 25-34-71, моб. 8-915-989-38-73, e-mail: sdusshor2_76@mail.ru. 
ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ

ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:

-для спортсменов – на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

для спортивных судей – на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

для тренеров – на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для руководителей спортивных команд – на соревнования по виду или видам сорта, по которым руководимые или спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для других участников соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам сорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнований разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий » (№ 786 от 17.10.83 г.) и рекомендациями (№ 44 от 01.04.1993 г.), и правилами соревнований по видам спорта.

СРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника  соревнования.

Страхование участников производиться за счет командирующих организаций,  личных средств  в соответствии с действующим законодательством РФ. 

Положение является официальным вызовом на соревнования.

Оргкомитет
