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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XXIII легкоатлетического Нижегородского марафона, посвященного Дню города
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
· Популяризация легкоатлетического бега на длинные дистанции,

· приобщение населения города и области к регулярным занятиям физической культурой и спортом,
· повышение спортивного мастерства,

· развитие дружественных связей между клубами любителей бега,
· определение сильнейших легкоатлетов на дистанции марафона.
II. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Общее руководство и организация соревнований возлагается на комитет по физической культуре и спорту администрации города Нижнего Новгорода.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию  при поддержке комитета по физической культуре и спорту администрации города Нижнего Новгорода и ассоциации любителей бега.
III.    СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Нижегородский марафон проводится 7 сентября 2008 года по Нижневолжской набережной.    Старт у судейской вышки Гребного канала в 12.00 часов дня одновременно на дистанциях: марафон и 10 км. Финиш – там же. 
IV.    УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ
К участию в Нижегородском марафоне допускаются спортсмены и любители бега на длинные дистанции в возрасте 18 лет и старше. На дистанции 10 км возраст участников неограничен.
Каждый участник должен обязательно иметь медицинскую справку о состоянии здоровья и допуске к соревнованиям.
Марафон проводится по следующим возрастным группам:
	МУЖЧИНЫ 
	ЖЕНЩИНЫ 

	18-39 лет, 40 - 44 лет, 45 - 49 лет, 
50 - 54 лет, 55 - 59 лет, 60 - 64 лет, 
65 - 69 лет, 70 и старше 
	18 -34 лет 
35 -39 лет 
40 - 49 лет 
50 лет и старше 


Лимит времени на преодоление марафонской дистанции – 5 часов.

На дистанции 10 км соревнования проводятся в следующих возрастных группах:
ЮНОШИ:     до 18 лет,
МУЖЧИНЫ: до 60 лет и старше 60 лет,
ДЕВУШКИ: до 18 лет,
ЖЕНЩИНЫ: до 50 лет и старше 50 лет
V.    ПОДАЧА ЗАЯВОК И ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Предварительные заявки на участие в Нижегородском марафоне принимаются до 6 сентября 2008 года по адресу: 603152 г. Н.Новгород ул. Б.Печерская д.28, комитет по физической культуре и спорту , учебно-спортивный отдел. Тел. (8831)436-16-71.
Для участия в Нижегородском марафоне участники должны заполнить карточку участника, предоставить паспорт и медицинскую справку, выданную не ранее чем за 30 дней до старта (печать обязательна).
Для участия в Нижегородском марафоне можно зарегистрироваться непосредственно и в день проведения соревнований. Начало регистрации 7 сентября 2007 года с 9.30 часов.
V.      НАГРАЖДЕНИЕ
В Нижегородском марафоне награждаются участники, занявшие первые 10 мест в абсолютном зачете у мужчин и первые 6 мест - у женщин. Также определяются победители и призеры Нижегородского марафона по возрастным группам у мужчин и женщин. Если участник стал призером в абсолютном зачете и в своей возрастной группе, то он награждается только один раз, как победитель в абсолютном зачете.
На дистанции 10 км денежными призами награждаются участники, занявшие 1-3 места. Награждаются также самые юные участники среди девочек и мальчиков, преодолевших дистанцию 10 км.
Победители и призеры Нижегородского марафона, награждаются денежными призами и дипломами комитета по физической культуре и спорту администрации города Нижнего Новгорода.
VI.     ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией и проведением Нижегородского марафона осуществляются за счет средств комитета по Физической культуре и спорту администрации города Нижнего Новгорода.
Все расходы по командированию - за счет командирующих организаций.
Все участники, закончившие марафонскую дистанцию, получают памятную атрибутику.
Стартовый взнос: на марафоне – 50 руб, на дистанции 10 км – 20 руб. От стартового взноса освобождаются пенсионеры и участники до 17 лет.
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА НИЖЕГОРОДСКИЙ МАРАФОН
