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РЕГЛАМЕНТ 
экстремального бега «Bison Race»
1. Цели и задачи

· пропаганда физической культуры и спорта среди населения;

· укрепление здоровья и повышение физической подготовленности;

· внедрение новых технологий в спорте;

· определение сильнейших спортсменов и команд;

2. Дата и место проведения

Соревнования состоятся 26 сентября 2015 года по адресу: Республика Беларусь, Минская область, г. Жодино, ул. Спортивная, 10 (район стадиона ГРЭС)

3. Программа соревнований

26 сентября 2015

10:00 - 14:30 Проверка документов

10:30 Открытие соревнований

11:00 Старт первого забега

14:30 Старт последнего забега

15:50 Старт детского забега

16:30 Церемония награждения и закрытие соревнований

В программу соревнований входят не менее 20 этапов. Схема трассы и список этапов будут размещены заблаговременно на официальном сайте соревнований bisonrace.by.

Общая длина дистанции не менее 5 км. Ориентировочное время победителя 35 минут.

Длина детской трассы 800-1000м, не менее 10 этапов для прохождения.

4. Участники соревнований

В день проведения соревнований участник должен предъявить документ удостоверяющий личность (паспорт, водительские права, студенческий билет, свидетельство о рождении) для получения стартового пакета.

К участию в соревнованиях допускаются лица, достигшие 16 лет и лица, не имеющие противопоказания к физическим нагрузкам. Участники, чей возраст на момент участия 40 лет и старше, на проверке документов должны предоставить справку о состоянии здоровья, без справки участие не возможно.

Возрастные группы у мужчин и женщин: 16-29 лет, 30 лет и старше. Участники несут персональную ответственность за состояние своего здоровья, о чем при проверке документов, дают расписку организаторам соревнований. Участник, не представивший расписку, к участию в соревнованиях не допускается. Лица, не достигшие 18 лет, должны дополнительно предоставить от родителей письменное разрешение на участие в соревнованиях по экстремальному бегу.

При командном зачете состав команды 4 человека, из которых не менее 1 женщины. Участие в команде возможно с 16 лет, возрастных групп нет.

Участие детей возможно с 4 до 12 лет. Детей возрастом с 4 до 6 лет должны сопровождать взрослые, дети с 6 до 12 лет – могут бежать без сопровождения, так и с сопровождением.

Детский забег. При проверке документов один из родителей должен предоставить:

· документ удостоверяющий личность родителя и документ удостоверяющий личность ребенка.

· письменное разрешение родителя на участие в старте ребенка,

· расписку о персональной ответственности родителя за состояние здоровья ребенка (будет выдаваться на месте старта).

5. Условия проведения соревнований

Каждому участнику будет присвоен стартовый номер. Время старта и список участников будут размещены на сайте соревнований bisonrace.by на следующий день после завершения регистрации. Участники соревнований будут разбиваться до 100 человек в забеге. Количество этапов для прохождения – не менее 20, длина дистанции не менее 5 км. Этапы будут разделены на обязательные и этапы, вместо которых можно выполнить штраф. В качестве штрафа необходимо выполнить упражнение бурпи (берпи) 30 раз. За не подчинение судье, не выполнение этапа, не спортивное поведение – снятие с дистанции. Схема трассы, порядок прохождения этапов будут размещены на сайте соревнований.

Старт и финиш каждого участника будет фиксироваться с помощью бесконтактного электронного чипа, размещенного на теле участника. На финише чип необходимо сдать. Обувь с металлическими шипами запрещена. Победители и призеры определяются по наименьшему времени на дистанции.

В командном первенстве победитель определяется по наименьшему среднему времени 4 участников, команда может помогать друг другу на трассе, разрешено лидирование.

Детская трасса

Длина дистанции 800м – 1000м, не менее 10 этапов. Родители могут помогать своим детям в прохождении трассы, при этом не мешая другим участникам забега. Если ребенок не может пройти этап, то выполняет штраф 10 бурпи (берпи). Старт и финиш будет фиксироваться с помощью бесконтактного электронного чипа (будет выдаваться в зоне старта). На финише чип необходимо сдать. Обувь с металлическими шипами запрещена. Победители и призеры определяются по наименьшему времени на дистанции.

6. Расходы на проведение соревнований

Расходы, связанные с обеспечением соревнований медицинским персоналом, охраной правопорядка, пожарной безопасности несет отдел образования, спорта и туризма Жодинского горисполкома.

Реклама мероприятия, оборудование этапов, питание судей, разметка дистанции, хронометраж, изготовление медалей и призовой фонд формируется из стартового взноса и спонсорской помощи организаций.

Все расходы по участию в соревнованиях несут сами участники или командирующие организации.

7. Награждение

Все участники соревнований на финише получают памятную медаль. Личное первенство.

Мужчина и женщина, показавшие лучшее время на дистанции, награждаются денежным призом по 3.000.000 рублей. Участники (мужчины и женщины) в двух возрастных группах, занявшие 1,2,3 места, награждаются специальными призами от спонсоров соревнований.

Командное первенство

Призами награждаются команды, занявшие 1,2 и 3 места. Команда победитель определяется по наименьшему среднему времени 4 участников. В составе команды должно быть не менее 1 женщины. Спортсмены, которые выступают за команду, не могут бороться за призы в личном первенстве.

Дети

На финише каждый ребенок получает памятную медаль. Участники (мальчики и девочки), занявшие 1,2 и 3 места награждаются специальными призами.

8. Регистрация и оплата стартового взноса

Подать заявку и оплатить стартовый взнос можно на официальном сайте соревнований bisonrace.by. Последний день подачи заявки и оплаты стартового взноса 21.09.2015 года (при наличии мест, ограничение 400 человек у взрослых и 80 у детей). Оплатить стартовый взнос можно также через сайт и в кассах kvitki.by, после чего билет необходимо активировать на сайтеbisonrace.by до 21.09.2015 года.

Размер стартовых взносов, при оплате в период:

· по 10.08.2015 – 250.000 руб.

· с 11.08.2015 по 07.09.2015 – 300.000 руб.

· с 08.09.2015 по 21.09.2015 – 350.000 руб. (при наличии мест, ограничение 400 человек).

Размер стартовых взносов у детей, при оплате в период:

· по 10.08.2015 – 50.000 руб.

· с 11.08.2015 по 07.09.2015 – 70.000 руб.

· с 08.09.2015 по 21.09.2015 – 100.000 руб. (при наличии мест, ограничение 80 детей).

Оплата за участие на месте соревнований приниматься не будет!

В случае неявки, отказа или неучастия в соревнованиях по любой другой причине - оплата за стартовый взнос не возвращается.

По любым вопросам мероприятия можно обращаться по телефону +375 29 154 2332 или написать на электронную почтуbisonrace@ya.ru.

9. Протесты

В случае нарушения правил или судейских ошибок, повлекших существенные изменения в определении личных мест, участник может опротестовать результаты соревнований в течении одного часа после окончания данного вида программы. Несвоевременно поданные протесты не принимаются.

10. Спонсоры

Если ваша организация хочет рекламировать себя на нашем мероприятии, необходимо обратиться по телефону +375 29 154 2332 или написать нам на электронную почту bisonrace@ya.ru. Реклама участниками или болельщиками продукции, владельцы торговай марки которой не заключили с нами договор – запрещена.

