КОНЦЕПЦИЯ

проведения эстафетного пробега «Йошкар-Ола – Васюки», посвященного XXII Межрегиональному празднику сатиры и юмора 
«Бендериада» в г. Козьмодемьянске (22-23 июля 2016 года)
Эстафетный легкоатлетический пробег организуется Йошкар-Олинским клубом любителей бега «Айвика» при содействии администрации города Козьмодемьянска и компаний-партнёров.

Пробег организуется в целях привлечения внимания населения Республики Марий Эл к Межрегиональному празднику сатиры и юмора «Бендериада», популяризации бега и пропаганды здорового образа жизни.

В пробеге принимают участие 20 любителей бега, имеющих опыт преодоления полумарафонов и марафонов. Из общей группы участников формируются 4 команды по 5 человек. 

Пробег проводится в пятницу 22 июля 2016 года. Старт пробега – в 6.00 у Дворца культуры им. В.И. Ленина в г. Йошкар-Оле. Финиш – в 18.00 перед пристанью села Коротни Горномарийского района. Среднее расстояние, преодолеваемое легкоатлетами за 1 час – 10 км. Каждый из участников пробега преодолевает 1/4 часть 112-километровой дистанции. 
После общего старта и преодоления первого 3-километрового отрезка (до перекрёстка улиц Строителей и Йывана Кырли) на дистанции остаётся одна из команд эстафеты, остальные находятся в автобусе, который сопровождает группу бегунов. Через каждые 10 километров команды поочерёдно меняются.

Зрелищность пробега создаётся посредством флага с изображением эмблемы «Бендериады», гербов Йошкар-Олы и Козьмодемьянска, а также логотипов организаций-партнёров. Каждый из участников экипирован 
в «фирменную» зелёную футболку с названием клуба и чёрно-белую фуражку Остапа Бендера (один из символических атрибутов фестиваля).

После финиша участники пробега и машина сопровождения переправляются на пароме в г. Козьмодемьянск. 

23 июля 2016 года члены команды Йошкар-Олинского КЛБ «Айвика», экипированные в «фирменные» футболки, фуражки и шарфики Остапа Бендера, принимают участие в карнавальном шествии по городу Козьмодемьянску и торжественном открытии фестиваля. Флаг пробега торжественно передаётся организаторам фестиваля или представителю Музея сатиры и юмора им. О. Бендера.
 Информационное сопровождение эстафетного пробега обеспечивают журналисты печатных и электронных СМИ. Ход подготовки и проведения пробега освещается в социальной сети «ВКонтакте» на страницах Йошкар-Олинского КЛБ «Айвика» (http://vk.com/ajvika) и непосредственно мероприятия (https://vk.com/bender_race).
