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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Республиканские легкоатлетические соревнования «Капыльскія пагоркі» (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Законом Республики Беларусь «О физической культуре и спорте» от 4 января 2014г. № 125-З, Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивно-массовых мероприятий, формирования состава участников спортивно-массовых мероприятий, их направления на спортивно-массовые мероприятия и материального обеспечения, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики Беларусь 19 сентября 2014г. № 903, правилами Международной ассоциации легкоатлетических федераций (ИААФ), республиканским календарным планом проведения спортивно-массовых мероприятий на 2016 год, утвержденным приказом Министра спорта и туризма Республики Беларусь 27 ноября 2015 года № 524, и другими нормативными правовыми актами, регулирующими проведение спортивно-массовых мероприятий.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Республиканские легкоатлетические соревнования «Капыльскія пагоркі» (далее - соревнования) проводятся в целях повышения эффективности физического воспитания населения, пропаганды и популяризации бега, как одной из составляющих здорового образа жизни.
Задачами проведения соревнований являются:

повышение уровня мастерства спортсменов (команд спортсменов);

развитие массовой легкой атлетики;

привлечение детей и взрослых к занятиям легкой атлетикой;

организация досуга населения Республики Беларусь, приобщение его к здоровому образу жизни.

Основная задача – выявление перспективных спортсменов для включения в резерв национальной команды Республики Беларусь по легкой атлетике.
3. СРОКИ  И  МЕСТО  ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 16–17 сентября 2016 года в г. Копыле Минской области. День приезда 16 сентября 2016 года. 
Начало соревнований 17 сентября 2016 года в 10.00 на городской площади. 

День отъезда 18 сентября 2016 года – для зарубежных участников. 
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4. ОРГАНИЗАЦИИ, НА КОТОРЫЕ ВОЗЛАГАЕТСЯ ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся Министерством спорта и туризма Республики Беларусь, управлением спорта и туризма Минского областного исполнительного комитета, Копыльским районным исполнительным комитетом, Общественным объединением «Белорусская федерация легкой атлетики», представительством Национального олимпийского комитета Республики Беларусь в Минской области.

Общее руководство за организацией и проведением мероприятия осуществляется Общественным объединением «Белорусская федерация легкой атлетики», контроль – Министерством спорта и туризма Республики Беларусь.
Техническое обеспечение, подготовка мест проведения соревнований  осуществляется Копыльским районным исполнительным комитетом и Общественным объединением «Белорусская федерация легкой атлетики».

5. УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И ЛИЦА, ПРИНИМАЮЩИЕ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИИ 
Участвующими организациями являются:

государственные органы;

организаторы;

направляющие организации.

Участниками являются все желающие физические лица, имеющие допуск врача.

К участию в соревнованиях допускаются зарубежные команды, команды областей, районов, городов, учреждений общего среднего образования, специализированных учебно-спортивных учреждений (ДЮСШ, СДЮШОР, УОР), учреждений высшего и среднего специального образования, клубов любителей бега Республики Беларусь, организаций, учреждений и другие.
6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ, СОСТАВЫ КОМАНД

Программу соревнований «Капыльскія пагоркі» составляют соревнования в эстафетном и приключенческом беге в следующих номинациях и возрастных группах:
6.1. Соревнования по приключенческому индивидуальному и командному бегу на дистанции 8400м

Состав команды: 4 чел., из них:

3 спортсмена (2 мужчины, 1 женщина), 1 представитель.
Соревнования личные и командные.

Возраст участников 17 лет и старше.
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Участвуют команды областей, районов, городов, учреждений образования.

Соревнования по приключенческому индивидуальному и командному бегу на дистанции 4200м

Состав команды: 4 чел., из них:

3 спортсмена (2 юноши, 1 девушка), 1 представитель.
Соревнования личные и командные.

Возраст участников 12-16 лет.

Участвуют команды областей, районов, городов, учреждений образования.

6.2. Республиканские соревнования по эстафетному бегу 4х400м среди учреждений общего среднего образования и специализированных учебно-спортивных учреждений (ДЮСШ, СДЮШОР).
Состав команды: 5 чел., из них:

4 спортсмена, 1 представитель.


Юноши 2003-2004 г.г.р.; 2001-2002 г.г.р.; 1999-2000 г.г.р. 
Девушки 2003-2004 г.г.р.; 2001-2002 г.г.р.; 1999-2000 г.г.р. 
Участники команд представляют только учреждение, в котором обучаются или занимаются.
Зачет среди команд учреждений образования и специализированных учебно-спортивных учреждений  раздельный.

6.3. Республиканские соревнования по эстафетному бегу 4х1000м «Эстафеты Минщины» среди учреждений общего среднего образования и специализированных учебно-спортивных учреждений (ДЮСШ, СДЮШОР, УОР).
Состав команды: 5 чел., из них:

4 спортсмена 18 лет (1998г.р.) и моложе  (3 юноши, 1 девушка), 

1 представитель.
Этапы: 1 – девушка; 2,3,4 – юноши.

Зачет среди команд учреждений общего среднего образования и специализированных учебно-спортивных учреждений  раздельный.

6.4. Эстафеты Копыльщины на призы Копыльского районного исполнительного комитета: 
6.4.1. Эстафета 6х200м среди команд учреждений общего образования. 

Состав команды: 7 чел., из них:

6 спортсменов 10 лет и моложе (3 мальчика, 3 девочки), 1 представитель.

Этапы: 1 – девочки 2007 г.р.; 2 – мальчики 2007 г.р.; 3 – девочки 2006 г.р.; 4 – мальчики  2006 г.р.; 5 – девочки 2005 г.р.; 6 – мальчики 2005 г.р.
6.4.2. Эстафета 4х400м среди команд предприятий, организаций и учреждений Копыльского района. 
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Состав команды: 5 чел., из них:

4 спортсмена (3 мужчины, 1 женщина), 
1 представитель. 
Этапы: 1 – женщины; 2,3,4 – мужчины.
7.УСЛОВИЯ ПРИЕМА

Размещение участников соревнований в г. Копыле производится согласно предварительной заявке. Без предварительной заявки размещение не гарантируется.
Медицинское сопровождение участников соревнований обеспечивается организаторами по месту проведения мероприятия.

Медицинское обеспечение организуется в соответствии с нормативными правовыми актами Министерства здравоохранения Республики Беларусь.

Присутствие медицинского персонала и наличие у него средств оказания скорой медицинской помощи участникам соревнований обязательно.
8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК 

Подтверждение об участии в соревнованиях (предварительная заявка) с указанием количественного состава команды, бронирования мест проживания направляется организаторам соревнований до 9 сентября 2016 года по адресу: 223927, г.Копыль, ул. Партизанская, 10а. Тел./факс 8-01719 2 14 08 (отдел образования, спорта и туризма Копыльского райисполкома), е-mail: ofkst_kopyl@mail.ru. 
При регистрации команд-участниц предъявляются: техническая заявка, заверенная подписью руководителя учреждения (предприятия, организации) и печатью, врачом лечебно-профилактического учреждения или диспансера спортивной медицины, и документы, удостоверяющие возраст спортсменов (паспорт или свидетельство о рождении, справка с фотографией). При отсутствии документов – участие вне конкурса.

Именные и технические заявки, с выдачей номеров, принимаются организаторами соревнований 16 сентября 2016 года с 10.00 до 18.00,              17 сентября 2016 года – с 8.00 до 10.00 в г. Копыле по адресу: пл. Ленина, д.4 (районный центр культуры).
9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
Команды-победители в эстафетах (6х200м), (4х400м), (4х1000м), награждаются дипломами и кубками, а участники этих команд – дипломами, медалями, личными призами, сувенирами. Команды-призеры награждаются 
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дипломами и кубками, а участники этих команд – дипломами, медалями, сувенирами.
Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях по приключенческому командному бегу на дистанции 8400м, награждаются дипломами и кубками, а участники этих команд – дипломами, медалями, денежными призами, сувенирами. 
Участники,  занявшие 1-3 места в соревнованиях по приключенческому индивидуальному бегу на дистанции 8400м, награждаются денежными призами. Все финишировавшие участники награждаются памятной медалью.
Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях по приключенческому командному бегу на дистанции 4200м, награждаются памятным кубком, а участники этих команд – памятными призами.

Участники,  занявшие 1-3 места в соревнованиях по приключенческому индивидуальному бегу на дистанции 4200м, награждаются денежными призами. Все финишировавшие участники награждаются памятной медалью.

Размер денежных призов определяется организаторами соревнований в пределах выделенного финансирования.
10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется за счет организаторов соревнований и спонсоров.

Министерство спорта и туризма Республики Беларусь за счет средств, выделенных на массовые виды спорта, осуществляет расходы по оплате питания судей, работы судей и персонала, обслуживающего соревнования по программам «Республиканские соревнования по эстафетному бегу (4х400м)», «Эстафеты Минщины», «Эстафеты Копыльщины», типографские и транспортные расходы, изготовления нагрудных номеров спортсменов, аренде скорой медицинской помощи,  звукоусиливающей аппаратуры, награждению командными призами, медалями и личными призами, команд-победительниц в командном и участников команд-победительниц в личном зачете республиканских соревнований по эстафетному бегу (4х400м) и (4х1000м).

Министерство спорта и туризма Республики Беларусь за счет средств, выделенных на легкую атлетику, осуществляет расходы по оплате питания судей, работы судей и обслуживающего персонала, проезда и проживания иногородних судей, по аренде системы электронного приема участников, награждению командными призами, медалями и личными призами, команд-победительниц в командном и участников команд-победительниц в личном зачете соревнований в программе соревнований по приключенческому индивидуальному и командному бегу на дистанции 8400м и 4200м, по оплате горюче-смазочных материалов, типографские расходы, обустройства и оформления мест старта и финиша,  почтово-телеграфных расходов, услуг связи, интернета.
Управление спорта и туризма Минского областного исполнительного комитета осуществляет расходы по приобретению футболок с логотипом соревнований (500 штук), изготовлению типографской продукции (афиши формата А1-40 штук, А2-300 штук).

Общественное объединение «Белорусская федерация легкой атлетики» осуществляет расходы по награждению абсолютных победителей и призеров в индивидуальном беге на 8 400 и 4200 км, типографских расходов.
Представительство Национального олимпийского комитета Республики Беларусь в Минской области осуществляет расходы по изготовлению медалей всем финиширующим участникам в программах соревнований по приключенческим, индивидуальным и командным бегам на дистанциях 8400 и 4200м.

Копыльский районный исполнительный комитет осуществляет расходы, награждению команд и участников соревнований в программе соревнований «Эстафеты Копыльщины», изготовлению сувенирной продукции, оформлению мест соревнований.

Копыльский районный исполнительный комитет оказывает содействие в привлечении спонсорских средств по награждению участников соревнований призами.

Расходы по командированию участников (проезд, питание, размещение) осуществляют направляющие организации.
Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования.
14. РАСПИСАНИЕ РЕСПУБЛИКАНСКИХ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ «КАПЫЛЬСКІЯ ПАГОРКІ»
Пятница, 16 сентября 

до 20.00 – прибытие команд и участников, размещение.

10.00 - 18.00 – заявка, получение стартовых номеров (РЦК).

18.15 – просмотр трасс соревнований.

19.00 –  заседание судейской коллегии с представителями команд (зал заседаний райисполкома).

Суббота, 17 сентября

8.00 - 10.30 – прибытие команд и участников, заявка, получение стартовых номеров (РЦК).

10.30 – церемония открытия.

Эстафеты Копыльщины:
11.00 – эстафета 6х200м;

11.25 – эстафета 4х400м (корпоративная);

11.45 – приключенческий индивидуальный бег на дистанции 7500м;

11.55 – приключенческий командный бег на дистанции 7500м.
Эстафеты 4х400м:
11.50 – девочки

2003 – 2004 г.р. – школы

12.00 – мальчики
2003 – 2004 г.р. – школы

12.10 – девочки

2003 – 2004 г.р. – ДЮСШ, СДЮШОР
12.20 – мальчики
2003 – 2004 г.р. – ДЮСШ, СДЮШОР 
12.30 – девушки

2001 – 2002 г.р. – школы 

12.40 – юноши

2001 – 2002 г.р. – школы 
12.50 – девушки

2001 – 2002 г.р. – ДЮСШ, СДЮШОР 
13.00 – юноши

2001 – 2002 г.р. – ДЮСШ, СДЮШОР 
13.10 – девушки

1999 – 2000 г.р. – школы 
13.20 – юноши

1999 – 2000 г.р. – школы 
13.30 – девушки

1999 – 2000 г.р. – ДЮСШ, СДЮШОР 
13.40 – юноши

1999 – 2000 г.р. – ДЮСШ, СДЮШОР 
13.15 – Эстафета Минщины 4х1000м – учреждения образования; ДЮСШ, СДЮШОР, УОР.

9. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЕ

В случае нарушения правил соревнований или судейских ошибок, повлекших существенные изменения в определении места в личном либо командном зачетах, а также в случае неправильного допуска команд или отдельных спортсменов к соревнованиям, представитель команды или участник может опротестовать результат соревнований в порядке, установленном действующими правилами проведения соревнований по легкой атлетике.
