Осенний забег по Столбам "Заповедные Тропы" 2016

1. Место и время проведения соревнования

Осенний забег по Столбам «Заповедные Тропы» 2016 проводится в заповеднике «Столбы» города Красноярск в период с 28 по 30 октября 2016 года. Базовый лагерь и старт забега будут располагаться на территории научно-познавательного городка «Нарым», расположенного в сердце заповедника.

1.1. Как добраться

I. Парковка центрального входа в заповедник “Столбы”
г. Красноярск

На общественном транспорте:
- До автобусной остановки “Турбаза”. Автобусы номер: 19, 50, 54, 78 и 80, но на нем только в выходные дни.
- Перейти дорогу по “зебре” у остановки. Сразу после перехода дороги, повернуть направо и идти против хода движения вниз вдоль дороги. Через примерно 200 метров с левой стороны покажется центральный вход в заповедник “Столбы”

На своей машине:
- Через “Коммунальный мост” или через “4-ый мост” выехать на ул.Свердловская на правом берегу и ехать по ней примерно 10 км и 4 км соответственно, в зависимости от того, с какого моста вы выехали на ул.Свердловская, в сторону города Дивногорск. 
- Ближайший адрес к парковке центрального входа в заповедник “Столбы” - ул.Свердловская, 140 ст.5. 

II. Базовый лагерь на территории 
научно-познавательного городка “Нарым”

- От центрального входа в заповедник “Столбы” до базового лагеря на территории научно-познавательного городка “Нарым” можно добраться на предлагаемом организаторами автобусе-трансфере 28 октября в 17:00 за 150 рублей. Либо пешком. Проезд автомобилей запрещен. 
- Маршрут представляет собой асфальтовую дорогу на протяжении примерно 4-5 км, затем грунтовую дорогу оставшиеся 2-3 км с постоянным набором высоты до “Визит-Центра”, затем небольшой спуск длиной около 500 метров по грунтовой дороге до “Нарыма”. Общая длина дистанции составляет примерно 7 км с набором высоты около 400 метров. 

2. Дистанции

Дистанции забега "Заповедные Тропы" составят 8 км и 16 км, а также будет проведен фановый старт на дистанции в 5 км.

Дистанция 8 км: 

- старт с базового лагеря на территории городка «Нарым», бег по грунтовой дороге около двухсот метров до сворота направо на тропу, ведущую вверх к “Царской Калитке”. Вбегаем в “Царскую Калитку” и продолжаем движение мимо “Очага” и “Капеллы” в сторону “Фермы”. Мимо “Фермы” к “Четвертому Столбу”. После “Четвертого Столба” - поворот направо, примерно через 2350 метров дистанции, на “Каштаковскую Тропу”. По этой тропе, никуда не сворачивая и придерживаясь желтой маркировки парка, бежим до финиша на смотровой площадке, расположенной чуть не добегая горнолыжного комплекса “Бобровый Лог”. Полная длина дистанции составляет 8.3 км с набором высоты 270 метров.

Ожидаемое время финиша лидера среди мужчин - 40 минут, среди женщин - 45 минут. 

Посмотреть и загрузить трек дистанции вы можете по ссылке: http://www.gpsies.com/map.do?fileId=hrraqfovsddatbjr&authkey=450DA14386BB4436752AEE14E21810C117C5AA0F65DCC3F6
Дистанция 16 км: 

- полностью повторяет дистанцию 8 км, только вместо финиша, на смотровой площадке будет расположен пункт питания и разворот. Возврат осуществляется по тому же маршруту. Полная длина дистанции составляет 16.6 км с набором высоты 560 метров. 

Ожидаемое время финиша лидера среди мужчин – 1 час и 20 минут, среди женщин – 1 час и 30 минут

Просмотреть и загрузить трек дистанции в одну сторону, вы можете по ссылке: http://www.gpsies.com/map.do?fileId=hrraqfovsddatbjr&authkey=450DA14386BB4436752AEE14E21810C117C5AA0F65DCC3F6. Возврат осуществляется по тому же маршруту. 

Контрольное время на отметке 8 км составляет 1 час и 30 минут.

Фановый забег на 5 км:

- для тех, кто готов перейти с бега по асфальту на новый уровень и попробовать себя в беге по лесным и горным тропам, предлагается дистанция в 5 км до “Четвертого Столба” и обратно. В этом забеге могут принять участие все желающие без возрастных ограничений. Стартовый взнос - 300 рублей. Первые 3 места среди мужчин и среди женщин на этой дистанции будут награждаться вкусными призами.

3. Программа соревнований

28 октября: 
17:00 - Встреча участников у парковки Центрального входа в заповедник «Столбы», заброска вещей участников до городка «Нарым», заброска участников забронировавших и оплативших трансфер до “Нарыма”
18:00 - 22:00 - размещение, общение, совместный ужин, подготовка к старту

29 октября: 
10:00 - Старт на обеих дистанциях - 8 км и 16 км и старт на забеге на 5 км.
12:00 - 14:00 - «Казан-пати»
13:00 - Награждение победителей и призеров
18:00 - 22:00 - совместное приготовление ужина у костра, общение, дегустация блюд 

30 октября: 
9:00 - Экскурсия по заповеднику «Столбы
10:00 - Завтрак на вершине “Первого Столба” и церемония “посвящения в скайраннеры” тех, кто пробежал горный этап впервые 
14:00 - 18:00 - самостоятельный выезд участников

4. Регистрация

Регистрация на участие в мероприятии осуществляется посредством заполнения формы по ссылке: https://goo.gl/forms/rvJmUKbD8jBN70NS2 

В форме регистрации вы можете выбрать дополнительные услуги по трансферу, 28 октября в 17:00, от парковки у центрального входа в заповедник “Столбы” до базового лагеря “Нарым” (7 км и 400 метров набора); и по бронированию проживания на территории базового лагеря “Нарым”.

В течение 24 часов после заполнения формы регистрации, на ваш адрес электронной почты, указанный в форме, придет письмо-подтверждение с указанием итоговой суммы оплаты с учетом регистрационного взноса и всех выбранных вами дополнительных услуг. 

Заявки принимаются до 16 октября 2016 года включительно. 

Желающих принять участие в мероприятии в качестве зрителей, гостей и волонтеров, и не бежать дистанции, мы также просим заполнить форму регистрации и в графе “Дистанция” отметить соответствующий вариант.

Участвовать в старте на 8 км и 16 км могут все желающие старше 18 лет. Участвовать в фановом забеге на 5 км могут все желающие без ограничения возраста.

5. Размеры взносов и порядок оплаты

Стартовый взнос за участие составляет:

- Дистанция 16 км - 1000 рублей
- Дистанция 8 км - 700 рублей
- Фановый старт 5 км - 300 рублей


Стартовый взнос на 8 км и 16 км включает в себя: 

- Трансфер вещей 28 октября в 17:00 от парковки у Центрального входа в заповедник “Столбы” 
- Медаль финишера
- Призовой фонд
- Питание на финише и “Казан-пати”
- Стартовые номера
- Разметку трассы
- Питание на дистанции
- Работу организаторов и судей
- Экскурсия по заповеднику “Столбы”
- Фото отчет

Стартовый взнос оплачивается в течение 3 дней после заполнения формы регистрации и не позднее 16 октября 2016 года переводом на карту Сбербанка номер: 4276 3100 1583 1565. В комментарии при оплате, пожалуйста, укажите свои ФИО и “Заповедные Тропы”.

6. Подведение итогов

Дистанции 8 км и 16 км

Победители и призеры определяются по лучшему времени прохождения дистанции, и награждаются ценными призами, медалями и дипломами. 
На каждой из дистанции награждаются первые 3 места у мужчин и первые 3 места у женщин.
Каждый участник, преодолевший дистанцию, награждается медалью финишера.

Спонсорами призов являются: 

- “RedFox” - компания спортивной одежды, экипировки и снаряжения 
- “Eto CrossFit Detka” - аффилированный CrossFit клуб Красноярска 
- “Штолле” - сеть пироговых 
- “Завод АлёшинА” - завод кондитерских изделий
- “Буревестник” - клуб скалолазов и альпинистов Красноярска

Фановый забег на 5 км

Первые 3 места среди мужчин и среди женщин на этой дистанции будут награждаться вкусными призами.

7. Проживание

Размещение участников, гостей, зрителей и волонтеров осеннего забега “Заповедные Тропы” происходит на территории научно-познавательного городка “Нарым”. 

Бронирование проживание осуществляется через организаторов мероприятия в форме регистрации. 

- Для вас предлагается вариант в теплых, уютных домиках (площадь – 24,3 кв.м) с удобными спальными местами с постельным бельем, небольшой кухней с микроволновой печью, чайником и посудой. В домиках проведено электрическое отопление. Санитарные узлы расположены рядом с домиками на улице. Большая столовая и кухня с холодильником находятся в административном корпусе.

Стоимость проживания в домике составляет 850 рублей с человека за ночь при бронировании проживания на 1 ночь и 650 рублей с человека за ночь при бронировании проживания на 2 ночи.

- Также, на территории “Нарыма” расположен палаточный городок. Городок разделен на три зоны: зона тихого отдыха с местами под палатки на деревянном настиле, обеденная зона с навесом и столами, зона костровой беседки. 

Стоимость проживания в палатке составляет 350 рублей с палатки за ночь.

При выборе варианта проживания стоит учитывать, что средняя температуру воздуха в Красноярске в эти числа примерно составляет +2 градуса днем и -5 градусов ночью.

8. Контакты

Ответственным за проведение мероприятия “Заповедные Тропы” является Юрий Штанков, представитель команды организаторов “Горностай”. По всем вопросам, обращайтесь: 

e-mail: shtankov@gmail.com
телефон: 8 999 445 6072

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfMJRmUkuS4TxqH7mReIXpBGvWftrxwCoL1O6VctQf2Z6L5NQ/viewform?c=0&w=1
