РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ЗАБЕГ ПО ЛЕСТНИЦЕ НА 32-ЭТАЖ
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РЕГЛАМЕНТ
проведения Рождественского вертикального забега по лестнице на 32-этаж.
24 декабря 2016 года состоится вертикальный забег по лестнице на 32-й этаж. Начало соревнований в 12:00, выдача номеров с 10:00.
Соревнования проводятся в г. Минске в жилом доме бизнес класса «Парус» станция метро «Фрунзенская», самым высоким зданием Беларуси

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, ПРОГРАММА.
         
В соревнованиях принимают участие спортсмены, мужчины и женщины любители бега, имеющих медицинский допуск к участию в забеге.
Возраст 15-50 лет. Количество участников ограничено не более 500 человек.

Забеги проводятся в трех дисциплинах:

Classical Vertical Run – классический вертикальный забег на 32 этаж для мужчин и женщин.

Strong Men Vertical Run – вертикальный забег сильных на 32 этаж. Забеги проводятся среди мужчин (в обоих руках автомобильные покрышки). Вес одной покрышки около 6 кг.

Command Vertical Run –командный вертикальный забег на 32 этаж.

Состав команды – 2 спортсмена. 1 мужчина и 1 женщина. Бегут с отягощением (в руках одна автомобильная покрышка) женщина бежит по внутреннему кругу с возможностью помощи руками о перила, мужчина по внешнему.

 ВНИМАНИЕ: участники во всех дисциплинах должны иметь соответствующую подготовку, допускается участие только в двух видах это-Classical Vertical Run – классический вертикальный забег и Command Vertical Run –командный вертикальный забег.

ЗАЯВКА И НАГРУДНЫЕ НОМЕРА
Зарегистрироваться на участие в соревнованиях можно онлайн на сайте: WWW. BFLA.EU в период с 22 ноября по 22 декабря 2016 года. Количество участников ограничено –  не более 500 человек во всех видах программы. 
Выдача нагрудных номеров участникам забегов проводится на месте проведения забегов в соответствии с предварительными заявками и уплаченным заявочным взносом;

 Classical Vertical Run – классический вертикальный с 10.00 до 11.30;

Strong Men Vertical Run – вертикальный забег сильных с 12.30 до 13.00

Command Vertical Run –командный вертикальный забег с 13.00 до 14.00

ЗАЯВОЧНЫЙ ВЗНОС
Внимание:

Рождественский подарок, первые зарегистрировавшиеся 100 участников освобождаются от стартового взноса
Участники, подавшие заявку на участие в забеге (кроме первых 100 зарегистрировавшихся спортсменов) обязаны уплатить заявочный взнос в следующем размере и порядке:

до 22 декабря 2016 года (включительно) –12 рублей;

Командный вертикальный забег (мужчина+женщина) взнос уплачивают в размере 24 рублей на команду.

Заявочный взнос вносится в безналичном порядке ОО «БФЛА» на его расчетный счет № 3015740079016 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Минской области и г. Минску, код 739, УНП 100141126.
Назначение платежа – «заявочный взнос для участия в Рождественских стартах.

При отказе участника от участия в забеге уплаченный заявочный взнос не возвращается.

Один и тот же участник может заявится на только два вида (индивидуальный (классический) и командный), он обязан уплатить при этом заявочный взнос за каждую отдельную дистанцию.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЗАБЕГА.
12.00 – Classical Vertical Run – классический вертикальный

Раздельный старт в вестибюле 1 этажа. Стартуют женщины, далее с интервалом в 15 секунд бег вверх по внутренней стороне лестницы. Финиш на последней ступени 32-этажа. Обратно вниз спуск шагом через коридор по параллельной лестнице.

13.30– Strong Men Vertical Run – вертикальный забег сильных Раздельный старт в вестибюле 1 этажа. Интервал между стартующими 15 секунд, покрышки необходимо держать руками, запрещается вещать на плечи. Финиш на последней ступени 32-этажа. Обратно вниз спуск шагом через коридор по параллельной лестнице или на лифте.

После старта 10 участников проводится 5 – минутный технический перерыв.

Порядок обгона:

Участник догнавший бегущего впереди, подает сигнал голосом. Участник, которого догнали, прижимается вправо и пропускает догонявшего его соперника.

14.30 – Command Vertical Run командный вертикальный забег. Парный старт (первой команды далее с интервалом в 45 секунд) финиш на 32 этаже, Возвращение вниз на лифте. После старта 10 команд проводится 5 – минутный технический перерыв.

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКИЕ РАБОТНИКИ.
Classical Vertical Run – классический вертикальный забег

Бег проводится вверх бегом только по внутренней стороне лестницы, обратно только шагом по внешней стороне лестницы. Медицинский персонал находится на месте старта и финиша. Судьи через каждые 5 этажей.

 Strong Men Vertical Run – вертикальный забег сильных

Бег проводится вверх бегом с возможностью обгона впереди стартующего (необходимо голосом оповестить бегущего впереди участника, догоняющего участника необходимо уступить шагом вправо и пропустить лидера)

Медицинский персонал находится на месте старта и финиша. Судьи через каждые 5 этажей.

Command Vertical Run – командный вертикальный забег. Бег проводится вверх бегом с возможностью обгона впереди стартующей команды (необходимо голосом оповестить бегущую впереди команду, догоняющей команде необходимо уступить шагами вправо и пропустить догонявшую команду)

Необходимо до финиша бежать вместе, не выпуская покрышку из рук. Медицинский персонал находится на месте старта и финиша. Судьи через каждые 5 этажей.

НАГРАЖДЕНИЕ
На финише каждый участник получит памятную медаль.

Победители соревнований будут награждены денежными призами.

Оргкомитет
