ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении знакового пробега по Мемориалам боевой Славы
“XXXI ПОБЕДНЫЙ МАРАФОН”
Цели и задачи 

Пробег проводится в честь Дня победы в Великой Отечественной войне, с целью символического поздравления ветеранов, жителей Томской области и г. Томска, а также с целью привлечения жителей Томска и Томской области к физической культуре.
Руководство пробегом осуществляет Томский областной Департамент по молодёжной политике, физической культуре и спорту. Непосредственное проведение соревнований осуществляет Томская региональная общественная организация “Федерация любителей бега”.
 Место и время старта:
г. Томск, пл. Южная, л/б «Политехник». 9 мая, вторник, 2017 г. старт в 7 часов.
Регистрация на месте старта с 6.30 до 7.00 часов.
Трасса:
л/б «Политехник»– мемориал в Лагерном саду (возложение цветов)– мемориал на Южном кладбище (возложение цветов, общий путь 5км)– мемориал в с. Спасское (15км)– л/б «Политехник» (15км); вся дистанция 5+15+15=35км.
Порядок прохождения трассы
Митинг у л/б «Политехник». Старт с криками «Ура-а-а!!!». Малый круг: л/б «Политехник», Лагерный Сад, Южное кладбище (5 км)– торжественное прохождение общей группой. Здесь группа на 5 км награждаются вымпелами и возвращаются на л/б «Политехник», а марафонская группа продолжает пробег по старой автостраде до с. Спасское темп– по слабому бегуну. В с. Спасское митинг у Мемориала и возложение цветов. На обратном пути (15км)- сотевновательная часть, финиш на л/б «Политехник». У всех мемориалов возложение лент, цветов, минута молчания.
Допуск 
К участию допускаются жители Томска и Томской области, иногородние и иностранные граждане и гражданки, имеющие соответствующую подготовку и расписавшиеся в Стартовом протоколе о своей ответственности.  Обязательная предварительная регистрация на “http://orgeo.ru/claim/128140”. Не прошедшие предварительную регистрацию могут остаться без номера и без места для переодевания.
Награды вымпела всем участникам «XXX ПМ».
Заключительная часть– награждение  и  чаепитие на л/б «Политехник».

Составил Шапошников Альберт, тел 8-9138026255.
