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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведение Чемпионат и Первенства Курской области
 по легкоатлетическому полумарафону, 
посвященного памяти экипажа АПРК «Курск»
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

XVII Чемпионат и Первенство Курской области по легкоатлетическому полумарафону, посвященный памяти экипажа АПРК «Курск» (далее – Полумарафон) проводится в городе Курске в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2017 год, муниципальной программой «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в городе Курске на 2014-2018 годы».
ЦЕЛИ  И  ЗАДАЧИ 
            Полумарафон проводится в целях:

 - пропаганды здорового образа жизни, 
 - популяризации оздоровительного бега, 
 - военно-патриотического и  духовно-нравственного воспитания молодёжи на примере     подвига моряков-подводников, 
 - укрепления дружественных связей между спортивными организациями регионов России.

РУКОВОДСТВО 
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области; АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»; управление молодежной политики, физической культуры и спорта города Курска; городской спортивно-оздоровительный центр «Меркурий», Клуб любителей бега «Меркурий», Федерация легкой атлетики Курской области. Непосредственное проведение Полумарафона возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).  
ДАТА И МЕСТО СТАРТА 
          Полумарафон проводится 02 сентября 2017 года в городе Курск, в парке им. 50-летия ВЛКСМ (Боева дача) – ул. Тускарная города Курска.

Старт полумарафона (21,1 км.) - в 10.00 часов.  Дистанция-спутник (8 км.) – 10.20 час.                                 
ТРАССА, ДИСТАНЦИЯ, ЛИМИТ ВРЕМЕНИ 
         Основная дистанция - 21,1 км (Полумарафон), асфальтовая дорога (1,1+5 кругов по 4 км); дистанция-спутник 8 км (2 круга). Лимит времени на дистанции Полумарафона - 2 часа 30 минут.

УЧАСТНИКИ 
          К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие медицинскую справку о допуске к соревнованиям, заверенную личной печатью врача, или, как исключение, давшие подписку о персональной ответственности за своё  здоровье. Стартовые взносы не взимаются.

ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ 
         Соревнования проводятся по следующим возрастным группам у мужчин (юношей) и женщин (девушек):

- на дистанции 8 км – 1 гр.- 15 лет и моложе, 2 гр.- 16-17 лет, 3 гр.- 70 лет и старше;
- на дистанции 21,1 км -  1 гр.- 17 лет и моложе, 2 гр.- 18-19 лет, 3 гр.- 20 – 22 года,

4 гр.- 23-39 лет, 5 гр.  – 40-49 лет, 6 гр.- 50-59 лет, 7 гр.- 60 лет –  и старше.
НАГРАЖДЕНИЕ 
          Победители и призёры забега на 8 км. и полумарафона в каждой возрастной группе, среди мужчин и женщин  награждаются медалями и дипломами. 
РЕГИСТРАЦИЯ И ЗАЯВКИ 
          Предварительные заявки с указанием города, фамилии, имени, отчества, даты рождения и дистанции подаются до 15-00 час. 01.09.17г. по электронному адресу sverh42195@mail.ru. Регистрация  участников производится:

02 сентября 2017 года с 8.00 до 9.40 час. в Городском спортивно-оздоровительном центре «Меркурий» (г.Курск, парк им. 50-летия ВЛКСМ).  
ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ 
           Расходы по командированию и пребыванию команд на соревнованиях (проезд, питание во время соревнований) обеспечивают командирующие организации.

           Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) – из средств областного бюджета, предусмотренных для проведения спортивных мероприятий, согласно смете.

Настоящее «Положение» является официальным приглашением

для участия в соревнованиях.

АУ КО «Управление по организации и                  Федерация лёгкой атле-    проведению спортивных мероприятий»             тики   Курской  области
