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Условия участия в SPARTATHLON 2017

Пожалуйста, внимательно прочитайте следующие условия. Вам нужно указать, что вы их принимаете, чтобы получить доступ к приложению онлайн-заявки.
РАЗДЕЛ 1: ПРАВОСПОСОБНОСТЬ
Для участия в Spartathlon бегуны должны быть не моложе 18 лет, здоровы и достаточно подготовлены. Участники берут на себя полную ответственность за состояние своего здоровья до и во время гонки. 
Для участия в гонке бегуны должны быть официально допущены Международной ассоциацией спартантонов (ISA) и зарегистрированы. 
Правила и положения, а также юридически обязательные документы могут быть предоставлены по запросу только организатором (ISA) и его официальными партнерами. ISA оставляет за собой право дисквалифицировать любого участника или члена экипажа за несоблюдение правил гонки. Соблюдение правил гонки и официальных инструкций является договорным обязательством для всех участников и их экипажей. 

РАЗДЕЛ 2: КВАЛИФИКАЦИЯ РАЙОВ И ИСПОЛНЕНИЙ

Чтобы подать заявку на Spartathlon 2017, бегуны должны были выполнить по крайней мере один (1) следующих критериев в течение 2015, 2016 или 2017 гг.: 

МЕЖДУНАРОДНЫЕ РАСЫ
a) Завершите 100-километровую гонку в течение 10:00 часов (мужчины) или 10 : 30 часов (женщины). 
b) Накрывайте 120-километровую дистанцию ​​(мужчины) или 110 км (женщины) в 12-часовой гонке. 
c) Закончите 100-мильную гонку в 21:00 (мужчины) или 22:00 часов (женщины). 
d) Закончить выживание на 100 миль в западных штатах в течение 24 часов (мужчины) или 25:00 часов (женщины). 
e) Покрытие не менее 180 км (мужчины) или 170 км (женщины) в 24-часовой гонке. 
f) Завершите непрерывную гонку 200-220 км в течение 29:00 часов (мужчины) или 30:00 часов (женщины). 
g) Завершить UltraBalaton 2016 (221 км) в 31:00 (мужчины) или 32:00 часов (женщины)
h) Завершите гонку продолжительностью до 220 км в течение 36:00 часов (мужчины) или 37:00 часов (женщины). 
i) Закончить гонку Badwater в течение 39:00 часов (мужчины) или 40:00 часов (женщины). 
* Примечание: В частности, для гонки Grand Union Canal, закончить 
гонку в течение 34:00 часов (мужчины) или 35:00 часов (женщины). 
j) Завершить гонку на 25 км в Сакуре Мичи за 36 часов. 
k) Завершить Ямагучи 100 Хаги-О-Кан Маранические 250-километровые гонки в течение 42:00 часов (мужчины) или 43:00 часов (женщины). 
l) На 48-часовой гонке на расстоянии не менее 280 км (мужчины) или 260 км (женщины). 

RACES IN GREECE
a) Завершите гонку Spartathlon в течение 36 часов. 
b) Достигните контрольного пункта 52 Спартантона (Нестани) в течение 24:30, даже если гонка не была завершена.
c) Закончить олимпийскую гонку Немей-Олимпия в 28:00. 
d) Закончить Euchidios Athlos 107, 5 км в течение 12:30 часов (мужчины) или 13:00 часов (женщины). 
e) Закончите Euchidios Hyperathlos 215 км в течение 32:00 часов (мужчины) или 33:00 часов (женщины). 
f) Завершить «ROUT» Rodopi Advendurun 100-мильную гонку в течение 32:00 часов (мужчины) или 33:00 часов (женщины). 
g) Завершить Долихосскую гонку Дельфы-Олимпия 255 км в течение 42:00 часов (мужчины) или 43:00 часов (женщины). 
h) Завершить VFUT Paranesti 100-мильную гонку в течение 32:00 часов (мужчины) или 33:00 часов (женщины). 
i) Закончить Dromos Athanaton 143 км в течение 18:00 часов (мужчины) или 19:00 (женщины).

РАЗДЕЛ 3: ДОКАЗАТЕЛЬСТВО О ПРАВИЛАХ

Чтобы принять во внимание заявку на въезд, бегун должен соответствовать хотя бы одному (1) из предыдущих критериев во время официальной гонки без остановок, результаты которой можно получить в Интернете, на на сайте организатора, на любом спортивном веб-сайте или в онлайн-базе данных DUV. Ссылка должна быть включена в форму заявки на участие. 
* Важное примечание:
а) Индивидуальные сертификаты, выпущенные организатором гонки или компанией с указанием сроков, для раздельного времени отдельных участников не принимаются. Для того, чтобы время разделения было принято, оно должно быть приурочено и официально предоставлено онлайн для всех участников данной гонки. 
b) Для того, чтобы быть принятым, необходимо провести квалификацию в гонке, состоящей как минимум из 5 финалистов.
c) Выполнения, достигнутые в других гонках / дистанциях / событиях, чем те, которые указаны в разделе 2, не принимаются, даже если их труднее достичь. 

РАЗДЕЛ 4: ПЕРИОД ЗАЯВКИ
Заявки на участие в Spartathlon 2017 начнутся 20 января 2017 года и завершится 20 февраля 2017 года. 
* Примечание: приоритетным кандидатам не предоставляется приоритет. 

РАЗДЕЛ 5: ВХОДНЫЙ ПРОЦЕСС
В течение периода подачи заявки заявители представляют свои онлайн-заявки, которые включают файл со ссылками на их квалификационные результаты.
Как только срок подачи заявки заканчивается, Международная ассоциация Spartathlon проверит все заявки и отклонит те, которые не соответствуют критериям. Количество заявок на квалификацию не может превышать 390. Если есть более 390 кандидатов, отвечающих этим критериям, будет добавлен новый раунд рассмотрения заявки: 
a) Бегуны достигли производительности на 20% лучше, чем те, которые требуются в разделе 2 , считаются квалифицированными и, таким образом, автоматически принимаются. 
б) В случае, если этот процесс отменяет требования квоты на гражданство ISA (раздел 12), 25 участников из одной страны будут выбраны по жребию. Не выбранные бегуны войдут в национальный список очередников, из которого можно привлечь в случае выбытия спортсмена соотечественника спортсмена в порядке приоритета.
c) Бегуны с по крайней мере 10 гоночными рангами Spartathlon в прошлом также автоматически принимаются (примечание: критерии первого раунда все равно должны выполняться); 
d) автоматически присваивается один заявитель по гражданству, причем все критерии выполняются. 
e) Остальные кандидаты будут выбраны по жребию, чтобы получить колпак 390. После того, как выбрано 390 участников, лоты будут по-прежнему отобраны для списка ожидания. 
В марте 2017 года розыгрыш состоится в помещении ISA (ул. Kodrou, Афины, 7) и будет открыт для публики. Конкретная дата и время будут опубликованы заранее на веб-сайте Spartathlon.
Квалифицированные бегуны, которые подали заявку в 2016 году, но не были допущены, войдут в розыгрыш 2017 года с двойной лотом. (Примечание: все критерии 2017 еще должны быть выполнены и сделано соответствующее приложение). Если все еще не выбраны по жребию, тогда все критерии будут выполнены, они войдут в розыгрыш 2018 года с четырьмя партиями. 
Выбранные лотереями, которые по какой-либо причине снимают свое участие, теряют право на двойной или четырехместный лот в следующем году. 
f) ISA оставляет за собой право предлагать автоматический прием ограниченному числу квалифицированных кандидатов (максимум 10) в дополнение к вышеупомянутым 390 абитуриентам. 
Список участников и список ожидания будут опубликованы на веб-сайте Spartathlon после завершения розыгрыша.
Выбранные участники получат уведомление по электронной почте, включая приглашение заполнить форму заявки. 
Заявители, имена которых не указаны в списке участников или в ожидании, не были допущены. 

Чтобы завершить регистрацию, выбранные участники должны заполнить онлайн- форму заявки до 20 апреля 2017 года и включить последнюю фотографию паспорта, а также имена своих сторонников / членов экипажа. 
Плата за участие бегуна должна быть выплачена не позднее 20 мая 2017 года. После того как выбранный участник удовлетворяет всем вышеперечисленным требованиям, его имя и номер подписчика будут опубликованы в Стартовом списке на веб-сайте Spartathlon (меню РЕЗУЛЬТАТЫ-Участники). Это окончательное подтверждение его места в гонке 2017 «Спартантон».
Несоблюдение вышеуказанного крайнего срока (или любого другого указанного) приведет к немедленной дисквалификации бегуна и автоматическому допуску следующего подходящего кандидата в Список ожидания.

Сторонники и члены экипажа должны были внести плату за участие до 15 августа 2017 года , или их участие будет отменено. 

РАЗДЕЛ 6: УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Плата за участие в Spartathlon 2017 составляет 520 евро, выплачиваемая Международной ассоциации Spartathlon:

Банковский счет ALPHA BANK, GREECE, 
IBAN: GR56 0140 1200 1200 02002010931, 
SWIFT BIC: CRBAGRAAXXX. 
Название бенефициара: Международная ассоциация спартантонов. 
Адрес получателя: ул. Kodrou, 7, 10558 Афины, Греция.

Плата за участие включает участие в гонке, гоночную транспортную деятельность во время, до и после гонки и участие в церемонии награждения. 
ISA предлагает гостям полный пансион на шесть дней в Афинах и Спарте со среды 27 сентября (во вторник) до 3 октября (выезд) в выбранных отелях по своему выбору без дополнительной оплаты. 
Что касается стоимости экипажа, то существует четыре (4) разных варианта: 

a) пакет УЧАСТИЯ € 60 , охватывающий только регистрацию одного члена экипажа. Дополнительные 20 евро за участие в церемонии вручения наград наград 
b) БАЗОВЫЙ пакет € 160, на каждого члена экипажа, охватывающего регистрацию и проживание в общежитии в Спарте на одну или две ночи (29 и 30 сентября). Участие в церемонии награждения включено. 
c) ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ пакет € 520 на каждого члена экипажа, охватывающий регистрацию, размещение на полном пансионе в Спарте на одну или две ночи (29 и 30 сентября), проживание в пансионе в Афинах до 4 ночей (27 сентября, 28 и октябрь 1 и 2), и участие в церемонии награждения. 

РАЗДЕЛ 7: ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
Организатор (Международная ассоциация Spartathlon) не несет никакой ответственности за проблемы здоровья бегунов во время гонки. Участники соглашаются взять на себя всю ответственность за свое здоровье и подготовку, а также за свое оборудование в соответствии с правилами гонки. Организатор не несет ответственности за потерю имущества (одежда, ценности, оборудование). 
Организатор не несет ответственности за любые убытки, которые могут возникнуть в случае, если участник не может участвовать в правовых нормах или правительственных постановлениях. 
Участникам рекомендуется иметь страховое покрытие во время мероприятия, которое также будет покрывать их возвращение домой в случае болезни. 

РАЗДЕЛ 8: ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЛИЧНЫХ ДАННЫХ
При входе в гонку участники соглашаются с их персональными данными (имя, дата рождения, фото и другие), предоставляемые третьим сторонам для целей расы, формирования списка результатов и других услуг. Участники также соглашаются с тем, что такие данные будут публиковаться в Интернете или на печатных экземплярах и будут храниться и использоваться ISA для целей, исключительно связанных с гонкой. 
Наконец, участники соглашаются не требовать каких-либо финансовых возмещений за любые публикации, связанные с их участием в гонке Spartathlon. Такие публикации включают, но не ограничиваются ими, их фотографии, видеоролики, гоночные кадры, год рождения, гоночную работу, место в гонке, интервью, которые транслируются или публикуются в книгах, журналах, газетах, Интернете, радио, телевидении и т. Д.

РАЗДЕЛ 9: АННУЛИРОВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ - НЕВОЗМОЖНОСТЬ РЕАЛИЗИРОВАТЬ РАЙОН СПАРТАХЛОНА 2017 г.
В редком случае отмены события или невозможности его реализации по причинам, не зависящим от организатора (например, плохие погодные условия, забастовки, блокировка дорог, правительственные постановления и т. Д. .), участники соглашаются, что никакие возмещение, возмещение или компенсация любого рода не предоставляются. 

РАЗДЕЛ 10: МЕДИЦИНСКИЙ СЕРТИФИКАТ
а) Все участники должны представить медицинскую справку о хорошем здоровье в качестве требования к гонке. Никакой бегун не будет разрешен для запуска гонки без такого сертификата.
b) Медицинские сертификаты должны иметь имя, адрес, печать и заявление, что спортсмен может участвовать в гонке Spartathlon 246 км. Свидетельства о здоровье, рекомендованные специально для расы Spartathlon, должны быть выданы в течение 3 месяцев до гонки. Абитуриенты, принадлежащие к спортивному клубу, могут высылать свой годовой сертификат здоровья при поступлении или в любое время до гонки. 

РАЗДЕЛ 11: АННУЛИРОВАНИЕ УЧАСТИЯ
В случае, если по какой-либо причине изъятие участия не будет возвращено или перераспределено за участие участника и его экипаж. 

РАЗДЕЛ 12: КВОТЫ-ПРИЛОЖЕНИЯ ИЗ СТРАН С СПАРТАТЛОННЫМИ АССОЦИАЦИЯМИ
Из-за увеличения числа заявок и для содействия национальному разнообразию мероприятия ISA налагает следующие квоты для участников: 

Греция: 60, Япония: 60, Германия: 35, любая другая нация: 25 

* Важно: заявки для Японии и Германии обрабатываются через местных партнеров Spartahtlon, которые можно найти в меню «Связаться с нами». Японские и немецкие бегунки просят подать заявку. Заявки из этих стран, представленные непосредственно в ISA, не принимаются во внимание 

Международная ассоциация SPARTATHLON

