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[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]ПОЛОЖЕНИЕ
о соревнованиях по горному бегу 
 "Фестиваль горного бега «KarjalanVaara»"

1. Цели и задачи
- пропаганда массового спорта и популяризация горного бега;
- определение победителей забега;
- сохранение карельской культуры и развитие событийного туризма;
- формирование бережного отношения к природным ресурсам;
- формирование бренда Карелии.

2. Дата и место проведения
Фестиваль горного бега «KarjalanVaara»  (чит. "КарьяланВаара) (далее - Фестиваль) проводится 12 мая 2018 года в г. Петрозаводск Республики Карелия на территории Республиканского лыжного центра им. Ф.Терентьева «Курган» и приурочены ко дню рождения школы бега RunStart (школа основана в 2015 году).
Забеги: для участников старше 18 лет на 3км (женщины) и 6км (мужчины).

3. Руководство 
Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляют школа бега RunStart, ООО «Школа лидеров» при поддержке  Министерства по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Состав судейской коллегии утверждается до начала проведения Фестиваля приказом школы бега «RunStart».

4. Участники Фестиваля
Количество участников ограничено. 
3 км – 80 человек.
6 км – 120 человек.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]К регистрации на 3 км допускаются все желающие женщины от 18 лет и старше в следующих возрастных группах (мужчины, женщины):
· 18-29 лет
· 30-39 лет
· 40-49 лет
· 50-59 лет
· 60 лет и старше.
 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]К регистрации на 6 км допускаются все желающие мужчины от 18 лет и старше в следующих возрастных группах (мужчины, женщины):
· 18-29 лет
· 30-39 лет
· 40-49 лет
· 50-59 лет
· 60 лет и старше.

Возраст участника определяется на момент фактической даты проведения.

5. Регистрация участников
Регистрация участников осуществляется до 10 мая 2018 года на сайте http://vaara.karjala.run (по ссылке на сайте). Организаторы оставляют за собой право закончить регистрацию участников ранее.
Зарегистрированным считается участник, который подал заявку на сайте и оплатил регистрационный взнос (размер взноса указан на сайте и зависит от даты регистрации).
Для получения стартового комплекта зарегистрированный участник Фестиваля должен предоставить:
- паспорт (или другой документ удостоверяющий личность);
- медицинскую справку, заверенную врачом (не более 6-ти месячной давности). В медицинской справке указывается допуск на выбранную дистанцию;
Выдача стартовых пакетов участников будет осуществляться 12.05.2018 в 10 утра на месте старта на территории лыжного центра «Курган» в г. Петрозаводске. 


6. Программа проведения Фестиваля:
12.05.2018 	
10:00-10:45	Выдача стартовых пакетов в г. Петрозаводск
10:45	Открытие фестиваля горного бега KarjalanVaara
10:50	Общая разминка
11:00 Старт на дистанцию 6 км (мужчины)
11:05 Старт на дистанцию 3 км (женщины)
11:30	Подведение итогов и награждение победителей на дистанции 3км
12:00	Подведение итогов и награждение победителей на дистанции 6км
12:30   Окончание Фестиваля
13.00	Закрытие стартового городка
Программа Фестиваля может быть незначительно изменена Организаторами, но не позднее 10.05.2018 с обязательной публикацией на сайте Фестиваля.


8. Награждение
[bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15]Абсолютные победители на дистанциях 3 и 6 км награждаются призовыми медалями и ценными подарками (с 1-го по 3-е места).
Победители в своих возрастных группах на дистанциях 3 и 6 км награждаются дипломами и призами за 1-е, 2-е и 3-е место.
Каждый финишер забегов на 3 и 6 км награждается памятной символикой финишера.

9. Дополнительная информация  
Организаторы имеют право использовать сделанные во время проведения Фестиваля  фотографии участников для размещения в СМИ.
Возврат стартового взноса не предусмотрен.
Контактная  информация организаторов: 8-900-464-99-99
E-mail: runkarjala@gmail.com
Данное положение является официальным вызовом на участие на Фестиваль горного бега «KarjalanVaara».

10. Финансирование
Расходы по проведению и организации Фестиваля осуществляются  за средств школы бега «RunStart», регистрационных взносов участников, привлеченных спонсорских средств.

11. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение спортивных соревнований
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям Правил соответствующих видов спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативыиспытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Организация медицинского обслуживания обеспечивается школой бега «RunStart».

