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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении V музыкального традиционного часового легкоатлетического пробега в честь Дня молодежи.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
–  пропаганда занятий физической культурой и спортом, здорового образа жизни;
–  приобщение детей и взрослых к активным занятиям спортом;

–  приобщение комитетов молодежи предприятий города;
–  повышение мастерства спортсменов, выявление сильных легкоатлетов.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 23 июня 2018 года в городе Первоуральске на стадионе “Ур. Тр” ПМБУ ФКиС “Старт”
По асфальтированной дорожке по кругу 560 метров.
Регистрация участников соревнования будет проводиться на месте старта с 09:30 до 10:45 или на сайте (ski66.ru электронная заявка). Старт – 11:00 (для всех участников общий), финиш – 12:00
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнований возлагается на комитет молодежи АО ПНТЗ во главе с депутатом городской думы г. Первоуральска Ведерниковым С.В., городскую федерацию лёгкой атлетики ПМБУ “Старт”. Ответственным за подготовку и проведение часового пробега осуществляют спортивный организатор профкома АО ПНТЗ Скоробогатов А.В. и судья республиканской категории, корреспондент по легкой атлетике Сибири и Урала Хасанов Э.М. Часовой бег будет сопровождаться современными музыкальными мелодиями. Организаторы соревнований обязуются обеспечить соблюдение общественного порядка и общественной безопасности, безопасность зрителей и участников, медицинскую помощь, пожарную безопасность, не допускать захламления мест общего пользования на время проведения соревнований.
Вопросы по тел: 8-922-142-78-90; 27-54-76; 22-12-96
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие любители бега, любители ходьбы (в течение часа можно не только бежать, но идти пешком). 
Всем участникам пробега необходимо иметь допуск врача, полученный не позднее месяца до старта. Участники, не имеющие мед. допуска и не успевшие зарегистрироваться до 10:45, к соревнованиям не допускаются. Протесты, жалобы, принимаются сразу же после финиша, до награждения.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, НАГРАЖДЕНИЕ

Победители определяются по лучшему техническому результату. Награждаются с 1 по 15 место – среди мужчин и с 1 по 7 место – среди женщин без возрастных категорий, награждаются первые 7 мальчиков, первые 5 девочек до 12 лет. Награждается самый молодой и самый пожилой участник соревнований. 
6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Все расходы, связанные с участием в пробеге  - за счёт командирующих организаций. Расходы по проведению соревнований  - комитет молодежи АО ПНТЗ.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
