Положение

ПЕРЕД записью, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с настоящим Положением и всей информацией, представленной на этом веб-сайте! Регистрируясь на эту гонку, участники обязуются соблюдать положения настоящих Правил.

I. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

· S24H - это беговая гонка, которая проходит в Тимишоаре, Румыния, в Детском парке «Ион Крянга» (адрес: 20, Bulevardul Revolutiei din 1989 - см. Карту );

· Курс состоит из одной петли 1236 метров, асфальтированной и освещенной в ночное время. На петле будут две точки гидратации / освежения (обеспечивающие воду, глюкозу, электролиты, фрукты, крендели, шоколад и т. Д.);

· Бегуны могут хранить собственное оборудование, спальный мешок, продукты питания, энергетические напитки и т. Д., В специально предназначенных для них палатках, расположенных на петле;

· Бегуны имеют доступ к двум общественным туалетам в парке, рядом с петлей;

· Победителем будет объявлен бегун / ретранслятор, который / который будет охватывать самое длинное расстояние в 6, 12, 24, 48 или 72 часа. Если галстук, бегун / ретранслятор, который / который покрыл большинство петель за последние 3 часа гонки, будет объявлен победителем;

· Бегуны должны управлять самостоятельно, без помощников.

· В течение всего периода участники могут бегать, ходить, брать перерывы, есть или спать.

· Кратковременные перерывы: короткий отдых для выпивки, обуви или переодевания, использование туалета, использование медицинской поддержки и т. Д. Всегда возможно без объявления перерыва, но спортсмен должен уйти и войти в гоночный курс в том же месте.

· Длительные перерывы: на станции подсчета кругов должен быть объявлен более длительный перерыв, и перерыв должен начинаться и заканчиваться на стартовой линии (электронная синхронизация).

· Участники не обязаны присутствовать на заключительных этапах или кругах. Покрытые полные кружки будут забиты. 

· Все 6 часов, 12 часов, 24 часа, 48 часов, 72 часа гонки должны быть закончены финальным сигналом, заданным в точно соответствующее фиксированное время после начала гонки, то есть ровно после 06h: 00min: 00sec, 12h: 00mun: 00sec; 24 ч: 00 мин: 00 с, 48 ч: 00 мин: 00 с, 72 ч: 00 мин: 00 с. Абсолютно никакие исключения из этого правила не допускаются, даже в случае особых обстоятельств, таких как «акт Бога», например, грозы, несчастные случаи и т. Д.

· Если из-за особых обстоятельств необходимо сделать перерыв, время продолжительности прерывания не должно быть добавлено к официальному фиксированному периоду времени; например, в случае 15-минутного перерыва в течение 24-часовой гонки гонка должна закончиться ровно 24:00:00 (не 24: 15: 00h) после начала. Примечание. Причина заключается в том, чтобы гарантировать во всем мире одинаковые условия и не дать участникам гонки «несправедливое преимущество» дополнительного перерыва / отдыха на время прерывания.

· Раскрытые расстояния должны быть как можно точнее измерены путем подсчета / оценки покрытых полных кругов и путем добавления измеренных «остатков» последнего незавершенного круга. Чтобы обеспечить точное окончательное положение спортсменов в момент окончания гонки, необходимо принять следующие меры предосторожности:

· а. Окончательный сигнал, заданный обычно путем стрельбы из пистолета, должен быть очень отчетливо слышен на всем протяжении гонки (что важно для больших петель).

б.  Колец гонки будет разделен на секции с точными измеренными и фиксированными отметками в 100 м.

с.   Каждый участник получает в начале последнего круга небольшой мешок с песком  или аналогичный объект, обозначенный соответствующим номером гонки бегуна - бегун должен немедленно отбросить свой пронумерованный песок назад и вертикально на дно, пока он услышит окончательный сигнал. Судьи начинают измерение «счетчиков отдыха», охваченных всеми финишерами на последнем круге (несколько измерителей могут одновременно начать измерение с фиксированных отметок 100 м (пуск, 100 м, 200 м, 300 м, 400 м и т. Д.), ,

d . Если в случае особых обстоятельств точное измерение «счетчиков отдыха» не может быть гарантировано, то только завершенные полные пробеги будут выполняться  до того, как окончательный сигнал должен / должен быть забит и оценен как официальные выступления участников.

· е.  Тот же метод оценки завершенных полных кругов должен использоваться, если участник заканчивает гонку до окончания фиксированного официального времени соревнований  . Для спортсменов нет никаких обязательств присутствовать на заключительных этапах или кругах. Достижения, достигнутые на основе оценки / оценки покрытых полных кругов, могут быть признаны национальными или континентальными или лучшими в мире.

1. ЧТО ЭТО ДЛЯ

Эта гонка организована для бегунов на длинных дистанциях (профессионалов или непрофессионалов), которым по меньшей мере 18 лет, и которые физически и умственно подходят для поддержания такого рода усилий. Для отдельных событий продолжительностью более 6 часов MANDATORY представляет  медицинскую справку  от вашего семейного врача, заявляя, что вы находитесь в хорошем состоянии и подходит для этого мероприятия, и передайте его организаторам при наборе вашего набора для участия , Бегуны, зарегистрированные для отдельных 6 часов, и ретрансляционные 12-часовые гонки освобождаются.

Для вашей безопасности перед регистрацией в гонке МЫ РЕКОМЕНДУЕМ выполнить следующие тесты:

· ЭКГ во время занятий;

· ЭКГ в состоянии покоя;

· Обычные анализы крови (для выявления любой потенциальной тяжелой анемии и т.д.)

Лицам, которым еще не исполнилось 18 лет, но тем не менее они хотят принять участие в одном из соревнований, они могут сделать это только в том случае, если они заранее уведомят организаторов на адрес электронной почты contact@s24h.ro и принесут письменное и подписанное согласие обоих родителей / юристов. Организаторы оставляют за собой право проверить историю спортсмена в ультра-беге и принять окончательное решение о том, разрешить ли спортсмену, которому еще не исполнилось 18 (на дату начала соревнований) принять участие в конкурсе.

2. РЕГИСТРАЦИЯ

Вы можете зарегистрироваться на SSRH International Ultra Running Race , заполнив форму онлайн-заявки, доступную в разделе «Регистрация». Перед регистрацией, пожалуйста, убедитесь, что вы внимательно прочитали описание этой гонки и что вы выбрали мероприятие, которое лучше всего соответствует вашему уровню физической подготовки.

3. ОТКЛОНЕНИЕ ИЛИ ОТМЕНА ГОНКИ

Организаторы оставляют за собой право отложить гонку в случае неблагоприятных погодных условий. Более того, в исключительных случаях гонка может быть отменена - в этом случае зарегистрированные участники будут уведомлены заранее.

4. ОСНОВНЫЕ ОСТАНОВКИ / ВЫХОДЫ

Организаторы оставляют за собой право остановить участника, если он / он травмировал себя после начала гонки, или если его физическое состояние препятствует продолжению гонки или в других исключительных обстоятельствах.

Любой бегун, который не может или не хочет продолжать гонку, независимо от причины, должен незамедлительно сообщить об этом организаторам либо в зоне «Пуск», либо в контрольных точках, либо позвонив им во время цикла в чрезвычайной ситуации числа, которые будут предоставлены.

5. ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ

Бегун будет дисквалифицирован, если он / она:

· разрезание петли;

· демонстрируя неспортивное поведение в отношении других бегунов, представителей расы, общественности;

· изменяет или теряет номер BIB.

6. БЕЗОПАСНОСТЬ

· Участники берут на себя полную ответственность за участие в этой гонке (подписывая заявление об исключительной ответственности), и организаторы не несут ответственности, если бегуны наносят вред или наносят вред себе, во время или в результате участия в этой гонке.

· В области «Начало» будет предусмотрен пункт оказания первой медицинской помощи, если при необходимости может быть оказана неотложная медицинская помощь.

· Организаторы не несут ответственности за любые предметы, потерянные или забытые в цикле, во время или после гонки.

II. ВЫГОДЫ

Платя плату за участие, бегуны получают следующие преимущества:

· комплект гонок: номер BIB, официальная футболка, подарки от наших спонсоров;

· финишерная медаль;

· микросхема синхронизации;

· индивидуальный мониторинг пройденного расстояния;

· онлайн-рейтинг лидеров, диплом об участии;

· доступ к партии макарон;

· доступ в две точки гидратации / освежения на петле (обеспечение водой, электролитами, фруктами, глюкозой, кренделями, шоколадом и т. д.);

· место для хранения собственного оборудования в павильонах / палатках, выделенных на петле;

· фотографии во время гонки;

· неотложная медицинская помощь;

· Массаж при физических нагрузках

III. АННУЛИРОВАНИЕ ИЛИ ПЕРЕВОДЫ

Если вам необходимо отменить свое участие по уважительной причине, пожалуйста, сообщите об этом организаторам по электронной почте contact@s24h.ro ; 
Плата за участие не подлежит возврату и не считается вкладом в какое-либо из наших будущих событий; 
Тем не менее, у вас есть возможность передать свою регистрацию другому лицу, отправив запрос по адресу contact@s24h.ro до 09.09.2018, 12:00. Вы несете ответственность за то, чтобы найти другого человека для этой цели. 
Кроме того, до 09.09.2018, в 12:00, вы можете изменить свое первоначально выбранное испытание, отправив электронное письмо по адресу contact@s24h.ro, Если вы перейдете от более длительного судебного разбирательства к более короткому судебному разбирательству, разница в налогах не будет возвращена. Если вы переключитесь с более короткого судебного разбирательства на более длительное судебное разбирательство, вы заплатите только разницу между двумя взносами за участие (а именно, плату, уже оплаченную за первое испытание, и плату за второе испытание во время перехода). 
После 09.09.2018 мы не сможем принять какие-либо другие изменения по организационным причинам.

Внутривенно СОБЫТИЯ И КАТЕГОРИИ

Индивидуальная гонка: 12ч, 24ч и 48ч 
Категории: Мужчины, Женщины 
Возрастные категории:

· 18-35

· 36-49

· 50+ лет

12h Relay непрерывно 
Категории: Мужчины, Женщины, Смешанные 
Категории: 2 или 4 бегуна

Правила для реле:
· 12-часовое реле состоит из 2 или 4 человек, каждый из которых будет работать непрерывно 6, соответственно 3 часа. Обмен внутри реле выполняется в области «Начало».

· Смешанные ретрансляционные группы включены в мужскую эстафету и соответственно оцениваются / присуждаются.

V. ДИПЛОМЫ И НАГРАДЫ

Каждому финишеру будет присуждена медаль за участие и диплом.

Награды будут представлены следующим гонкам и категориям: 
Индивидуальная гонка 6 ч, 12 ч, 24 ч, 48 ч и 72 ч

· первые три мужские бегуны

· первые три женских бегуна

возрастные категории (мужчины и женщины)

· 18-35

· 36-49

· 50+ лет

12-кратное реле
· Men's General Open - первые три места для ретрансляции 2-х бегунов

· Women's General Open - первые три места для ретрансляции 2 бегунов

· Men's General Open - первые три места для 4-х релейных реле

· Women's General Open - первые три места для 4-х бегунов

Смешанные реле включены в мужскую эстафету, и они должны быть соответственно оценены / награждены.

VI. ОБОРУДОВАНИЕ

· Номер BIB (должен быть видимым в течение всей гонки - обязателен для всех гонок);

· Одеяло из фольги для выживания (обязательно для всех индивидуальных гонок);

· Беговые туфли для ультра-дистанций (рекомендуется);

· Смена рубашки, рубашки с длинным рукавом и брюк (рекомендуется для отдельных гонок);

· Индивидуальные персонализированные столовые приборы, футляры и бутылки для питья, которые должны быть депонированы в двух точках отдыха или в выделенных павильонах / палатках (рекомендуется).

