История Российского сверхмарафона и суточного бега
Она началась в середине далеких 70-х, когда наши бегуны в одиночку и группами начали преодолевать дистанции, превышающии классическую марафонскую. Тогда это было непросто, считалось, что и марафон-то следует пробегать не чаще 2 раз в год, что в молодом, старшем, и тем более в преклонном возрасте этого делать нельзя, ну и так далее. Да и сами марафоны проводились нечасто, их по сути было всего два: Чемпионат, да Кубок СССР в Москве и на юге (обычно в Адлере), при этом вводился лимит времени 2:40 и возрастной ценз в 26 лет – в общем, простому любителю бега делать там было нечего. О более длинных и длительных пробегах речи не шло вообще. Но все же такие пробеги начали потихонечку проводиться, так что участвовать в них мог любой желающий. Это было время зарождения и становления любительского бега и марафонского и сверхмарафонского движения в нашей стране.
Легкоатлетические секции и спортивные школы для молодежи существовали давно. Но теперь стали появляться беговые клубы для всех желающих бегунов-любителей. Чтобы никому не было обидно, появилось разделение на возрастные группы, как это уже было для юношей и юниоров. Сверхмарафон в нашей стране родился и сформировался в очень большой степени из любительского бегового движения.

Одним из первых таких клубов явился клуб «Октябрьские поля» на улице Маршала Бирюзова. Он был основан 23 апреля 1972 года, тогда же была открыта трасса «Кольцо Октябрь» протяженностью 10 км 200 м, на которой в последующие 25 лет ежегодно проводился чемпионат клуба. А вспоминаем мы о нем сейчас потому, что именно с клубом «Октябрьские поля» и воплощением его идей бегового движения, в том числе и сверхмарафонского, как раз и связано появление нашего клуба «Парсек» Москва (дата рождения – 19 июня 1980 года), при спортивном клубе «Старт» НПО Автоматики и Приборостроения. Парсек явился первым клубом, взявшим курс на освоение и развитие свермарафонского бега. Таковым он остается и до сих пор. Как раз при его непосредственном участии были проведены первые сверхмарафонские и многодневные пробеги: 1973 г – свермарафон Москва – Ленинград (2 человека, 14 дней без сопровождения); 1977 г – сверхмарафон Химки Московской области – Пушкин Ленинградской области (6 человек); 1974-1996 гг – двадцать три чемпионата клуба на «Кольце Октябрь»; 1978-1986 гг – девять «Звездных многодневных сверхмарафонов» от 275 до 509 км «Гагарин – Калуга – Москва – Калининград – Звездный городок»; так называемые «Женские марафонские игры» в различных городах СССР, и другие пробеги. Позже появились 10 км пробег и полумарафон «Семь Холмов», а в середине 90-х годов – соревнования серии «Парсек-Трофи» по горному бегу. Также в активе Парсека значатся: велопробеги, организация соревнований по различным видам спорта: волейболу, теннису, различными видами легкой атлетики, горным лыжам, лыжным гонкам и детские и молодежные лагеря. С начала 90-х годов была проведена серия спортивно-туристических экспедиций в Европу, что по тем временам было делом сложным, и прием иностранных команд, что позже вылилось в выезды наших ведущих, как, в прочем, и всех желающих бегунов-сверхмарафонцев на популярные европейские пробеги, главным из которых является итальянский 100-километровый «Passatore».

Ну и, конечно же, организация московских пробегов «Сутки Бегом», уже давно получивших статус Чемпионата России и этапа Кубка Европы, нашего главного события, ради которого мы сегодня здесь и собрались.

Но вернемся к истории российского сверхмарафона. Как мы уже упоминали, с середины и конца 70-х, в бывшим тогда еще СССР начали проводиться сверхмарафонские и в частности, 100 километровые пробеги. Вот главные из них.

В Одессе появился 100 км пробег–турпереход «Одесская весна», на него разрешалось затрачивать целые сутки. В Юрмале также начали проводить 100 км – по берегу Балтийского залива, по пляжу, прямо по песку.
В 1980 г состоялись 100 км пробег Мурманск – Долина славы, к которому причастен и наш клуб. Два раза проводилась сотка Старая Русса – Новгород. Большой популярностью пользовался зимний пробег Тула – Калуга (102 км) и его весенняя версия – трехдневка Калуга–Гагарин (190 км), и тот, и другой – с очень жесткими временными лимитами. Наша столица также отметилась 100 километровым пробегом: в 1987 году в Олимпийской Деревне десять десятикилометровых кругов проделали 6 участников, среди которых был рекордсмен наших суток по количеству преодоленных километров Виктор Гордюшенко. Из других сверхмарафонских пробегов того времени в других городах СССР, СНГ и России можно назвать следующие: Ростов-на-Дону – Таганрог (73 км); три дня по Казани (200 км); Иваново – Кострома (105 км); Азия – Европа (50 миль); Татарская Кругосветка (420 км); 12 часовой пробег Калужский (1992, 1993 годы); 100 км в Северобайкальске; 100 км в Йошкар-Оле; «50 президентских километров» в Казани; новогодний пробег Пермь – Кунгур (96 км); трехдневный пробег в Минске «Мой родной Кут» (157 км); зимний сверхмарафон «Минское кольцо» (58 км), 100 км посвященные 100-летию Новосибирска; 12 часовой чемпионат в закрытом помещении в Липецке и потом в Москве, 80 км «Бег чистой воды» в Миассе; 100 км сверхмарафон «Уктусские горы»; различные чемпионаты бывших союзных республик по сверхмарафону – к сожалению, большая часть этих пробегов (да почти все) давно канули в Лету.
В 1991 году в Архангельске состоялся первый Чемпионат Российской Федерации на 100 км по шоссе. С тех пор шоссейные российские стокилометровые чемпионаты проводятся ежегодно, их принимали Москва, подмосковные Калининград (ныне Королев) и Черноголовка. Последние годы они проводятся в Пущино.
История Российского суточного бега
Первые достоверно дошедшие до нас сведения о преодолении 24 часов бега в нашей стране относятся к 1976 году, когда мастер горячего цеха металлургического завода г. Нытва Пермской области Владимир Деменев в одиночку преодолел около 240 км. На следующий год он повторил эту попытку, но уже при наличии наблюдателей и помощников. Результат получился 264 км, что по тем временам явилось неофициальным мировым рекордом, который вскоре, впрочем, был побит французом Жан-Жилем Буссике.

В 1982 году Александр Комиссаренко, также в одиночку, в своей родной Туле установил всесоюзный рекорд 267.600 км. По другим данным – 266.050 км, но они-то как раз и считаются достоверными, так как входят в рейтинг лучших результатов за все время существования суточного сверхмарафона в мире, передаются по интернету Международной Ассоциацией Сверхмарафона (IAU).
Следующая страница истории суточного бега в России связана с нашим клубом Парсек и его бессменным председателем (с момента основания 1980 году) Михаилом Поповым, организовавшим в 1983 году первые в нашей стране соревнования по суточному бегу – московский 24 часовой пробег 18-19 июня на стадионе Фили. В его подготовке и проведении также принимали участие СК «Фили», КЛБ «Муравей», представители других Московских клубов и – огромная бригада врачей, опасающихся за здоровье и жизнь соревнующихся. Под беспощадным медицинским контролем, начавшимся за много дней до проведения суточного бега, и палящим солнцем пятеро участников, разумеется, живыми и здоровыми завершили пробег. Первым победителем первых соревнований в суточном беге стал уже знакомый нам Комиссаренко – 224 км 142 м. Вторым был молодой председатель калининградского клуба «Муравей» Владимир Волков – 178 км 667 м.
В 1987 году суточный пробег по шоссе под названием «Испытай Себя» появился в Ленинграде. Он также включил в себя стокилометровую дистанцию и стал регулярно проводиться, и, хотя и в отличие о наших «Суток» - с периодическими сбоями, дожил до сегодняшних дней.

Чуть раньше 24-часовой бег по стадиону стала проводить Одесса - он получил название «Двойное Сердце». В 1991 году он расширился до единственного в нашей стране (теперь уже СНГ) до шестисуточного, и несколько лет проводился в таком виде – от одних до шести суток. К сожалению, он также давно прекратил свое существование.

Меккой суточного бега в 90-х годах стал подмосковный Подольск: десять зимних пробегов в манеже и 4 летних по стадиону были отмечены высшими мировыми и российскими достижениями Анатолия Кругликова, безвременно ушедшего Николая Сафина, Елены Сидоренковой и Марины Бычковой, не побитыми до сих пор, и рядом других высших результатов. Они показаны, главным образом, воспитанниками Валерия Кенига, удостоенного в 2005 году звания заслуженного тренера РФ.
Конец 80-х – начало 90-х стали временем подъема любительского бега в нашей стране. Не оказался в стороне и сверхмарафон. Суточный бег проводят Казань, Йошкар-Ола, Омск, Нижний Новгород, Тверь и другие города (сейчас эти пробеги, к сожалению, также хранят о себе лишь память), и лишь Иркутск проводит их и сейчас. В 1990 году в Москве состоялся суточный пробег Кунцево-1990 в Крылатском, вокруг гребного канала. Организатором его также явился клуб «Парсек».
В 1993 году, после десятилетнего перерыва, возродились наши «Сутки Бегом». Попытка 1991 года оказалась неудачной, но, начиная с 1993 года пробег стал ежегодно проводиться на стадионе: сначала это был стадион «Энергия» (1993-97 гг), потом «Октябрь» (1998-2003), в 2004 – «Янтарь», в 2005-2006 годах – Южное спортивное ядро «Лужников». «Сутки Бегом» остаются единственным российским суточным пробегом, проводящимся, несмотря ни на что, ежегодно на протяжении этих лет, со статусом Чемпионата России. Кроме наших суток, как мы помним, шоссейный суточный бег почти регулярно проводит Санкт-Петербург («Испытай Себя»). Еще у нас есть регулярно проводящийся региональный суточный пробег в Иркутске, тоже называющийся «Испытай Себя» - по стадиону в день физкультурника в августе, а также суточный пробег в Калининграде (регулярно проводится последние 8 лет в начале апреля), но он совсем крохотный – в 2005 году, например, в нем приняли участие лишь двое местных сверхмарафонцев. Может быть, в конце года свой суточный пробег проведет и Омск, как это было в позапрошлом и некоторых других годах. Это – все, больше в настоящее время 24-часовых пробегов в России нет.
В недавнем прошлом клуб «Парсек» выступил инициатором матчевой встречи по суточному бегу самых выносливых людей планеты: Сборная России – Сборная Мира (с капитаном, выдающимся греком Яннисом Куросом). Встреча, увы, не состоялась, но мы верим, что когда-нибудь мы обязательно увидим главных мастеров мирового суточного марафона на одном из московских стадионов.
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