История суточного (24 часового) бега
С глубокой древности человеку было интересно знать, сколько можно пробежать за солнечный цикл земного времени - от света до света.
Первые дошедшие до нас сведения о беге длительностью в сутки относятся к почти 2,5 тысячелетней давности, когда в 479 году до Р.Х. в древней Греции бегун преодолел расстояние из Планты в Делфи и обратно, которое равнялось 182 километрам, и это было проделано за один день.
Первый успешный по современным понятиям 24 бег состоялся в XV или XVI веке. Турецкие пейхи (персы) пробежали из Константинополя (Стамбул) в Адрианополь (Эдирне) расстояние приблизительно в 200 километров.
24 бег(гонка) родился в 1806 году Ньюмаркете, Англия, где состоялась матчевая встреча между Абрахамом Вудом и Робертом Барклаем Аллардисом, более известным под именем "капитан Барклай".Зрелищной она не получилась - Вуд отстал на 22 мили/35 километров. Эксперты полагают, что Барклай - великий атлет XIX века - за 24 часа смог преодолеть 135миль/216 километров.

Позже, летом 1809 года Барклай впервые покорил 1000 миль. Набегая-нашагивая каждый последовательный час по миле, он затратил на это без 9 часов 6 недель. Данное событие описано в книге Питера Рэдрорда "Прославленный капитан Барклай" впервые изданной Headline Book Publishing в 2001 году.

В 1823 году молодой ирландец Рассел за сутки преодолел 204 километра. До 1870-х годов рекорды в суточном беге не обновлялись, зато появились 6 дневные гонки. Американец Пейсон Вестон преодолел 500 миль/804 километра за 6 суток, причем за первые - более 180 километров.

В 1880 - м году англичанин Чарльз Роувелл в первый день 6-дневного бега преодолел 241 километр!

Рекорды суточного бега не улучшались до апреля 1931 года, когда Артур Ньютон из Южной Африки с 22 по 27 гг. 5 раз побеждавший и один раз ставший вторым на Комрадосе, стартовал в суточном беге в закрытом помещении в Хамильтон, Онтарио. Он добился результата в 245.113 километр в гонке, где долго лидировал австралиец Найк НакНавара, пробежавший первые 100 миль за чуть более чем 14 часов.

Сразу же после Второй мировой войны Артур Ньютон переселился в Англию и уговорил клуб бегунов по шоссе провести 24 часовую гонку, которая состоялась в Мотспурском парке в ноябре 1953 года. Победителем её стал великий Волли Хейвард, также выигравший 5 Комрадосов в 30,50,51,53 и 54-м годах, с новым рекордом мира в 256.400 километров.

Этот результат не улучшался до 73 года, когда 41-летнему шахтёру из Типтона Рону Бентли удалось преодолеть 259.603 километров. Интерес к суточному бегу проявляли тогда лишь Англия, Италия и Южная Африка. После же того, как в 1977 году в Кристал Паласе в Лондоне Том Роден 251 километр, этот интерес стал появляться и в других странах.

В ноябре 1979 года другой великий бегун, француз Жан-Жиль Буссикье, бывший футболист, перехватил игру. Ему покорились 257 километров. Затем он приехал в Англию, где в октябре 1980-го пробежал по дорожке 264.108 километров. Месяцем позже у себя на родине в Ниорте он так же обновил и рекорд по шоссе - 255 километров.

В 1981 году швейцарская Лозанна принимала первую международную суточную гонку. Её победителем стал Буссикье с новым рекордом - 272.624 километров. Возможно, 1981-ый год стал годом становления суточного бега. Три разных бегуна покорили 269 километра.

Появление Янниса Куроса
Яннис Курос заявил о себе в 6-ти дневной гонке в Нью-Йорке в 1984 году. В своём первом ультрамарафоне он преодолел 262 километра/163 мили в первый день,165 километров/103 мили - во второй и 146.4 километра/91 милю - в третий. Знающие толк в сверхдлинном беге предрекали ему неизбежный провал, но этого не произошло. Яннис Курос обновил 96-летний рекорд Джорджа Литтлвуда в 6-суточном беге, превысив его на 20 километров/12 миль.

В конце того же года Курос вернулся в Соединённые Штаты, чтобы принять участие в суточной гонке по шоссе в Квинсе, Нью-Йорк. Он показал по ходу 6:54:43 на 100 км. и 11:46:37 на 100 милях, а в итоге -284 км/177миль, несмотря на неспешную последнюю милю за 27:50 Курос добавил 6 миль/10км к рекорду-24 по шоссе!

В следующем году официальный статус получил 48-часовой бег во французском Монтаубане. Курос был приглашен как обладатель рекорда-48 в рамках 6 суток в Нью-Йорке. Не обращая внимания на ещё одни предстоящие беговые сутки, он за первые 23 часа показал 283.6 км./176 миль 288 ярдов, улучшив таким образом рекорд дорожки-24, и отправился на часовой отдых, после чего продолжил бег и, преодолев 281 милю/452 км, установил новый рекорд-48.

Жестокое противодействие испытал он позже, когда в этом же году вернулся в Нью-Йорк, в Харрикейн Глорию (Ураганная Слава). Одномилевый круг для 24 часового бега был изуродован 5 часовым штормом с сильнейшим ветром 60 миль/100 км/ч, ливнем и падающими обломками. Чтобы улучшить свой предыдущий рекорд на этой же трассе, Курос преодолел в таких условиях все 24 часа, и показал 178 миль/286.463 км, что явилось новым высшим мировым достижением.

Сильное женское соперничество
В 1981 году в Монаке Милтон Кейнес состоялась схватка между Эленор Адамс и Хилари Волкер. На 100 километровой отметке разрыв между ними составлял всего лишь 10 минут, но потом из-за боли в спине Волкер снизила скорость, а Адамс прибавила и убежала на 227.261 км.

В августе 88-го в Престоне, Англия, на шоссе Хилари Волкер показала 236.452 км. И установила новый женский рекорд-24. А в 89-м году в Мельбурне, Австралия, Адамс в своём лучшем ультрамарафонском выступлении достигла рубежа в 240.169 км.

Международные чемпионаты

В 90 году в Милтон Кейнесе, Англия состоялся первый международный чемпионат - на 880 м круге внутри торгового комплекса. Он был защищен от капризов погоды, но его великолепное мраморное покрытие оказалось безжалостным для ног и ступней бегунов. Среди выступавших был Дон Ритчи. Он имел большой успех на 100 км, но в беге-24 был слабее - до этого времени. Здесь он убежал от остальных, показав по ходу на 100 милях 12:56:13, на 200 км – 16:31:08, а в результате – 166 миль 429 ярдов/267.543 км, что явилось новым рекордом для закрытых помещений. У женщин подобным же образом отличилась Эленор Адамс. На 200 км. отметке у неё было 19:00:31 – лучший результат для любого покрытия, а итог в 147 миль 1408 ярдов/ 237.861 км оказался хуже лишь её собственного рекорда на дорожке.

Курос возвращается, чтобы установить свой величайший рекорд
В 95 г. после короткого отсутствия на ультра – сцене снова появился Яннис Курос – на этот раз как австралиец. В Суржересе, Франция, в первый день 48 - часового бега он установил новый рекорд дорожки-24 – 285.363 км/177 миль 555 ярдов.

На следующий год, находясь в отличной форме, на Кобургской дорожке в Австралии он передвинул планку на высоту 294.104 км/182 мили 1316 ярдов.

Многолетней целью Куроса были 300 км. К ней приблизился в своём старте-24 в очень дождливую погоду в марте 97 года в Канберре, но чуть-чуть до своей цели не дотянул, хотя и с новым рекордом дорожки – 295.030 км/183.3 мили. Настроенный на преодоление этого рубежа при более подходящих погодных условиях, но шестью неделями позже предпринял следующую попытку в Кобурге.

До 200 всё шло хорошо, но потом появились боли в спине и колене, и результат оказался равным лишь 266.180 км.

Курос возвратился в Суржерес улучшить рекорд – 48, но снова помешали травмы. Чтобы окончательно от них избавиться, он остался на лето в Европе. К октябрю Курос почувствовал себя в форме в какой не был никогда. Он заявился на ежегодную Аделаиду-24 Шри Чинмоя и отправился туда, чтобы продемонстрировать миру вершину своего мастерства в свой звёздный день – 303.506 км/188 миль 1308 ярдов.

После финиша Курос эмфатически заявил, что этот рекорд на столетия, и что больше бегать 24 часа и более он никогда не будет. Эта отметка на 10% превышает лучший результат второго бегуна-24, и её дальнейшее превышение действительно выглядит невозможным. Средняя скорость, которую развил Курос на всём суточном пути, равняется 4 минуты 45 секунд на километр! Возможно, Курос так же был прав и насчёт столетий; его результат на целых 27.3 км/17 миль превышает рекорд-24 следующего бегуна; такой отрыв сопоставим, наверное, лишь с женским 6:33:11 Томое Абе на 100 км.

Сидоренкова, Ломски и Реутович
Между тем и женщины не теряли времени даром. Сигрид Ломски, входившая в основной состав немецкой команды – 100, в 1993 году в Базеле установила рекорд шоссе – 24 – 243.657 км/151 миля 706 ярдов, в возрасте 51 года завоевав европейский чемпионский титул. Эта отметка оставалась непревзойдённой до 96 года, когда Елена Сидоренкова пробежала 248.901 км/154.6 мили в манеже в Подольске в России. К сожалению, этот результат не может быть ратифицирован.

В 98 году другая русская, Ирина Реутович, превысила рекорд дорожки - 4, показав 242.624 км/150 миль 1336 ярдов в национальном чемпионате в мае в Москве, заявив таким образом о своём превосходстве в женском ультрамарафоне на рубеже тысячелетий.

Эдит Берцеш
В сентябре 2002 Эдит Берцеш из Венгрии в Вероне, Италия, подняла рекордную планку до отметки в 250.106 км, установив новый рубеж – 24 у женщин.

Итак
24 часовой бег прошел долгий путь с заявления о своём существовании и выживания до самопознания и утверждения, обретения опыта и тактики.

Тем не менее, 24 часовой бег остаётся бегом по острию ножа; современные химеродромои надрываются для достижения оптимальной скорости с постоянным риском провала в бездну изнеможения, изнурения и травм.

В этом и заключается привлекательность и пленительность 24 часового бега.
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