Тенденции развития суточного бега в России
Российский суточный бег в общем и целом повторяет и идет следом за европейским и мировым. При этом российские сверхмарафонцы были и остаются законодателями в нем мод и представляют его авангард.

Суточный бег в России прошел трудный путь от своего возникновения и становления до утверждения и признания. Первые соревнования по суточному бегу в нашей стране состоялись в 1983 году в Москве, на стадионе Фили, и приняли участие в нем 5 марафонцев. Очень осторожно, под непомерным медицинским контролем спортсменам было дозволено преодолеть 24 часа бега. Но, несмотря на то, что все пятеро благополучно с этим справились, суточный бег на несколько лет был предан забвению, что было связано с отношением существующего режима к нетрадиционным видам спорта. Не лучшим образом, впрочем, дело тогда обстояло и во всем мире. Ни мировые, ни региональные чемпионаты в этой дисциплине не проводились, ни единой, ни какой-либо вообще классификации в этом виде не было и т.д.
Но вот подули ветры перемен, и соревнования по суточному бегу стали проводиться регулярно. В Москве появился и до сих пор живет и здравствует пробег Михаила Попова и клуба «Парсек» «Сутки бегом», в подмосковном Подольске под руководством Валерия Кенига начали также регулярно, причем по несколько раз в год, проводиться соревнования на стадионе и в манеже, в выборгском районе Санкт-Петербурга появился «Испытай себя». Союзные республики, трансформирующиеся в ближний за рубеж, ответили своими пробегами; особенно популярным стало одесское «Двойное сердце», где, кроме суточного бега, также стал проводиться двух- и шестисуточный пробег, а в некоторые годы – даже 1000 км и 1000 миль. Другие районы России также не отставали: старты суточным пробегам давались в Нижнем Новгороде, Твери, сибирских Иркутске, Омске и других городах.
Пик суточного бега пришелся на конец тысячелетия: не выезжая из России (или только в бывшие республики) за год при желании можно было набрать 7-8 и даже 10 суточных стартов.

Сейчас ситуация, увы, серьезно изменилась и оставляет желать лучшего. Волна энтузиазма схлынула, и суточный бег оказался в загоне. Из некогда многочисленных пробегов остались лишь «Сутки бегом» Михаила Попова в Москве, постоянно дающий тот или иной сбой «Испытай себя» в Питере, да еще иркутские сутки в день физкультурника с буквально несколькими более-менее серьезными суточниками и семейными стартами по ходу проведения. Канул в лету Подольск – цитадель российского суточного бега, подготовивший начало мастеров высокого класса. Все ближнее зарубежье не проводит таких соревнований вообще. Перевелись желающие? Отнюдь. Михаил Попов, например, постоянно извиняется, что не может принять (хотя на самом деле принимает) более 70 спортсменов – не позволяет пропускная способность стадиона. Поменялись времена, поменялось отношение к суточному бегу, стало более рациональным и расчетливым.
Легкая атлетика – не футбол и не теннис. Не та зрелищность, не те капиталовложения. Сверхдлинная же ее составляющая – тем более самая непосещаемая и не финансируемая. Призовой фонд отечественных чемпионатов по сверхмарафону до смешного низок. И очень обидно за наших чемпионов и ведущих ультрамарафонцев, не могущих прокормить себя своими сверхвыносливыми ногами и вынужденных работать в народном хозяйстве, не имея возможности нормально тренироваться, соревноваться и т.д.

А ведь российские сверхмарафонцы всегда занимали и занимают самые высокие места в международных чемпионатах и рейтингах, в популярных и не очень ультрамарафонах. Анатолий Кругликов, феноменально победивший два года назад в гонках по Долине Смерти в Калифорнии и по пустыням Австралии с фантастическими результатами. Ирина Реутович, установившая ряд выдающихся рекордов на стыке тысячелетий, в том числе в той же Долине Смерти и у нас в Москве. Галина Еремина, прогрессирующая от старта к старту, 2-я на Чемпионате мира – 2003 в Удене, 3-й  результат прошлого года в мире. Андрей Казанцев, 1-й среди российских спортсменов в Удене, 6-й результат года в мире по шоссе. Дмитрий Тишин, 2-й среди россиян на ЧМ, молодой и подающий надежды мастер-международник. Ирина Коваль, послужной список которой займет не одну страницу. Владимир Бычков, стабильно забегающий за 250 км, победитель последних «Суток бегом», второй на «Испытай себя» вслед за Кругликовым. Надежда Тарасова, Людмила Калинина, Римма Пальцева, Елена Сидоренко, Владимир Курбатов, Владимир Тивиков, Евгений Ушаков, Евгений Анисимов… Замечательная плеяда наших действующих ультрамарафонцев-суточников, о которых во всем мире отзываются с уважением. С уважением – и недоумением – об их месте в российском спорте и отношении к ним. Всегда с грустью слышишь об отсутствии того или иного спортсмена высокого класса в том или ином ультрамарафонском пробеге по причине того, что у него нет средств на оплату совсем небольшого по международным меркам стартового взноса или проезда к месту старта. Да и для участия в международном старте российский спортсмен-суточник вынужден отдавать свои или свои призовые деньги. Нахождение спонсора является делом случая. Да и последним, как и тренерам, приходится хитрить и изворачиваться. Как и организаторам таких соревнований, которых душат непомерной арендой и так далее и тому подобное. И в итоге получается, что как встарь, пробеги проводятся лишь за счет их личного энтузиазма и, в общем-то, альтруизма, как в случае с Михаилом Поповым, его «Парсеком» и его «Сутками». 

Мы призываем тех, кому вверены бразды правления спортивным делом у нас в стране, обратить на него (суточный бег) свое пристальное внимание и поддержать его в переживаемые им не самые легкие времена. Ведь речь, господа, идет о суточном беге, очень экстремальном виде спорта, демонстрирующем пределы человеческих способностей и выносливости.
В котором наши российские ультрамарафонцы, простите, что повторяюсь, всегда были на высоте.

И в котором неизменно наблюдается рост числа участников и их результатов. Несмотря ни на что.
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