ПОЛОЖЕНИЕ "ПЕСЧАНОГО МАРАФОНА ЧЕРНОГО МОРЯ"

	Проект положения о проведении
"ПЕСЧАНОГО МАРАФОНА ЧЕРНОГО МОРЯ"
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация бега на длинные дистанции;
- выявления сильнейших спортсменов;
- знакомства с природой Краснодарского края.


2. Время и место проведения соревнований
Соревнования проводятся в поселке Витязево Анапского района Краснодарского края, 1-3 октября 2016. Открытие соревнований - 2 октября 2016 в 08:45. Старт 2 октября 2016 в 09:00 на пляже в конце поселка (точная информация на сайте соревнований в разделе "трасса"  http://www.marathonblacksea.ru/) День приезда - 1 октября 2016 года.
День отъезда - 3 октября 2016 года.

3. Руководство проведением соревнований
Руководство подготовкой и проведением соревнований, обеспечение мер безопасности
Общее руководство подготовкой и проведение соревнований осуществляют:
Спортивный клуб F-RUNNING, при поддержки администрации города Анапа.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, главный судья соревнований Митяев Дмитрий.

4. Требования к участникам и условия их допуска
Соревнования личные.
Все участники соревнований обязаны предъявить при получение стартовых пакетов:  оригинал медицинской справки с допуском к соревнованиям с подписью врача и печатью мед учреждения, с датой выдачи не ранее, чем за 2 месяца до соревнований, оригинал паспорта, страховой полис о страховании жизни и здоровья спортсмена.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены со следующими возрастными ограничениями:
   - дистанция «ПОЛОМАРАФОН» и "10 км" - не моложе 16 лет;
   - дистанция «МАРАФОН» - не моложе 18 лет;
  
5. Уникальность мероприятия
Соревнования, проводятся по пересеченной местности, песчаного  пляжа Черного моря и Бургазской косе.
Старт марафона, будут дан в районе поселка Витязево, на пляже в двух метрах от Черного моря. Протяженность пляжа в поселке Витязево, почти 13 километров. Ширина береговой полосы местами, достигает 200  метров.  Спустя 10 километров вы, окажетесь в очень необычном месте -   Бургазской косе.
Бугазская коса протянулась от станицы Благовещенской до поселка Веселовка, между берегами Черного моря и Кизилташским лиманом. Примерно, на 13 км её ширина  50 -300 метров. Это особо охраняемая природная территория, здесь создан заказник "Благовещенская коса".
Бугазская коса - это один огромный, широкий, песчаный пляж, над которым возвышаются кучугуры - живописные песчаные барханы, поросшие травой. По ходу марафона вы сможете насладиться  одновременно и зелеными морскими волнами и спокойным синим лиманом. 

6. Программа мероприятия
1 октября - приезд участников, получение стартовых пакетов, просмотр трассы, брифинг.
2 октября -  в 8:45 открытие соревнований, в 9:00 старт, в 9.40 финиш победителя  10 км, 10:30 финиш победителя полумарафона, в 12:00 финиш победителя марафона. 18.00 - награждение, закрытие соревнований.
3 октября - отъезд участников.

7. Условия финансирования
Организаторы несут расходы по медицинскому обеспечению, подготовке и разметке трассы, оплате судейскому и обслуживающему персоналу, обеспечению пунктов питания для участников на трассе соревнований, награждению победителей и призеров, изготовлению спортивной атрибутики.

8. Трасса соревнований
Марафон - 42.195 метров, покрытие трассы песчаное, дистанция промаркирована флажками и красно- белой лентой, контроль ведут судьи. На трассе видеться фото и видео фиксация. Старт и финиш в одном месте. Половину дистанции спортсмены бегут в одну сторону, получают там отметку на контрольном пункте, затем бегут обратно. На дистанции, каждые 5 км расположены пункты питания. На пунктах питания всем участникам, будут предложены: хлеб, фрукты, вода и спортивные питание.
Полумарафон - 21 км, покрытие трассы песчаное, дистанция промаркирована флажками и красно-белой лентой, контроль ведут судьи. Старт и финиш в одном месте, 10 км 500 метров спортсмены бегут в одну сторону, получают там отметку на контрольном пункте, затем бегут обратно. На дистанции каждые 5 км расположены пункты питания. На пунктах питания всем участникам, будут предложены: хлеб, фрукты, вода и спортивные напитки. 

10 км -  покрытие трассы песчаное, дистанция промаркирована флажками и красно-белой лентой, контроль ведут судьи. Старт и финиш в одном месте, 5000 метров спортсмены бегут в одну сторону, получают там отметку на контрольном пункте, затем бегут обратно. На развороте дистанции расположен пункт питания. На пункте питания всем участникам, будут предложены: хлеб, фрукты, вода и спортивные напитки. 

 9. Награждение
Марафон: спортсмены занявшие 1-3 место, в каждой категории, награждаются денежными, памятными и ценными призами. С 4-15 место награждаются памятными и ценными призами. Дополнительно награждаются ценными призами победители в категории "босиком". 
Полумарафон: спортсмены занявшие 1 место в каждой категории награждаются денежными призами, 2-5 место ценными и памятными призами.

10 км: спортсмены занявшие 1 - 3 место награждаются ценными призами.
Каждый участник награждается: медалью или сувениром финишера. 

10. Регистрационный взнос на проведение соревнований и заявка.
Дистанция

Размер стартового взноса

 

с 20.01.16 по 20.02.16

с 21.02.16 по 31.08.16

с 01.09.16 по 1.10.16

 

Для граждан РФ

Для иностранцев

Для граждан РФ

Для иностранцев

Для граждан РФ

Для иностранцев

«МАРАФОН»

1500 р

40 евро

 2500 р

60 евро

3000 р

80 евро

«ПОЛУМАРАФОН"

"10 км"

1000 р

20 евро

2000 р

40 евро

2500 р

60 евро

 

 Заявки принимаются на сайте соревнований http://www.marathonblacksea.ru/index/0-3. Лимит участников 500 человек!
Участник, отправивший заявку, должен оплатить стартовый взнос в течение 2-х недель. В противном случае, организаторы в праве аннулировать заявку. Заявка считается принятой, после подтверждения оплаты взноса организаторами.
Имена зарегистрированных участников, будут публиковаться на сайте соревнований начиная с июня 2016 года.
Пенсионерам и мастерам спорта скидка 20%, в комментариях указываем "пенсионер" или "мс". Мастера спорта международного класса в циклических видах спорта при заявки др 20.02.2016 допускаются к соревнованиям бесплатно, при наличие удостоверения. После 20.02.2012 допускаются с оплатой 50% стартового взноса. Для заявки в комментариях укажите "мсмк" и вид спорта, оргкомитет рассмотрит вашу заявку. Организаторы вправе потребовать прислать копию документа. При получения стартового пакета, нужно будет предъявить оригинал удостоверения.
Если вы имеете высокие спортивные результаты или высокую социальную активность, пишите нам, мы рассмотрим вашу заявку, и возможно, предоставим льготные условия на участие. 


11. Фото видео
На соревнованиях будет организованна фото и видео съемка. Каждый участник мероприятия отказывается от любых претензий к организаторам, к партнёрам организаторов или к тем, кто делает информационное освещение "ПЕСЧАНОГО МАРАФОНА ЧЕРНОГО МОРЯ", относительно авторских прав на фото - и видео материалы, снятые во время соревнований, без каких-либо ограничений во времени, по типу носителя, по количеству или по средству распространения.

12. Стартовый пакет участника
Футболка, номер, сувенирная продукция от спонсоров мероприятия.

13. Языки соревнований
Официальными языками "ПЕСЧАНОГО МАРАФОНА ЧЕРНОГО МОРЯ" являются, русский и английский языки.

14. Волонтеры
Для помощи в организации соревнований требуются волонтеры. Всем желающим просьба написать нам на электронный адрес ( info@marathonblacksea.ru) 

15. Дополнительная информация
Вся дополнительная информация, будет опубликована в разделах меню и информационных бюллетенях на сайте соревнований http://www.marathonblacksea.ru/ и сайтах партнеров мероприятия. Все интересующие вопросы, вы можете посылать на электронный адрес -info@marathonblacksea.ru
                          
Положение является официальным вызовом на соревнования!


