




Ростовское кольцо – 2011
     Как всегда, в  1-ую субботу апреля стояла солнечная, теплая погода,  с ветерком. На площади Карла Марса желающих пробежаться было больше, чем в предыдущие годы, да и походу движения в колонну вливалось больше участников, и они были гораздо дисциплинированными. 

    После митинга, возложения цветов у Вечного огня колонна состоящая из велосипедистов, роллеров и бегунов с заданной ранее скоростью двинулась вперед. Было понятно, что сейчас многие рванут вперед, чтобы показать себя первыми в Ростове, но первая шеренга бегунов, состоящая из самых опытных, заслуженных и выносливых, одетых в красивые желтые майки, чтобы было видно – они задают темп и управляют порядком в колонне, не поддалась на провокацию.  Примерно через полтора км Валера Собянии на велосипеде остановил ретивых, бегуны заняли место в голове колонны, и все пошло как положено. В. Собянин проделал огромную работу: регулировал движение, снимал происходящее на камеру, написал отчет.
     На остановках можно было попить водички и пообщаться, работали концертные группы, журналисты брали интервью. У подножия памятников павшим воинам возлагались красные гвоздики, и многие хотели их возложить. 

     Отлично работала бригада ГИБДД, а также спортсмены-ориентировщики, управляя колонной. Да, приходилось окрикивать тех, кто нарушал скоростной режим, порой некоторых ставить на место. Но видно было, что это движется единый самоуправляемый организм – «бегущая колонна». Заметно было, что и горожане приветствуют бегущих.
      По моим подсчетам полностью 45км одолели 50 человек. Это был 33-й пробег. Михаил Масьян уже 16 раз полностью одолел трассу, 14 раз – Николай Быков, 12 раз – Николай Спивак и его товарищи: Сергей Пицык, Александр Киркин. 25 курсантов РВИРВ полностью прошли Ростовское кольцо, а также Николай Городенцев, Александр Задорожко, Сергей Пестов, Алексей Нищерет, парень из Ставропольского края, ориентировщики, маленький паренек и 2 взрослых мужчины из Ростова и многие другие.

     На финише многие участники из рук юбиляра - Николая Спивака получили памятные удостоверения, жетоны. Николаю Спиваку на всю жизнь запомнится этот день, как его поздравляли администрация, управление спорта, федерация легкой атлетики, весь бегущий Ростов, друзья и товарищи.
