ПОЛОЖЕНИЕ

о зимнем забеге по Онежскому озеру «Ice Onego»
Забег по Онежскому озеру проводится в поддержку заплыва на Онежском озере  «Onego swim». Дистанция забега – 5 км, 10 км и 21,095 км. Детский старт – 100 м.
1. Цели проведения спортивного состязания
· выявление сильнейших участников;

· пропаганда бережного отношения к окружающей природной среде и сохранения чистых вод Онежского озера и иных водоемов Карелии.
2. Время и место проведения

Забег по льду Онежского озера будет проводиться 21 февраля 2015 года.

Место сбора и регистрации участников забега: г. Петрозаводск, холл здания администрации Петрозаводска, проспект Ленина, д. 2. Время сбора: 10.00. 
Место старта: набережная города, памятный знак «Пирамида».

Время старта: 12.00.

Место финиша: набережная города, памятный знак «Пирамида».

Время старта может быть изменено в зависимости от погодных и других естественных условий.
3. Организаторы

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляют:

Пелля Эдуард, тел. 8 921 867 04 27, e-mail: pellia_edvard@mail.ru
Кочанов Константин, тел. 8 921 654 75 13.

Партнеры мероприятия: «АКВАШУНГИТ», «МАНН, ИВАНОВ и ФЕРБЕР».

Информационный партнер: JusTTri, Петрозаводск спортивный – sport.ptz.ru
Техническая поддержка: клуб «Карельский легион».
4. Правила соревнований. Участники пробега

К забегу на дистанции 5 км, 10 км, 21,095 км допускаются мужчины и женщины не моложе 18 лет, имеющие соответствующую физическую подготовку и спортивную выносливость, медицинский допуск (справка от врача с датой выдачи не более 6 мес. на день старта), прошедшие предварительную регистрацию и оплатившие стартовый взнос.
Контрольное время прохождения дистанции на 10 км – 2 часа 00 минут, дистанции на 21,095 км - 3 часа 00 минут.

Официальные итоговые результаты и фотографии соревнований будут представлены на сайтах: 25km.ru, vk.com/marafonim, probeg.org
5. Награждение

Все финишеры на дистанциях 5 км, 10 км, 21,095 км награждаются медалями финишера зимнего забега на Онежском озере «Ice Onego». Участники детского забега на 100 метров так же награждаются медалями.
Участники забега, занявшие первые, вторые и третьи места среди мужчин и женщин в абсолютном зачете награждаются кубками зимнего забега по Онежскому озеру «Ice Onego». 

Награждение победителей будет проводиться на центральной концертной площадке в створе пр. Ленина на набережной города Петрозаводска.
6. Финансирование
Проезд до города Петрозаводска, проживание, питание и иные расходы, связанные с участием в забеге, оплачиваются участниками самостоятельно. 

Стартовый взнос в размере 500 (пятьсот) рублей уплачивается участником на месте при регистрации участника на старт.

Организаторы спортивного мероприятия несут расходы, связанные с обеспечением забега техническими средствами сопровождения спортсменов, разметкой трассы, награждением участников.
7. Особенность трассы забега и рекомендуемое снаряжение

Трасса прокладывается по Онежскому озеру,  по плотно накатанному снегу снегоходной трассы "Петрозаводск - Кижи" и лесному массиву, наличие открытого льда озера на момент проведения мероприятия маловероятно. В день старта возможны участки маршрута, занесенные снегом глубиной 15 - 20 см с наличием тороса, может меняться погода и направление ветра.

Внимание: во время мероприятия трасса остается открытой для движения снегоходов. Просим участников проявить понимание, аккуратность и бдительность.

Всем участникам рекомендуется иметь при себе следующую спортивную экипировку:

- обувь для бега по пересеченной местности;

- перчатки или варежки;

- шапка;

- ветрозащитная куртка;

- высокий воротник или горнолыжный капор для защиты шеи;

- защитный крем для лица,

- солнцезащитные очки (в случае прогноза ясной погоды).

Питание будет организовано на финише.
8. Обеспечение безопасности

Осуществление безопасности забега осуществляется территориальным подразделением ГИМС МЧС России и КРОО Республиканская молодежная служба спасения. Участники мероприятия, по каким либо причинам сошедшие с дистанции и участники, не уложившиеся в отведенный лимит времени, доставляются на снегоходе на место старта.
9. Сохранение чистых вод Онежского озера и иных водоемов Карелии.
Зимний забег проходит в поддержку «Заплыва на Онежском озере. Onego swim» и под лозунгом “За сохранение чистоты Онежского озера и водоемов Карелии”, - как источников пресной воды региона и культурной ценности республики.

На трассе забега запрещается выбрасывать бумагу, стаканчики, бутылки и пр. Весь мусор необходимо нести с собой к месту финиша. Требование обязательно для всех участников спортивного проекта: спортсменам, журналистам, группам поддержки.
10. Форма заявки и сроки ее подачи    
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Заявки на участие, содержащие следующие сведения: ФИО, пол, дату рождения, место жительства, клуб/ организацию, планируемое время прохождения дистанции, контактный телефон, e-mail, следует направлять по адресу: pellia_edvard@mail.ru или заполнить форму на сайте мероприятия 25km.ru/zajavka 
Заявки на участие принимаются до 20 февраля 2015 года.
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