ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 2-го легкоатлетического командного пробега «Piranha Экиден» 
 I. Общие положения

Соревнования проводятся с целью развития легкой атлетики в Санкт-Петербурге.
Задачами проведения соревнований являются: выявление сильнейших беговых клубов в Санкт-Петербурге и области; популяризация клубного движения и любительского бега; популяризация экиден эстафет с целью формирования традиционного забега.
II. Организаторы соревнований
Организаторами соревнований является беговой клуб «Piranha»: www.iampiranha.ru 
III. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 4 ноября 2015 года старт в 11:00. Дистанция соревнований проходит по парку “Сосновка”, старт со стороны Светлановского проспекта (напротив места расположения манежа Алексеева).
IV. Программа соревнований
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Экиден состоит из шести этапов: трех мужских и трех женских, протяженностью 2, 4 и 6 км. Смена этапов осуществляется по схеме: 2Ж, 4М, 6Ж, 6М, 4Ж, 2М. Общая длина дистанции 24 км.  
На старте у каждого участника через плечо надета специальная лента, которую необходимо передать после завершения этапа. Данная лента выполняет роль “эстафетной палочки”.

V. Участники соревнований
К участию к соревнованиям допускаются все команды из 6 человек, готовые физически и не имеющие медицинских противопоказаний.


VI. Регистрация
Заявки на участие от команд принимаются на официальном сайте бегового клуба Piranha по 25 октября включительно либо на месте старта. Регистрационный взнос: до 1 октября – 2500 рублей, до 10 октября – 3000 рублей и до 25 октября – 3500 рублей, при регистрации на старте 5000 (при наличии свободных мест). При отказе команды участвовать стоимость взноса не возвращается. Замена и перерегистрация одного члена команды на другого возможна до момента получения стартовых пакетов. 
VII. Награждение
Денежными призами награждаются команды, занявшие 1-3 места:
1 место – 22.5% от регистрационного взноса, но не менее 18000 рублей

2 место – 15% от регистрационного взноса, но не менее 12000 рублей

3 место – 7.5% от регистрационного взноса, но не менее 6000 рублей


Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
