Не по- сентябрьски  в холодное субботнее утро 25 сентября был дан старт XXV юбилейному  марафону памяти А.В. Носухина в г.Железногорске Красноярского края.  Погода приготовила гостям настоящее испытание. Одновременно с классической дистанцией марафона, участникам забега пришлось поочередно преодолевать дождь , ветер и снегопад

Испытать себя, преодо​лев дистанцию в 42 ки​лометра 195 метров, ре​шились 37 спортсменов не только из  г. Железногорска, но и из Красноярска, Минусин​ска, Новосибирска, Омска, Томска, Кемерово, Назарово и даже из Ульяновска. Те, кому это рассто​яние показалось слишком длинным, могли пробежать всего 10 километров, а школьников ожидал мини-ма​рафон. Погодные условия, конечно, осложнили задачу бегунов. Но в этом можно ус​мотреть не простой каприз природы, а ее своеобразный подарок к юбилею. По словам одного из участников перво​го марафона Валерия Васи​льевича Гребешкова, главного архитектора города 25 лет назад их первый старт про​шел под таким же снегом.
Неунывающие спортсмены разминались перед началом состязаний, а дети подбад- ривали друг друга криками и дружескими стычками.

 . «Добежать! Дотерпеть! Преодолеть!» - так определил в своих стихах главную задачу каждого ма​рафонца Анатолий Носухин, и с ним трудно не согласить​ся. Человек, способный на такой поступок, невольно вы​зывает уважение, особенно если бежит в возрастной ка​тегории 65 лет и старше. И все это требует от спортсме​на огромного терпения и по​стоянных многочасовых тре​нировок. Поэтому каждый из тех, кто нашел в себе силы добраться до финиша, уже победитель. Что же касает​ся призовых мест, то они распределились следующим образом: абсолютным побе​дителем стал Владимир Ко​валенко (3.30,38) из Новосибирска, второе место завоевал Сер​гей Билле (3.32,47) из Минусинска, а третье место досталось красноярцу Юрию Гриценко (3.00,29). Наравне с мужчинами все тяготы непогоды и самого марафона выдержали четыре женщины. Сильнейшей в этом квартете стала неоднократная победительница краевых соревнований Ольга Радкевич из Красноярска ( 3.55.49). По традиции, после пробега участники возложили венки к памятнику на могиле Анатолия Носухина. И в, который раз , там вспомнились, написанные им строки: «Марафон – это что же такое? Чем так горек и сладок нам он? К черту , к лешему омут покоя. Жизнь  ведь тоже – БОЛЬШОЙ МАРАФОН!»

.
