Вишнягов снова первый!

21 августа в Рябково прошел XI Курганский марафон

По-осеннему холодная погода в воскресное утро благоприятствовала бегунам, собравшимся возле курганской школы-интерната №17 в поселке Рябково. В ожидании старта легкоатлеты из Курганской, Челябинской, Тюменской, Свердловской, Самарской, Омской областей и Казахстана разогревались, пробегая по ухоженным дорожкам пришкольного сада. 

В этом году в Курган не приехали многие именитые спортсмены, традиционно принимавшие участие в нашем марафоне, поскольку в тот же день проходили крупные легкоатлетические соревнования в Свердловской области. Поэтому по количеству участников нынешний марафон уступил прошлогоднему, объединив 43 бегуна (55 — в 2010 году). Всего же на старт на четырех дистанциях вышли 256 легкоатлетов. Одним из них стал сам директор Курганского марафона, депутат областной думы Сергей Сыренков. Весной на Рябковском пробеге он выбрал для себя дистанцию 1418 метров, а в этот раз бежал 5 километров.

Мягкого финиша и счастливого старта пожелал выстроившимся у белой линии участникам главный судья соревнований Михаил Такунцев. Ровно в 9 утра директор департамента социальной политики администрации города Кургана Виктор Осипов, взмахнув красным флажком, дал старт пробегам на дистанции 5 км, 10 км (памяти Юрия Гребенщикова) и 42 км 195 м. Для участников установили специальное электронное табло, отмеряющее секунды и минуты бега. Улицу Карбышева организаторы разделили на три части. Легкоатлеты с зелеными (5 км), красными (10 км) и белыми (марафонцы) номерами на груди бежали каждый по своей полосе в обоих направлениях.

Как и в прошлом году, после взрослых на старте выстроились самые маленькие участники: через десять минут состоялся забег воспитанников курганских детских садов и их родителей, а также учеников школы-интерната №17 на дистанции в одну сотую часть марафона. В этот раз 421 метр решили пробежать 123 человека. Первенства среди ребят не проводилось, награду получили все юные бегуны: детсадовцам вручили наборы фломастеров, представителям садов — дипломы участников. Отдельно отметили детский сад №160 «Рябковский»: он привел на пробег самое большое число ребятишек — 27 начинающих легкоатлетов.

Первый воскресный финиш состоялся уже через 16 мин. 32 сек. после старта: прибежал участник пятикилометровой дистанции Арсен Габриелян, ставший победителем в абсолютном зачете и в группе мужчин 1993 года рождения и старше. За ним финишировал Борис Корчагин из села Введенское с результатом 17 мин. 14 сек., он стал вторым в этой же группе и среди всех участников. У девушек первой прибежала Екатерина Покачалова из Каменска-Уральского (Свердловская область), победила она в своей группе женщин 1994-1995 годов рождения и в абсолютном первенстве. Пять километров девушка преодолела за 19 мин. 25 сек. Директор Курганского марафона Сергей Сыренков победителем не стал, но зато на 10 секунд улучшил личный ветеранский рекорд, прибежав через 22 мин. 26 сек. Не выдержали гонки и сошли с дистанции пять участников.

Самой старшей легкоатлеткой в забеге на 5 км стала Галина Кузнецова из Кургана, в группе женщин 1993 года рождения и старше она заняла второе место.

- Я бегаю с 47 лет, а сейчас мне уже 70, — рассказывает Галина Николаевна. — Начала заниматься, потому что не хватало сил ухаживать за животными на ферме в Казахстане, где я в то время работала. Когда приехала в Курган, случайно познакомилась с тренером Александром Кривоноговым, он позвал меня в клуб при школе №75, где открывалось общество легкоатлетов без возрастного ограничения, и я пошла. Первое мое соревнование было на Курганском автобусном заводе, я бежала 21 км. Сейчас тренируюсь под руководством Михаила Геннадьевича Такунцева, ему ветеранов спорта передали. Но я занимаюсь не для результата, а для себя — и молодым пример подаю.

В свои 70 лет Галина Николаевна все еще работает, и из поселка Северного, где живет, через день бегает на работу в район Некрасовского рынка — около 3,5 км, такие вот тренировки. В Курганском марафоне Галина Кузнецова участвует первый раз, зато Рябковский пробег для нее стал уже традиционным. На дистанции 5 км легкоатлетка улучшила свой прошлый результат, пробежав за 27 мин. 24 сек.

Не успели последние участники бега на 5 км отдышаться, как финишировал первый легкоатлет на десятикилометровой дистанции — Виктор Чулков (Туринская Слобода, Свердловская область), группа мужчин 1991 года рождения и старше. Он прибежал через 35 мин. 43 сек. Вторым заветную черту пересек казахстанский гость Серикказы Азимбаев, ставший первым в группе мужчин 40-49 лет. На этой же дистанции выступал самый старший участник соревнований — Петр Катеринко из села Кетово. А среди женщин победительницей абсолютного первенства стала Полина Шавкунова из Катайска (39 мин. 20 сек.).

Через час с небольшим после старта забеги на 5 и 10 километров завершились, главный судья Михаил Такунцев и директор пробега Сергей Сыренков приступили к награждению победителей. Участник, занявший первое место в своей группе, получал золотую медаль, диплом и денежный приз, призерам также вручили дипломы и подарки.

После этого наступило затишье, только марафонцы время от времени пробегали мимо финишной черты, преодолевая очередной круг. На дистанции для них были установлены биотуалеты, а также столики с водой, чаем, киселем и поднос с кубиками ржаного хлеба с солью, чтобы легкоатлеты могли подкрепиться и восстановить силы.

Лидерами забега на протяжении всей дистанции оставались четырехкратный чемпион России и чемпион Европы и мира в командном зачете в беге на 100 км, мастер спорта России по легкой атлетике курганец Александр Вишнягов и его преемник кандидат в мастера спорта по горному бегу частоозерец Алексей Скоробогатов (оба спортсмена тренируются у Михаила Такунцева). Но примерно на тридцатом километре Алексей начал отставать от своего более опытного соперника. В итоге теперь уже восьмикратный победитель марафона Александр Вишнягов финишировал в одиночестве с результатом 2 ч. 38 мин. 11 сек. Как признался сам легкоатлет, особо сильных соперников в этот раз у него не было, да и старт этот для спортсмена не является основным, поэтому рекорды он не ставил.

Меньше чем через 4 минуты прибежал и Алексей, всем видом показывающий, что недоволен собственным результатом, несмотря на то, что установил личный рекорд — 2 ч. 42 мин. 09 сек. Недовольство спортсмена понятно — он полтора месяца целенаправленно готовился к этому марафону, но одолеть Александра не смог. Алесей учится в Курганском государственном университете, и занятия легкой атлетикой для него пока не являются основными в жизни, хотя и остаются любимым увлечением.

Среди женщин в этом году самой быстрой стала кандидат в мастера спорта по легкой атлетике 29-летняя Ольга Погадаева, пробежавшая 42 км 195 м за 3 ч. 09 мин. 46 сек.

На финише всех марафонцев ждала традиционная сладкая награда — организаторы приготовили для участников подносы с арбузами. Здесь же дежурила врач скорой помощи, готовая в любую минуту достать чемоданчик с лекарствами.

Директор Курганского марафона Сергей Сыренков отметил, что, хотя проблемы организационного и финансового плана по-прежнему решены не все, главное — марафон состоялся, и это хорошо.

— Я горжусь тем, что в таком небольшом городе, как Курган, есть собственный марафон. Во всем Казахстане всего два марафона — и у нас в области их два. Немного грустно, что в этом году мы не вышли на рекорд по количеству участников, во многом это связано с тем, что призовой фонд у нас невелик. Сейчас мы примерно на 12-15-м месте в стране (всего в России около семидесяти марафонов). Топ лучших формируется по трем показателям: количеству финишировавших, женскому и мужскому результатам. Сегодня выдалась идеальная погода для марафона, можно было устанавливать рекорды, и несколько личных результатов спортсмены улучшили, — подвел итог Сергей Викторович.

КОММЕНТАРИИ

МИХАИЛ ТАКУНЦЕВ, главный судья соревнований:

— Соревнования проводятся на хорошем уровне. В восьмой раз марафон стартует на рябковской трассе, поэтому все уже отработанно и слаженно. С тех пор, как мы привязали его ко Дню города, нас не мучает июльская жара, и спортсменам дистанции даются легче. Как обычно, у нас много гостей из соседних регионов, всегда с удовольствием принимают участие в наших марафонах и казахстанцы. Радует, что в этом году первое и второе место заняли курганцы — Александр Вишнягов и Алексей Скоробогатов, у женщин первой также стала курганская легкоатлетка Ольга Погадаева. Думаю, наш марафон останется в двадцатке лучших в стране, это очень высокий уровень. Надеюсь, количество участников с каждым годом будет только расти.

ОЛЬГА ПОГАДАЕВА, победительница Курганского марафона – 2011:

— Легкой атлетикой занимаюсь давно, вернулась в спорт после родов, тогда же перешла на длинные дистанции: в выносливости я сильнее, чем в скорости. Этот год выдался удачным, на чемпионате России в апреле я заняла пятое место и выполнила норматив мастера спорта, полтора месяца назад выиграла Миасский марафон. Трасса была очень тяжелая: горы, бездорожье, грязь, перепады высот большие… Но тот марафон даже легче мне дался, чем курганский: там я показала результат 3 часа, а здесь не уложилась. Видимо, не успела восстановиться. А вообще, всего в третий раз участвую в забеге на такую длинную дистанцию. Легкая атлетика для меня — это и увлечение, и работа: я тренер в ДЮСШ №5, со своими ребятами и занимаюсь.

АЛЕКСАНДР ВИШНЯГОВ, победитель Курганского марафона – 2011:

— Легкая атлетика для меня — главное в жизни. Очень рад, что второе место занял Алексей Скоробогатов, считаю его своим преемником. Вообще, в области очень много талантливых тренеров и амбициозных спортсменов, которые могут показывать хорошие результаты. Но материальная база в нашем виде спорта слабая, в десятки раз слабее, чем в соседних областях. Достаточно сказать, что в Кургане с 1969 года не менялось легкоатлетическое покрытие на стадионе «Центральный», нет беговой дорожки, нестандартный манеж — 150 метров. Да и организовать тренировки на единственном стадионе проблематично, потому что желающих много. Получается, что легкая атлетика держится за счет энтузиастов, фанатиков. И пока они есть — будет и спорт.

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ XI КУРГАНСКОГО МАРАФОНА В АБСОЛЮТНОМ ЗАЧЕТЕ:

ДИСТАНЦИЯ 5 КМ

Мужчины:

1. Арсен Габриелян (Курганская область) — 0:16:32

2. Борис Корчагин (Курганская область) — 0:17:14

3. Виталий Коршунов (Курганская область) — 0:17:17

Женщины:

1. Екатерина Покачалова (Свердловская область) — 0:19:25

2. Ольга Суханова (Курганская область) — 0:19:43

3. Анастасия Никишина (Курганская область) — 0:20:27

ДИСТАНЦИЯ 10 КМ

Мужчины:

1. Виктор Чулков (Свердловская область) — 0:35:43

2. Серикказы Азимбаев (Казахстан) — 0:35:54

3. Александр Трубин (Курганская область) — 0:36:00

Женщины:

1. Полина Шавкунова (Курганская область) — 0:39:20

2. Татьяна Худякова (Курганская область) — 0:40:16

3. Галина Бодрякова (Курганская область) — 0:46:59

МАРАФОН

Мужчины:

1. Александр Вишнягов (Курганская область) — 2:38:11

2. Алексей Скоробогатов (Курганская область) — 2:42:09

3. Александр Запретилин (Свердловская область) — 2:44:57 4. Сергей Кучков (Свердловская область) — 2:48:36

5. Владимир Карасев (Свердловская область) — 2:50:08

6. Сергей Платонов (Челябинская область) — 2:51:28

Женщины:

1. Ольга Погадаева (Курганская область) — 3:09:46

2. Наталья Фисун (Свердловская область) — 3:10:44

3. Нина Чернявская (Свердловская область) — 3:17:42

4. Александра Прокопьева (Курганская область) — 3:26:55

5. Ирина Кузнецова (Свердловская область) — 3:28:27

6. Марина Зыбина (Свердловская область) — 3:45:47
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