О Казанском марафоне.
На ПроБЕГе появился хвалебный отзыв, что меня очень удивило. Мое мнение - прямо противоположное

Казанский марафон-2016 – самое худшее соревнование, в котором мне довелось участвовать, за последние лет 5 или даже 10. В плане организации для простых участников, в смысле – не элиты и не VIP-забегов.
Начнем с работы ЭКСПО и выдачи так называемых «стартовых пакетов». Почему «так называемых»? Потому что их не было, этих стартовых пакетов. Волонтеры на регистрации начинали формировать этот стартовый пакет только после того, как они найдут в своих многостраничных списках обратившегося к ним участника: искали стартовый номер с чипом в одной коробке, наклейку с номером на багаж – в другой, складывали справки в третью коробку, делали подборку раздаточной стартовый рекламной макулатуры, доставали баночку ред-булла и резиновое кольцо. Марафонцам еще везло – все это хозяйство складывали в небольшой рюкзачок, а вот для участников на более короткие дистанции – ссыпали все это хозяйство участнику в пригоршню – неси, как хочешь. И это в условиях жуткой тесноты и толкотни, поскольку на каждые 500 номеров участников был предназначен 1 стандартный письменный стол шириной ок.2 м. Итого на всех участников – 6 или 7 поставленных впритык друг другу таких письменных столов. Дополнительную неразбериху вносили огромные плакаты перед входом в «Казань-арену», на которых были перечислены все заявившиеся участники под порядковыми номерами, только эти номера абсолютно не совпадали с реальными стартовыми номерами, под которыми в итоге бежали участники. К этому можно добавить и то, что в самом городе я не заметил ни одной афиши или плаката или объявления, посвященных проведению марафона. На самой территории «Казань-арены» не было замечено ни одного указателя хотя бы ко входу в этот комплекс, а ведь даже от ближайшей остановки общественного транспорта до этого входа идти около километра. И, как вишенка на торте, один работающий туалет в самой «Казань-арене» на всех участников и посетителей ЭКСПО.
Теперь – день старта. Какой особо умный человек планировал стартовый городок. Ясно, что зона старта-финиша была огорожена. Но для прохода к раздевалкам и камерам хранения всем участникам приходилось перебираться через стартовую зону по узкому качающемуся быстроразборному мостику. Далее – биотуалеты. Казалось бы, их вдоль забора было расположено много, десятка 3-4 или даже 5. Только большинство из них были опечатаны, работали в лучшем случае треть из имевшихся в наличии. Обещанных карманов в стартовой зоне не оказалось, все участники, независимо от дистанции (10-21-42 км) и независимо от планируемого результата были запущены в стартовую зону в общей куче, что, как не трудно догадаться, создало на старте жуткую толкотню. Хорошо хоть приветственных речей от организаторов или не было вообще, или я их не заметил, и старт дали в назначенное время.
Наконец, сама дистанция. Где вода, организаторы? Я видел воду на ПП на 2-м и на 7-м км, где она еще не была нужна. А дальше – обещанные ПП на обещанных местах располагались, но вода – кончилась, как для питья, так и для освежения, Волонтерам на ПП это 
- по-фигу, кончилась, и дело с концом, можно не обращать на бегунов внимания. Уже на 1-м круге. Насколько я понял, на 2-м круге вода так и не появилась, но я этого проверять не стал, мне хватило одного круга. Душевых после финиша я и не искал – их никто и не обещал.

Сайт марафона http://kazanmarathon.org/ набит рекламой и самовосхвалением. Но прошла уже неделя, вкладка "результаты" ведет к результатам 2015 года.
Результаты же на RussiaRunnig как обычно содержат огромное количество фактических ошибок. Чего стоит только результат победительницы полумарафона Ксении Харьковой 1:10:07. Её же надо срочно брать в сборную на Олимпийские Игры. И это при том, что у этой же участницы в Личном кабинете на RussiaRunners значится только один результат 59 минут на дистанции 10,55 км. У меня в БД за ней 2 результата: 1:58 на полумарафоне и 4:37 - на марафоне. Вывод - либо она сама пробежала всего лишь десятку, либо с ее номером бежал шустрый молодой человек всю половинку. Причем - очень шустрый молодой человек, который обогнал победителя среди мужчин на 9 секунд. Хотя это замечание - уже к качеству работы RussiaRunners, которые не любят исправлять свои ошибки, особенно на тех соревнованиях, где они подвизаются в качестве наемных хронометристов.
К положительным моментам можно отнести разумно проложенную трассу (за исключением пыльного участка на набережной, где велись строительные работы), точную дистанцию и красивую медаль.
В общем, организация марафона – неудовлетворительно, в лучшем случае – тройка с большим минусом. А вы говорите: «Лучший марафон»! Безобразный, а не лучший!
Усилий организаторов, возможно, хватило бы для организации междусобойчика на 100-200 человек, но не на 6000, о которых они отчитываются


Все сказанное относится исключительно к организации марафона, но никак - к самому городу. Все остальные впечатления от посещения Казани - самые положительные.
Андрей Кулагин.
