ПОЛОЖЕНИЕ
                  о проведение 18-го Арланского полумарафона на первенство Республиканской

организации нефтегазстройпрофсоюза
              1.Цели и задачи

    Полумарафон проводится с целью популяризации бега на длинные дистанции, поддержания спортивной жизни городов соседей, повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших бегунов и привлечения людей к здоровому образу жизни.
2.Время и место проведения
    Соревнования проводятся 13-го августа 2011-го года в городе Нефтекамске. Место проведения: улица Ленина, улица Дзержинского, асфальтированная дорожка лесопарковой зоны. Дистанция – 21км 97,5 м, трасса имеет международную сертификацию. Старт в 12.00 Часов от Дома культуры и техники «Нефтяник».

3.Организаторы соревнований
    Башкирский Республиканский комитет профсоюза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства, НГДУ «Арланнефть»  ООО «Башнефть-Добыча»,  ППО НГДУ «Арланнефть», коллектив физкультуры НГДУ «Арланнефть», комитет по ФК, спорту и туризму, КЛБ «Импульс». 
4.Участники соревнований
     К участию в соревнованиях допускаются все желающие независимо от пола и возраста, имеющие допуск врача или под подписью за личную ответственность за состояние собственного здоровья.Приглашаются сильнейшие бегуны РБ и регионов России.
    Каждый участник вносит стартовый взнос в размере : 100 рублей – участники в возрасте            18-59лет, 30 рублей - все остальные.
    Мандатная комиссия (регистрация участников и выдача нагрудных номеров) будет работать 12 августа в ДКиТ «Нефтяник» с 14.00 – 19.00 часов. 13-го августа только для иногородних с 09.00 – 11.30 часов.
    В мандатную комиссию необходимо предоставить: заявку, заверенную врачом, паспорт, социальный номер, номер пенсионного страхового полиса, номер пенсионного удостоверения, почтовый индекс.
   Предварительные заявки принимаются до 11-го августа по адресу:  452680, Республика Башкортостан,  г.Нефтекамск, пр.Юбилейный, 17(ДКиТ «Нефтяник») телефоны ( 8 34783 ) 78-2-85; 8 917 371 88 05 – Зорин Виктор Егорович, 8 989 959 92 14 – Гаязов Рамис Раисович. 
          5. Определение победителей, награждение
5.1  Награждаются пять первых мест в абсолютном зачете среди мужчин и женщин, а также три первых места в возрастных группах (абсолютные призеры в своих возрастных группах не награждаются). Призовой фонд предварительно составляет – 90000 рублей.

5.2 Учреждены призы для самых: юного(ой)  и старшего(ей) участников.
5.3 Учреждены специальные призы:

     - именинникам (по документу)

     - самому географически дальнему участнику

     - за волю к победе

     - за рекорд полумарафона 1:06.24 (мужчины) и 1:15.40(женщины)

5.4 Командное первенство среди КЛБ и КФК. Состав команды 4 мужчины и 2 женщины. Команда-победительница награждается кубком и дипломом, призеры дипломами соответствующей степеней.

          6. Финансирование

    Основные финансовые расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований несут Реском нефтегазстройпрофсоюза, НГДУ «Арланнефть»,  ООО «Башнефть-Добыча», ППО НГДУ «Арланнефть».                             

Данное положение является вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ
