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ПОЛОЖЕНИЕ

о 20 межрайонном легкоатлетическом пробеге «Кикнурское кольцо – 2015»,

посвящённом 70-летию Победы в Великой отечественной войне 1941-1945гг. 
Цели и задачи: Пробег проводится с целью привлечения школьников и взрослого населения к систематическим занятиям спортом, улучшения спортивно-массовой работы в КФК, пропаганды лёгкой атлетики и выявления сильнейших спортсменов.

Руководство проведением соревнований: Пробег организуется Советом КФК MБОУ СОШ с УИОП п. Кикнур (далее – школа), отделом по делам культуры, спорта и молодёжи администрации района и ДЮСШ. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утверждённую Советом КФК MБОУ СОШ с УИОП п. Кикнур. В соответствии с приказом управления по физической культуре и спорту Кировской области от 30 марта 2009 № 360 «О мерах по обеспечению общественного порядка, безопасности и профилактике травматизма при проведении спортивных мероприятий и занятиях физической культурой и спортом» ответственность за исполнение данного приказа возлагается на главного судью соревнований и ответственного работника по физической культуре и спорту администрации района.  
Время и место: 20 межрайонный легкоатлетический пробег «Кикнурское кольцо – 2015» проводится 7 мая 2015 года. Старт и финиш у памятника воинам-землякам п.Кикнур. Сбор участников пробега и проведение мандатной комиссии в 14:00 в спортивном зале школы, старт в 15:00.

Программа и участники соревнований: Торжественное открытие соревнований в 14:40 у памятника воинам-землякам. Награждение победителей и призёров пробега через 30 мин. по окончанию пробега в спортивном зале школы.
К участию в легкоатлетическом пробеге на 10 км допускаются школьники /5-11 классов/ независимо от пола, а также взрослые физкультурники, допущенные по состоянию здоровья врачом, имеющие соответствующую физическую подготовку. Участники  пробега соревнуются в шести возрастных группах:

Младшая -2002 г.р и младше;  средняя – 2000 - 2001г.р.;  старшая -1999 - 1997 г.р.;  взрослая : 19-29 лет;  30-49 лет;  50 лет и старше.

Определение победителей: Соревнования лично-командные. По окончании пробега определяется победитель и призёры в каждой возрастной группе среди юношей и девушек. Победитель определяется по лучшему времени, показанному на финише. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных 10 участниками команды независимо от возраста и пола.

Очки начисляются в каждой возрастной группе по таблице:

I место – 30 очков, II место – 29 очков, III место – 28 очков, IV место – 27 очков и т.д. В случае равенства очков у двух и более команд, победитель определяется по наибольшему количеству  призовых мест (1*,2*,3* и т.д.)
Награждение: В командном зачёте победители награждаются кубком, в  личном зачёте награждаются грамотами и медалями Кировского областного государственного автономного учреждения Центра спортивной подготовки «Вятка-старт».
Финансовые расходы: Расходы, связанные с приездом и отъездом участников на соревнование несут командирующие организации. Расходы, по проведению соревнований: размещение участников, награждение  ценными подарками, приобретению канцтоваров и прочих организационных расходов несет администрация Кикнурского района.  Награждение грамотами и медалями от Кировского областного государственного автономного учреждения Центра спортивной подготовки «Вятка-старт».

Страхование участников: Участие в областных соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: жизни и здоровья, от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей: Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия акта готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Приказ УФКСКО от 30.03.2009 года № 360.

Ответственными за безопасность  являются:

- руководитель спортивного сооружения;

- главный судья соревнований.

Заявки: предварительные заявки предоставлять в администрацию района (ОДКСиМ). 

Тел.(83341)5-21-05 Дегтярёв Александр Григорьевич 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

