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Аткарского муниципального района
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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении 2-го легкоатлетического  «Аткарского марафона»,  посвященный 76 годовщине празднования «Дня физкультурника»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

2- й легкоатлетический  «Аткарский марафон»,  посвященный 76 годовщине празднования «Дня физкультурника» (далее Марафон) проводится в соответствии с Правилами проведения соревнований по бегу на сверхдлинные дистанции, определяет сроки, порядок проведения и участие в Марафоне.
Положение о Марафоне является основанием для командирования спортсменов и    тренеров для участия в соревновании.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Целью Марафона является пропаганды здорового образа жизни, популяризация   оздоровительного бега  и развитие бега на выносливость на сверхдлинные дистанции.

        Задачи марафона:

· привлечение к участию в соревнованиях и развитие связей между любителями бега  Саратовской области, регионов ПФО и других регионов России;

· повышения спортивного мастерства;

· выявления сильнейших спортсменов-марафонцев в Саратовской области.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ
Общее руководство подготовкой и организацией  Марафона осуществляет  администрация Аткарского муниципального района. Непосредственное проведение марафона возлагается на оргкомитет и судейскую бригаду.

Председатель оргкомитета – Гордеев Сергей (г.Аткарск)- (по согласованию)
Телефон – 89271230376; эл. почта – stayer42-195@mail.ru
Главный судья – Кузенёв Борис Михайлович (г.Саратов) - (по согласованию)
Телефон – (88452)515221.

4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
           Марафон» проводится 08 августа 2015 г по маршруту г. Аткарск – с. Елизаветино  – г. Аткарск.
5. ПРОГРАММА ПРОБЕГА
       Марафон проводится на  дистанциях: 42 км 195 м и 21 км. 097,5 м.     
Общий старт в 10:40 от АЗС «Юнион» г. Аткарска (101км. трассы Саратов-Тамбов). 

     Регистрация участников с 10.00 до 10.30. на старте.

    Дистанция марафона проложена в два круга, полумарафон в один круг, на которой множество незначительных подъёмов, спусков и поворотов.   Контрольное время – 5 часов 30 минут. 

   Питательные пункты  – на старте и финише, 3,6,9,12,15,18,21,24,27,30,33,36,39 км.                                              Дополнительное питание брать с собой.      Покрытие трассы – бетон, асфальт. 

Сбор участников  в 3 вагоне электропоезда Саратов-Балашов (стоимость билета 150руб.). Отправление от ж/д вокзала г. Саратова в 8:08. Обратный выезд из г.Аткарск на  электропоездах. Отправление в 15:00 и 16.30.

6. УЧАСТНИКИ.

К участию в марафоне допускаются подготовленные любители бега, имеющие необходимую подготовку и  допуск врача и оплатившие добровольный стартовый взнос 200 рублей.  Количество участников не менее -  30 человек.

Программа соревнований:

	Дистанция
	Возрастная группа
	пол

	42,195 км (марафон)
	19-39, 40-49, 50-59, 60 и старше
	Муж, жен

	21,095,5(полумарафон)
	15-18,19-39,40-49, 50-59, 60 и старше
	Муж, жен


7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители  и  призеры на дистанциях(42.195км и 21.097,5км) (1-3   места) среди мужчин и женщин в Абсолюте – награждаются Кубками, Медалями, Призами и  Грамотами. 

Победители в всех возрастных группах грамотами, награждаются - Медалями, Призами и  Грамотами. Призеры во всех возрастных группах награждаются – Медалями и  Грамотами.   Награждение состоится в г. Аткарск в 14.00.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несет  администрация Аткарского муниципального района. Безопасность участников на трассе обеспечивается силами местных бригад «Службы спасения», ГИБДД и врачом «Скорой помощи».

9. РАСХОДЫ
Все расходы, связанные с проведением  марафона,  производятся за счет  внебюджетных средств и  привлеченной  спонсорской помощи.

Расходы по командированию участников соревнований обеспечивают командирующие  их организации.

Дополнительная информация по тел: 8(4552) 33593

