ЗИМЕ НАВСТРЕЧУ

      В этом году Пробег «Зиме навстречу» совпал с календарным началом зимы  

- 1 декабря. Пробег новый, проводился всего 3-й раз, но уже становится традиционным и привлекает всё больше бегунов. Кроме харьковчан на этот раз приняли участие и гости из Изюма, многие обратили внимание на активность любителей бега из этого райцентра в этом сезоне, они принимали участие практически во всех харьковских пробегах.

   Трасса пробега проходит вокруг парка им. Горького. Длина окружности - 3,8 км, поэтому, чтобы набрать полных 20 км, спортсменам необходимо было после пяти кругов пробежать ещё 1 км. На этот раз сильно выступили представители нового клуба RC BNC http://www.rcbnc.com/ Так на 20-ти километровой дистанции спортсмены этого клуба заняли I,II и V места. Уверенную победу одержал Волков Владимир - 1:11.18, вторым был девятнадцатилетний Артем Миллер - 1:14.26, третье место завоевал представитель марафон-клуба «Харьков» Ивахно Игорь - 1:14.47.
  Также как и на Пробеге памяти Рыжковых у женщин вне конкуренции была Ольга Донченко с результатом - 1:28.03. Второй финишировала Нина Митрофанова - 1:42.15, третье место у Гапон Татьяны (г.Изюм) - 1:46.49.
