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   ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении традиционного 38-го туристского перехода 
«100 км по Поясу Славы», посвященного дню освобождения Одессы от фашистских захватчиков, на призы редакции газеты «Вечерняя Одесса»
 1. Основные цели и задачи туристского перехода 
Переход проводится с целью сохранения патриотических традиций, популяризации спортивного туризма, пропаганды здорового образа жизни и активного отдыха. 

 2. Время и место проведения 
Переход проводится 9-10 апреля 2011 года по юго-западному сектору обороны города-героя Одессы. Дистанция линейная, пересеченная, с элементами ориентирования, проложена по дорогам с асфальтовым покрытием.

3. Программа перехода 
Предстартовая регистрация участников перехода 9 апреля с 08.45 до 09.30 на Аллее Славы (ЦПКиО им. Т.Г.Шевченко) 
Открытие перехода  9.30-09.45 на Аллее Славы. 
Проводы на старт участников велоралли, посадка в автобусы 09.45-10.00.                          Переезд на мемориальный комплекс 411 батареи – 10.00.-10.40                                        Старт перехода –11.00  
Финиш перехода, награждение победителей и участников 10.30-11.00 на Аллее Славы 10 апреля
4. Руководство туристским переходом 
Переход проводит Одесская областная федерация спортивного туризма  при поддержке Одесской областной государственной администрации на призы редакции газеты «Вечерняя Одесса»

 - при участии: 
- Овидиопольской районной администрации, 
- Беляевской районной администрации,      
- Управления образования и науки Одесского горсовета 
-Управления по физической культуре и спорту Одесского горсовета 
-Управления молодежной и семейной политики Одесского горсовета 
Руководство подготовкой и проведением перехода осуществляет оргкомитет, утвержденный проводящими организациями. 
Непосредственная подготовка возлагается на координатора проекта «100 километров по Поясу Славы Ржепишевского Леонида Павловича (исполнительный директор Ассоциации «Одесский велоралли»); проведение возлагается на Главную судейскую коллегию перехода (Гл. судья перехода БУБКА Сергей Назарович), утвержденную Управлением по делам физкультуры и спорта Одесской облгосадминистрации.

5. Участники перехода 
К участию в переходе допускаются все желающие не моложе 18 лет по дате рождения, как в личном зачете, так и объединенные в команды (2 чел. и более) организаций, предприятий и семейные. Допускается участие лиц в возрасте от 14 до18 лет в командах вместе с взрослыми участниками (родителями, учителями, воспитателями). 

6. Определение победителей 
Победителем 100-километровой дистанции считается каждый участник, преодолевший стокилометровую линейную дистанцию с элементами ориентирования не более чем за 24 часов и имеющий отметки о прохождении всех контрольных пунктов на маршрутном листе. 
При регистрации команд на старте, контрольных пунктах (КП) и финише команда должна быть в полном составе, в противном случае участники переходят в личный зачет. Временем прохождения КП является время регистрации в судейской бригаде КП. Временем финиша считается время сдачи маршрутного листа в секретариат. 
Результаты определяются отдельно для команд, семейных команд, мужчин и женщин.

7. Награждение участников 
Все победители 100-километровой дистанции награждаются памятными дипломами. 
За 1, 2, 3 места в личном зачете и за 1, 2, 3 места в командном зачете участники награждаются: дипломами и призами  редакции газеты «Вечерняя Одесса» и призами проводящих организаций.
8. Условия приема заявок и регистрации 
Регистрация участников перехода производится с 1 декабря 2010 года до 8 апреля 2011 года  в интерактивном режиме  на официальных сайтах перехода: 100za10.ucoz.ru  ; 100km.org.ua;  100km.odessa.ua   - при условии оплаты регистрационного взноса:

1 декабря - 1 февраля - 25 грн. 
2 февраля-1 апреля - 50 грн. 
2 апреля- 8 апреля -75 грн. 
9 апреля -100 грн. 
-Семейные команды первой линии родства - ОДИН регистрационный взнос на команду. 
-Пенсионерам - бесплатно при условии выполнения общественных работ - 1 рабочий день (8 часов)
-Лицам до 18 лет, едущим в сопровождении взрослых - бесплатно при условии выполнения общественных работ - 4 часа.
Для иногородних участников -  +50% регистрационного взноса для пересылки стартовых номеров и документации перехода.

Или по понедельникам с 15 до 19 часов по адресу: 65011, Одесса-11, Старобазарный сквер,5. Телефон: +38048-724-48-11; +38048-723-27-75;  +38066-364-05-41   e-mail: azimut11@ukr.net  ; active-sports100@yandex.ru 

Предстартовая регистрация с получением маршрутных листов производится в день старта. 

9. Обеспечение безопасности 
Общая безопасность туристского перехода обеспечивается комплексом мероприятий, разработанных Оргкомитетом и ГСК. 
Личная безопасность участников обеспечивается строгим выполнением ими инструкций, полученных при регистрации, в том числе соблюдением Правил дорожного движения и ношением стартового номера – спереди на груди. На дистанции участник должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность. 
Каждый участник должен иметь медицинский допуск к участию в перехода и страховку от несчастных случаев, действующие в дни проведения перехода.

Данное Положение является вызовом для участия в переходе
