Положение

о проведении 3-го легкоатлетического кроссового марафона 

«Страницы истории»

(в связи с 300-летием победы российского флота под Гангутом)

1. Цели и задачи:

1. Пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

2. Популяризация бега на длинные дистанции.

3. Патриотическое воспитание подрастающего поколения. 

4. Установление дружественных связей среди любителей бега городов России и других стран.

5. Выявление сильнейших спортсменов.

2. Организаторы пробега:

СК «Ромашково», КЛБ «Сенеж». Партнер пробега – Компания «Хлебпром», торговая марка «Русская Нива».

3. Время и место проведения:
Пробег проводится в субботу 6 сентября 2014 года по адресу: Московская область, Одинцовский район, село Ромашково. Старт в 10 часов у футбольного стадиона села Ромашково. При наличии группы «тихоходов» их старт будет дан в 9.30.

4. Проезд до места проведения: 

http://www.sk-romashkovo.ru/path/
Автомобиль

3 километра от МКАД, 20-25 минут от центра Москвы. Заезд через техцентр Кунцево, Немчиновку, на Т-образном перекрестке направо до станции Ромашково. В Ромашково первый поворот направо, на ж/д переезд (не доезжая 50м до церкви), через ж/д переезд сразу на правую улицу (ул. Ноздрюхина) до футбольного стадиона. Имеется платная парковка у футбольного стадиона с туалетом и двумя бытовками для переодевания участников. Парковка на улицах села Ромашково и въезд на автомобилях в лесную зону запрещены.
Маршрутное такси

От станции метро «Молодежная» до Ромашково курсирует маршрутное такси № 597. Время в пути 20-30 минут. Конечная остановка около платформы «Ромашково». Нужно перейти железную дорогу рядом с платформой, затем пешком по улице Советской 5-7 минут до футбольного стадиона.

Электропоезд

С Белорусского вокзала на электричке в первом вагоне до станции «Ромашково» (25 мин.), перейти ж/д пути, затем пешком по улице Советской 10 минут до футбольного стадиона. Электрички по этой ветке также проходят мимо метро «Беговая», «Фили» и «Кунцевская».

5. Программа и участники:

В соревнованиях принимают участие мужчины и женщины 18 лет и старше.

Участник допускается к старту при наличии личной подписи в регистрационной ведомости, подтверждающей, что он ознакомлен с настоящим Положением и несет персональную ответственность за свое здоровье и за свою подготовку к соревнованиям. 

Дистанция – 42 км 195 м - разгонный круг 2,195 км, затем 4 круга по 10 км, либо 8 кругов по 5 км (будет уточняться по состоянию трассы). Трасса проходит по лесным, грунтовым тропинкам с небольшими перепадами высот.

Для переодевания участников и хранения вещей предусмотрен шатер возле старта.

На дистанции работают пункты питания.

Хронометраж по технологии Pulse Sports с онлайн-трансляцией результатов в интернет.

Лимит времени – 6 ч.

Стартовый взнос – 500 руб. по предварительной заявке; 800 руб. при заявке на месте старта.
К старту допускаются спортсмены, подавшие заявку, уплатившие стартовый взнос и заверившие личной подписью персональную ответственность за свое здоровье и выполнение настоящего Положения в регистрационной ведомости. Подпись участника в регистрационной ведомости подтверждает, что участник подробно ознакомился с настоящим Положением перед началом соревнований, полностью и безоговорочно принимает настоящее Положение, знает о рисках, которые возможны при участии в соревнованиях, знает о состоянии собственного физического здоровья и пределы индивидуальных нагрузок, а также владеет необходимыми техническими навыками для безопасного прохождения дистанции. Принимая во внимание риски, которые возможны при проведении соревнований, участник освобождает Организатора от любой материальной, гражданской или уголовной ответственности в случае телесного или материального повреждения, понесенного им в течение соревнований, что подтверждает личной подписью в регистрационной ведомости.

6. Награждение:

Все участники, преодолевшие дистанцию, получают спортивную медаль, свидетельство и другую атрибутику с символикой марафона. Победители и призеры в абсолютном первенстве у мужчин и женщин получают памятные призы и медали.
Все участники пробега, впервые преодолевшие марафонскую дистанцию 
6 сентября 2014 г. в  Ромашково, получат дополнительно еще одну памятную медаль о первом марафоне.

7. Регистрация участников:

Регистрация возможна:

1. по предварительной заявке (с предварительной оплатой) на сайте 3sport.org;

2. на месте старта (но не более 20 человек). Стартовый взнос на месте старта, более высокий – 800 руб.).

Предварительная заявка на участие в соревнованиях подается через регистрационную форму 3Sport на сайте 3sport.org по ссылке https://data.3sport.org/rom-history-2014. Предварительные заявки принимаются с 29.07.2014 до 24:00 01.09.2014 включительно. Предварительная заявка может быть закрыта раньше в случае достижения лимита заявок. Оплата осуществляется банковскими картами в соответствии с правилами, опубликованными на сайте 3sport.org.

Зарегистрированным по предварительной заявке считается участник, который заполнил регистрационную форму и оплатил стартовый взнос.

Возможна заявка на участие в день старта на месте старта в случае, если по окончании срока приема предварительных заявок останутся свободные номера.

В день старта – начало регистрации в 8:30 (регистрация новых участников и выдача стартовых номеров по предварительной заявке).

Окончание регистрации в 9:45.

В заявке указывается:

· Фамилия, имя;

· Год рождения;

· Место проживания (населенный пункт)

· Клуб;

· Если предстоящий марафон у вас первый  – сообщите об этом.

Оплата стартовых взносов осуществляется предварительно. Также возможно оплатить в день проведения соревнований на регистрации, но по более высокой цене. Подробнее – в п. 8 настоящего Положения.

В связи с ограниченной пропускной возможностью трассы количество участников ограничено. Лимит предварительных заявок - 100 заявок. Только предварительная заявка на участие гарантируют получение стартового номера.

8. Стартовые взносы и условия финансирования

Источник финансирования соревнований – стартовые взносы участников.

Возможны два варианта оплаты стартовых взносов:

1) Предварительная оплата при заявке через регистрационную форму 3Sport на сайте 3sport.org. в соответствии с выбранным способом оплаты - до 24:00 01.09.2014 включительно  или до исчерпания лимита 100 заявок. Стартовый взнос - 500 рублей (плюс небольшая комиссия платежной системы).

2) Оплата наличными на месте старта 06.09.2014 (но не более 20 человек). Стартовый взнос - 800 рублей для всех участников, в том числе и для тех, кто заполнил регистрационную форму предварительно, но не сделал предварительную оплату.

 Организаторы соревнований несут расходы, связанные с выплатами спортивным судьям, обслуживающим персоналом, продуктам на пунктах питания, награждением (медалями, дипломами, кубками, наградной атрибутикой). Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.
Организаторы оставляют за собой право изменять настоящее Положение.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.  

