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ПОЛОЖЕНИЕ

Традиционный Фестиваль бега, Московский марафон “Лужники-2009”,

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Фестиваль бега Традиционный Московский марафон “Лужники” проводится с целью пропаганды и популяризации бега на выносливость как одного из самых эффективных и доступных средств в укреплении здоровья  москвичей. Задачи соревнования:

· привлечение к участию в соревнованиях учащихся, студентов, военнослужащих, пенсионеров  и любителей бега;

· продолжение традиций Олимпийского стадиона в проведении соревнований по марафонскому бегу, создание в Лужниках условий для занятий оздоровительным бегом;

· определить сильнейших бегунов и клубы любителей бега Москвы, России.

II. ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Традиционный Московский марафон «Лужники» проводят: Департамент по физической культуре и спорту г. Москвы, АНО «Лужники Олимп», Центральный административный округ, ОАО «Олимпийский комплекс «Лужники», при поддержке Правительства Москвы, согласно Распоряжению Правительства Москвы . Непосредственную подготовку и проведение соревнований осуществляет директорат марафонского Суперкубка “Москва-Лужники” и АНО «Лужники Олимп».

III. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Москва, Лужники, Олимпийская трасса, 17 мая 2009 г., старт 10.00. В программе Московского марафона «Лужники» массовые забеги на 2009 м, 5 км, 10 км и марафон.

IV. УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях участвуют сильнейшие российские и зарубежные бегуны, сборные команды клубов любителей бега (КЛБ) Москвы и России. 

Каждый клуб может выставить на соревнования одну команду.

Состав команды на марафоне - 5 бегунов – зачет 2 мужчин и 1 женщина; на дистанции 10 км – 3 мужчин (зачет по 2),  3 женщины (зачет по 2),  3 юношей (15-16лет) – (зачет по 2),  3 девушек (15-16 лет) - (зачет по 2).

Возрастные группы в личном первенстве (только марафон): 

Мужчины: 17-22; 23-39; 40-44; 45-49; 50-54; 55-59; 60-64; 65-69, 70-74, 75 лет и старше

Женщины: 17-22; 23-34; 35-39; 40-44; 45-49; 50-54; 55-59, 60-64, 65-69, 70 лет и старше.

Проезд команд, стартовый взнос, проживание за счет командирующих организаций.

V. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию участником соревнования. 

VI. РАСХОДЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЙ

Расходы по организации и проведению соревнований несут:

· Департамент по физической культуре и спорту г. Москвы (привлечение москвичей к участию в массовом забеге на 2009 м, 5км, 10 км и марафоне, частичное финансирование).

· Центральный административный округ (награждение участников на дистанциях 2009 м и 5 км медалями, грамотами, призами)

· ОАО «Олимпийский комплекс «Лужники» (оборудование дистанции, предоставление мест для работы мандатной комиссии, раздевалок,  пресс-конференции, выделение автотранспорта, оформление трассы бега, медицинский контроль, обеспечение безопасности в районе страта/финиша);

· АНО «Лужники Олимп» (призы победителям и призерам среди КЛБ Москвы, измерение трассы, оборудование дистанции, реклама соревнований, оплата судейства,частичное финансирование, оформление трассы бега).

VII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Участнику, среди своих возрастных групп и абсолютном первенстве на дистанции марафона и 10 км, занявшему 1-е место вручается медаль, грамота, приз. Участникам на дистанциях марафона и 10 км, занявшим 2-е и 3-е места, вручаются грамоты, медаль и призы. Участники марафона, занявшие 1,2,3-е места в абсолютном первенстве и в возрастных группах, награждаются грамотой и медалью один раз. 

Каждый участник на дистанции марафона получает свидетельство и сувениры от  спонсоров, на дистанции 10 км получает свидетельство и сувениры от  спонсоров.

Награждение участников на дистанциях 5 км и 2009 м производится за 1, 2, 3 места (среди мужчин и женщин) грамотами и призами. Дети (до 14 лет) награждаются отдельно за 1,2,3 места среди мальчиков и девочек на дистанции 2009 м. Команды КЛБ, занявшие I, II, III награждаются грамотами и кубками. При подаче протеста участник или представитель вносят залог в сумме 200 руб., при удовлетворении протеста деньги возвращаются.

VIII. ПРИЕМ ЗАЯВОК. СТАРТОВЫЙ ВЗНОС

Участник или представитель команды должен подать предварительную заявку, заверенную врачом, в мандатную комиссию не менее чем за 24 часа до начала соревнований. 

Стартовый взнос, для подавших заявки до 30 апреля – 200 руб. Пенсионеры и учащиеся оплачивают 100 руб. На дистанции 10 км стартовый взнос – 150 руб., пенсионерам и учащимся – 100 руб. С 1 мая стартовый взнос на марафоне - 250 руб., пенсионерам и учащимся — 130 руб.

Инвалиды (при наличии документов) допускаются к соревнованиям на любые дистанции бесплатно. Участники  забегов на 5 км и 2009 м допускаются к соревнованиям бесплатно.

При прохождении  участник обязан иметь при себе документ, удостоверяющий его возраст (паспорт, студенческий билет, военный билет) и медицинскую справку.

В день старта взнос  УВЕЛИЧИВАЕТСЯ: на марафоне: 300 руб., пенсионерам и учащимся – 150 р.; на дистанции 10 км: 200 руб., пенсионерам и учащимся – 150 руб.

Предварительные заявки принимаются по адресу: 119048, Москва, Лужнецкая наб., 24

тел: (495) 637-02-78, тел.\факс: (499) 255-28-51, Суперкубок “Москва-Лужники”

E-mail: mos-marafon@mail.ru

www.mos-marafon.newmail.ru 

