Представитель клуба любителей бега «Истра» Николай Лазарев стал абсолютным победителем легкоатлетического   пробега , а один из первых истринских марафонцев Марк Яхинсон занял первое место в возрастной группе старше 60 лет.
 Волоколамск  -  Дубосеково  
В День Победы 9 Мая команда бегунов клуба любителей бега (КЛБ) «Истра» успешно выступила в традиционном легкоатлетическом  Волоколамск . 
 –  Дубосеково   пробеге 
Как рассказал президент КЛБ «Истра» Григорий Аватинян, в этих соревнованиях клуб принимает участие не первый раз, и не было случая, чтобы кто-нибудь не попал в призёры хотя бы в одной из возрастных категорий. Дистанция пробега, хотя и небольшая (9,3 км), но сложная по рельефу. На этот раз на старт вышло много молодёжи с георгиевскими ленточками на груди. 

Волнительно было смотреть на слёзы радости участника Великой Отечественной войны, награждавшего победителей и призёров, а также слёзы на глазах молодых людей, получавших из его рук заслуженные награды. 

Хочется сказать о спортивном долголетии нашего бегуна Николая Лазарева. Он мастер спорта по марафонской дистанции, и преподнёс себе подарок к дню рождения (на следующий день ему исполнилось 52 года), выиграв у многих сильных молодых спортсменов.

В команде из 35 истринских бегунов на старт вышел почётный гражданин города Истры Владимир Глазков – победитель и многократный призёр международных марафонских и сверхмарафонских пробегов. Как сказал президент КЛБ «Истра» Григорий Аватинян, испытываешь гордость и удовольствие от участия в соревнованиях с такими именитыми спортсменами.
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