В Электростали состоялся XXV легкоатлетический пробег памяти Почетного гражданина города Саввы Золотухи. Среди участников соревнования были гости из Москвы, Ногинска, Павловского Посада, Воскресенска, Коломны, Дмитрова, Орехово-Зуева и даже из США.




Савва Иванович Золотуха (1913-1990) - один из участников разработки первой советской ядерной бомбы и создателей элементов «ядерного щита» в СССР. Многолетний директор директор машиностроительного завода в г. Электросталь. За большой вклад в развитие производства по выпуску чистого урана для атомных реакторов и атомных станций Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1970 г. присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали "Серп и Молот". Одним из первых удостоен звания лауреата Ленинской и Государственной премий, награжден тремя орденами Ленина, орденами Красного Знамени, Красной Звезды и многими медалями.
Организаторы пробега сначала отправили в путь школьников, затем велосипедистов, наконец, состоялся основной старт. Кавалькада бегунов от бассейна «Кристалл» по Восточной улице устремилась к водоему «Юбилейный».
"Савва Иванович Золотуха был очень спортивным человеком, - рассказал арбитр соревнований Олег Викторович Аристархов. – Благодаря ему в городе появились великолепные спортивные сооружения – Ледовый дворец спорта и бассейн.
Золотуха предложил бегать по трассам вокруг «Юбилейного»: мужчины – 15 километров, женщины – 7,5. Вместе с подарками призеры пробега получали небольшие вымпелы с фотографией Саввы Ивановича и его автографом в оригинале, не факсимиле. Сейчас эти вымпелы считаются раритетами. После кончины Саввы Ивановича соревнование на его призы стало мемориалом.
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В этом году у женщин в возрастной категории 30-39 лет победу одержала американка Мишель Митчел. Призеры соревнований получили дипломы и бытовую технику.
Комитет по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодёжью Московской области

