Технический регламент старта первого этапа «Дивногорье» 
соревнований Extreme Face Hill Madness 2015
25 апреля 2015 года
Порядок регистрации

С в 8.35 до 10.10 осуществляется регистрация участников в зоне регистрации. Место расположение зоны регистрации будет обозначено дополнительно.
Для регистрации участнику потребуется документ, удостоверяющий личность.

Кроме того, для регистрации у участника должна быть своевременно подана заявка и оплачен стартовый взнос.

Регистрация участников, не подавших в установленные сроки заявку и не оплативших стартовый взнос возможна только при наличии свободных мест, что не гарантируется Оргкомитетом гонки.

При успешной регистрации, участник получает стартовый номер и индивидуальный набор, включающий в себя воду (0,5 л, без газа), фруктовый батончик, памятный значок

Предстартовый брифинг

С 10:15 до 10:45 предусмотрен предстартовый брифинг для всех участников, на котором судейская бригада расскажет все основные вопросы прохождения дистанции и ответит на вопросы участников.

Порядок старта

Старт предусматривается раздельный, с интервалом 15 секунд, выпускающим судьей. Стартовый протокол будет озвучен и представлен участникам после окончания регистрации. Начало старта – 11:00. 

Участники собираются в стартовом коридоре 
Маркировка

Для разметки трассы используется маркировка. Трассы промаркированы специальными табличками белого цвета размером 150х150 мм с нанесенной эмблемой соревнований и с цветными указателями направления движения: красным цветом для трассы – А, синим – для трассы В. Таблички закрепляются на колышках, элементах ландшафта, растениях в удобно читаемых местах. 

Кроме того, на опасных участках, участках сложногоориентирования и для обозначения трассы (на прямых участках, вдоль дорог) используется маркировочная красно-белая лента.
Технические параметры дистанции

Трасса А, 12 км, набор высоты примерно 300-330 м. Трасса на 99% проложена по дорогам с различным покрытием. Имеются техничные участки: лестницы, крутые осыпные склоны и подъемы. Протяженность бездорожья – 250-300 м. Покрытия, встречающиеся на трассе: дерево (лестницы) – 300 м, меловые тропы/дороги – 60%, полевые дороги по чернозему – 30%, остальное – металл (лестницы), асфальт, трава, осыпи.
На участке трассы, ближе к ее середине будет организован питьевой пункт.

Взятие КП осуществляется путем их последовательного прохождения. Количество КП на трассе – 3 шт. На КП располагается судья, фиксирующий прохождение участником контрольного пункта в специальный журнал. Судья фиксирует время прохождения КП участником. Отметка не требуется.
Трасса В, 22 км, набор высоты примерно 520-560 м. Трасса на 97% проложена по дорогам с различным покрытием. Имеются техничные участки: лестницы, крутые осыпные склоны и подъемы, участок движения по каньону. Протяженность бездорожья – 600-1000 м. Покрытия, встречающиеся на трассе: дерево (лестницы) – 300 м, меловые тропы/дороги – 40%, полевые дороги по чернозему или пескогрунту– 40%, асфальт – 10 %, остальное – металл (лестницы), трава, осыпи.

На участке трассы, близ села Селявное имеется питьевая колонка, в которой можно будет пополнить запас воды.
Ближе к финишу, за 2-4 км до финиша будет организован питьевой пункт.

Взятие КП осуществляется путем их последовательного прохождения. Количество КП на трассе – 5 шт. На КП располагается судья, фиксирующий прохождение участником контрольного пункта в специальный журнал. Судья фиксирует время прохождения КП участником. Отметка не требуется.
GPSнавигаторы разрешены. Места расположения КП не раскрываются, каждый КП располагается на трассе и при правильном прохождении трассы участник не сможет пропустить КП.
Финиш


Финиш гонки располагается в зоне старта. 
Судья финиша фиксирует время финиша участника. Окончательный финишный протокол будет представлен участникам после получения от судей дистанции информации о прохождении участниками КП. 

В случае, если участник не прошел КП на дистанции, его результат аннулируется, участник считается дисквалифицированным.

Определение победителей

Победители и призеры гонки определяются в 4 классах по лучшим показанным результатам среди финишировавших участников, прошедших дистанцию правильно.

Победители и призеры награждаются медалями, грамотами и призами от организаторов соревнования.

