
П О Л О Ж Е Н И Е                                                                                                                                                      о проведении третьего открытого «Весеннего пробега»
1. Время и место проведения пробега.
Пробег проводится 2 апреля 2016 года в г. Жуков Калужской области. Начало регистрации в 11:30 часов, общий старт в 12-00 на стадион имени Дм. Ковальчука, м-он Протва, г. Жуков.

2. Руководство соревнованиями.
Общее руководство возложено на отдел физической культуры и спорта администрации МР «Жуковский район» при поддержке КЛБ «Протва». 
3. Программа соревнований
Соревнования проводятся на дистанции: 30, 12, 5 км для мужчин и женщин. 
4. Допуск к участию в соревнованиях.
К участию в соревнованиях допускаются все желающие не имеющие медицинских противопоказаний. Участникам до 18 лет иметь допуск врача, участники свыше 18 лет несут ответственность за свое здоровье самостоятельно  (при регистрации дать подписку).

5. Награждение.
Участники, занявшие 1,2,3 места в абсолютном первенстве на дистанции 30, 12, 5 км награждаются дипломами и медалями. 
6. Заявки и регистрация.
Прием предварительных заявок осуществляется по телефону/факсу 8(48432)56-483, эл. почте: ant.sp2015@yandex.ru или в день приезда.
7. Проезд.
Проезд на электричке с Киевского вокзала г. Москвы до ст. Обнинское (2 часа), далее    маршрутным такси с г. Обнинск до г. Жуков до остановки «Стадион».
8. Финансирование.

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики спортсменам, занявшим призовые места, организацией и проведением соревнований несет  администрация МР «Жуковский район». 
Данное положение является официальным приглашением на соревнования.
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