	
	                             


Положение

о проведении 5-го легкоатлетического марафона
 «Марафон друзей» в Кусково
Цели и задачи:

1. Пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

2. Популяризация бега на длинные дистанции.

3. Установление дружественных связей среди любителей бега городов России и других стран.

4. Выявление сильнейших спортсменов.

Организаторы пробега:  КЛБ «Сенеж». 

Время и место проведения:
Пробег проводится 24 июля 2016 года по адресу: г. Москва, юго-западная часть Кусковского парка. Место старта 200 м восточнее платформы Плющево (55°43′50″ с.ш. 37°46′43″ в.д.).


Выдача номеров будет проводиться  с 09.20 до 9.50 24 июля 2016 г. на месте старта.

Старт в 10.00 часов 24 июля 2016 г. При наличии группы «тихоходов» их старт будет проведен в 9.00. Закрытие дистанции в 14.45 24 июля 2016 г. 

Программа и участники:

В программу соревнований входит дистанции 42,2 км; 30 км и 21,1 км.

Общее число участников на все дистанции ограничено лимитом 50 чел.
В соревнованиях принимают участие мужчины и женщины 18 лет и старше предварительно оплатившие стартовый взнос.

Участник допускается к старту при наличии личной подписи в карточке участника, подтверждающей, что он ознакомлен с настоящим Положением и несет персональную ответственность за свое здоровье и за свою подготовку к соревнованиям. 

Как добраться до места проведения пробега: 

   Ближайший ориентир - платформа Плющево. 
Двигаясь от восточного перехода платформы Плющево, войти в Кусковский парк. Пройти прямо по Кусковскому просеку 50 м до трансформаторной будки и повернуть направо. Через 25-30 метров справа по ходу движения в районе двух столетних дубов будет организовано место старта, оборудованное палаткой для переодевания.

В 80-100 м от места старта есть возможность припарковать автомобиль на аллее Первой Маевки (55°43′49″ с.ш. 37°46′37″ в.д.).
   Дистанции:

Марафон (42 км 195 м), 30 км и полумарафон (21,1 км)
Контрольное время на все дистанции 4 час 45 минут. 

Трасса:

Маятникового типа с длиной круга 3014 м. Покрытие - грунтовая дорога в тени деревьев. Особенностью трассы является полное отсутствие прямых солнечных лучей и возвышение трассы над общей поверхностью земли на 50-80 см, что гарантируют отсутствие глубоких луж в случае ненастной погоды.

Полумарафон – 7 кругов.
30 км – 10 кругов (один из них не полный).

Марафон – 14 кругов.
Стартовый взнос: полумарафон - 650 руб.; 30 км – 750 руб.; марафон - 850 руб.
Награждение:

Все участники пробега при получении стартового номера получают памятный сувенирный магнит и оригинальную грамоту с символикой марафона.

Спортсмены, успешно преодолевшие дистанцию, получают спортивную литую медаль. Призеры среди мужчин и женщин на каждой дистанции получают медаль победителя и поощрительные призы. 


Все участники пробега, впервые преодолевшие марафонскую дистанцию в 24 июля 2016 г. на «Марафоне Друзей» в Кусково, получат дополнительно еще одну памятную бронзовую медаль о первом марафоне (при условии предварительного оповещения организаторов по электронной почте clb-senez@yandex.ru). 
Питание:

Вода, компот из сухофруктов, фруктовые соки, кока-кола, сухофрукты, бананы, фрукты, конфеты, печенье, черный хлеб с солью. Участникам будет предоставлена возможность оставить на столе индивидуальное питание. 

Регистрация участников:

только предварительная, проводится сайтом ПроБЕГ по адресу: http://www.probeg2.v.shared.ru/registr/.  Регистрация заканчивается 20 июля 2016 г. или по достижению лимита участников.
Зарегистрированным считается только тот участник, кто оплатил стартовый взнос.
При отмене соревнования по независящим от организаторов причинам плата за участие не возвращается. Возврат стартового взноса не предусмотрен.

В день старта будет проводиться только выдача номеров.
Перерегистрация производится по обоюдному согласию передающего и принимающего заявку на участие.
            Условия финансирования:

Организаторы соревнований несут расходы, связанные с награждением и питанием спортсменов. Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.
Протесты:
Все протесты относительно результатов соревнований, нарушений прохождения трассы и т.д. подаются по электронной почте по адресу clb-senez@yandex.ru до 1 августа 2016 г. включительно.


Контакты:

Электронная почта: clb-senez@yandex.ru

По общим вопросам: 8 916 47-27-020, Светлана;


По вопросам регистрации и оплаты стартовых взносов: +7 921 855-755-8, +7 999 044-62-51  - Евгений.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.  

