



                   





  

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении 34-го открытого легкоатлетического пробега «Астрача - Тихвин», посвященного 
66-й годовщине освобождения г.Тихвина от немецко-фашистских захватчиков
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.  

Пробег проводится с целью дальнейшего развития и популяризации легкой атлетики среди населения города и района и ставит перед собой следующие задачи:

-  привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- выявление сильнейших легкоатлетов;
- патриотическое воспитание молодого поколения.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.  

Пробег проводится в г. Тихвине Ленинградской области 7 октября 2007г. Старт в 12.00 от автобусной остановки в д. Астрача и в 12-30 от мемориала «Пушка». Финиш у Районного Дома культуры (пл.Свободы). Отъезд участников к  месту старта в 11.00 от здания администрации.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ.   
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации Тихвинского городского поселения совместно с отделом по культуре, спорту и молодежной политике Администрации Тихвинского района.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
4. УЧАСТНИКИ. 

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку и допуск врача, сборные команды школ, ССУЗов и др.  Состав команды не ограничен, независимо от пола. Все участники должны иметь личную карточку с указанием фамилии, имени, года рождения, коллектива физкультуры, нагрудного номера. Личные карточки сдаются на старте старшему судье.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.
Дистанции – 10 км – от автобусной остановки в деревне Астрача до РДК (пл.Свободы),  5 км - от мемориала «Пушка» до РДК.

Возрастные группы: ветераны (мужч., женщ.) взрослые (мужч., женщ), юниоры, юниорки, юноши, девушки 1990-91, 1992-93 г.р., 1994 -1995 г.р., 1996 г.р. и мл. 
В командный зачет идут 15 лучших результатов по таблице очков независимо от пола и возраста. Юноши старше 1992 г.р., бегущие от мемориала «Пушка», в командном зачете не участвуют.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.     

Победители в командном зачете определяются среди школ; ССУЗов; среди предприятий и организаций.  Победители в личном первенстве определяются в каждой возрастной группе по сумме очков 15 лучших участников.

Команды, занявшие 1 -  3 место, награждаются грамотами и кубками, участники команд – медалями. Учреждены специальные призы за массовость.

Победители и  призеры в личном первенстве награждаются грамотами и ценными призами. Ценными призами награждаются самый юный и самый старший участники. 

Участники пробега награждаются памятными вымпелами,  сувенирами.
7. ЗАЯВКИ.    

Предварительные заявки на участие подаются в отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике (тел. 55-580). Именные заявки с визой врача и печатью организации подаются в день соревнований до 11.00 в судейскую коллегию. 
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.     

Расходы,  связанные с организацией и проведением соревнований,  несет отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации Тихвинского городского поселения согласно смете расходов. 
Все расходы по командированию – за счет командирующих организаций. 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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