ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого первенства СДЮСШОР «Фламинго» по легкой атлетике среди юношей и девушек 1999-2000, 2001-2002 г.р.,                                          посвященное дню защиты детей.
I. Цели и задачи.

1. Популяризация легкой атлетики в Новосибирской области.
2. Определение сильнейших спортсменов и комплектование сборной команды Новосибирской области.

3. Приобретение опыта судейской практики коллегии судей.

II. Время и место проведения. Заявки.

Соревнования проводятся на стадионе «Фламинго»  1 июня 2014 года. 
Начало соревнований  1 июня 2014 года в 11:00. Заявки, заверенные врачом, руководителем организации, принимаются  1 июня 2014 года до 11:00  . Технические заявки до 29.05.2014 года по электронному адресу flamingo_nsk@nios.ru . Организации и спортсмены, не подавшие заявки до 12:00 29 мая 2014 года, к соревнованиям не допускаются.

III. Руководство соревнованиями.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет администрация СДЮШОР «Фламинго». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию и тренеров СДЮСШОР «Фламинго».
Главный судья соревнований, судья 1 категории – Калиниченко А.В.
Главный секретарь, судья 1 категории – Волкова А.С.
IV. Программа соревнований.
Юноши и Девушки: 1999-2000: 100, 300, 600, 1000 метров
Юноши и Девушки: 2001-2002: 100, 300, 600 метров
Юноши и Девушки: Эстафетный бег 100+200+300+400 метров.
В беге на 100 метров соревнования проводятся в 2 круга. Эстафетные команды комплектуются на основании поданных технических заявок. Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с действующими правилами, награждаются грамотами и медалями. Участники соревнований имеют право выступать в одном личном виде и эстафете. Спортсмены, не являющиеся членами СДЮСШОР «Фламинго», обязаны иметь документы подтверждающие возраст.
V. Финансирование.
Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, награждением и оплатой судейской коллегии несет администрация СДЮСШОР «Фламинго». Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием спортсменов и тренеров несут командирующие организации. 

Настоящее положение является вызовом на соревнования.

