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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытое первенство Центрального округа по легкой атлетике (далее – соревнования) проводится с целью развития и популяризации лёгкой атлетики в городе Новосибирске.
Основные задачи соревнований:

- пропаганда здорового образа жизни, как важнейшего средства воспитания подрастающего поколения;

- укрепления традиций среди спортивных коллективов Центрального округа и повышение уровня физической подготовки;
- выявление сильнейших спортсменов Центрального округа для дальнейшего участия в городских легкоатлетических соревнованиях;

- определение победителей и призеров соревнований.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 25-26 июня 2015 года на спортивной базе Сибирского государственного университета путей сообщения, по адресу: ул. Залесского, 3. 
Начало соревнований 25 июня и 26 июня в 10.00 часов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет отдел по делам молодежи, культуре и спорту администрации Центрального округа по Железнодорожному, Заельцовскому и Центральному районам города Новосибирска (далее – администрация Центрального округа) при поддержке управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска и МАУ «Стадион». 
Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Главный судья – судья республиканской категории Никитин А. Н.
Отдел по делам молодежи, культуре и спорту администрации Центрального округа обязан обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Отдел по делам молодежи, культуре и спорту администрации Центрального округа, коллегия судей по лёгкой атлетике осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены города Новосибирска, имеющие соответствующую квалификацию и медицинскую справку (оригинал) с допуском к соревнованиям. 

Соревнования проводятся отдельно в двух возрастных группах: юноши и девушки (1996 г.р. и моложе) и мужчины и женщины (1995 г.р. и старше).
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача  и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. 

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».  

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
25 июня 
Бег 100 м, 400 м, 1500 м,
26 июня 

Бег 200 м, 800 м, 400 м с/б.
Бег на дистанции 100 м, 200 м проводится в два круга.
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители соревнований в личном зачете определяются согласно правилам.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры награждаются дипломами и медалями по каждой группе отдельно.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ 
Расходы, связанные с наградной продукцией, питанием судей и обслуживающего персонала соревнований, осуществляет МАУ «Стадион».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивной базе Сибирского государственного университета путей сообщения, отвечающей требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». Ответственность за медицинское обслуживание участников соревнований возлагается на отдел по делам молодежи, культуре и спорту администрации Центрального округа.
X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора  (оригинала) о страховании жизни и здоровья спортсмена от несчастных случаев, которые предоставляются в комиссию по допуску к соревнованиям на каждого участника соревнований.
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Заседание судейской коллегии состоится 23 июня 2015 года в 12.00 часов в Доме спорта СГУПС по адресу: ул. Залесского, 3.
Заявки на участие в соревнованиях принимаются на электронную почту: 561014@mail.ru. Медицинские заявки подаются на заседании судейской коллегии. 

Организаторы оставляют за собой право на перенесение соревнований и изменение в расписании соревнований, уведомив заранее всех участников соревнований.
Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования.
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