ПОЛОЖЕНИЕ О ЗАБЕГЕ ADIDAS БЕГУЩИЕ СЕРДЦА

1. Организация
Организаторы: благотворительный фонд «Обнаженные сердца», Подиум Маркет, спортивный клуб «3спорт». 

2. Трасса. Старт. Финиш
Дата старта 29 мая 2016 года
Место старта: Москва, Университетская площадь в направлении ул. Косыгина.
Трасса соревнований проходит по маршруту: Университетская площадь - ул. Косыгина – разворот 50 метров до пересечения с проспектом Вернадского- ул Косыгина – разворот 100 метров до ул. Мосфильмовская – ул Косыгина – поворот на Мичуринский проспект – поворот на Университетский проспект- поворот на Менделеевскую улицу- разворот на пересечении с ул Академика Хохлова - ул Менделеевская – поворот на Университетский проспект в направлении Университетской площади.
Дисциплины: 21,1 км, 10 км, 3 км. Отдельный соревновательный зачет на 10 км для людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), пользующихся инвалидной коляской.
Точная длина дистанций: 3140 м, 10635 м и 21100 м.
Лимит на преодоление дистанции: 3 часа.

3. Участники
К участию допускаются мужчины и женщины 18 лет и старше.
Возраст участника для определения возрастных групп определяется по состоянию на 31 декабря 2016 года.
При получении стартового пакета участник обязан подписать заявление, в соответствии с которым он полностью снимает с организаторов ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный им во время соревнований.
Количество участников соревнования ограничено и составляет совокупно 10000 человек.
В забеге предусмотрен отдельный соревновательный зачет для корпоративных команд.

4. Подсчет результатов для корпоративного зачета
Корпоративный зачет предусмотрен для команд, оплативших корпоративный благотворительный взнос, а также для команд прессы и СМИ.
В корпоративный зачет идут только результаты спортсменов, заявленных капитаном команды отдельной заявкой.
Участники одной команды могут быть зарегистрированы на разные дистанции, при этом баллы для корпоративного зачета начисляются за результаты участника в своей возрастной группе и в абсолюте среди спортсменов своего пола.
Баллы, набранные участниками команды, суммируются. Команда с наибольшей суммой баллов побеждает в корпоративном зачете. При равенстве баллов у двух и более команд преимущество получает команда с бОльшим количеством участников на финише. Если участников в этих командах поровну, то побеждает команда, чей участник показал лучший результат в абсолютном зачете среди мужчин и женщин.
Подробную систему подсчета очков вы можете найти здесь.
Приём результатов для подсчета командного зачёта производится не позднее чем через 2 часа 15 минут после старта. Результаты участников, которые финишируют позднее не учитываются. 

5. Регистрация
Заявку на участие в соревнованиях можно подать на сайте по адресу runninghearts.ru
Регистрация завершается 22 мая 2016 г. или ранее, если достигнут лимит участников.
Зарегистрированным считается участник, который подал заявку и оплатил благотворительный взнос.
Регистрационный благотворительный взнос на дистанцию 21,1 км составляет 1500 рублей*.
Регистрационный благотворительный взнос на дистанцию 10 км составляет 1000 рублей*.
Регистрационный благотворительный взнос на дистанцию 3 км составляет 800 рублей*.
Регистрационный благотворительный взнос на дистанцию 10 км для людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), пользующихся инвалидной коляской, составляет 0 рублей.

Все регистрационные взносы являются благотворительными и в полном объеме будут перечислены в Фонд помощи детям "Обнаженные сердца".

Схема регистрации:

1. Участник заполняет анкету и подает заявку на соревнование

2. На его e-mail приходит подтверждение с номером заявки

3. После получения оплаты статус заявки меняется на оплаченный, а спортсмен попадает в список участников


Перерегистрация:
Перерегистрация (передача стартового слота другому участнику) производится строго до 23 мая 2016 года 23:59. Позднее перерегистрация не производится.
С правилами переноса заявки можно ознакомиться по ссылке runninghearts.ru
Cтартовые номера присваиваются после окончания регистрации. Участник должен бежать под своим номером. Передача стартового номера другому участнику ведет к дисквалификации. 

6. Плата за участие
Участие необходимо оплатить после заполнения регистрационной анкеты. Способы оплаты: карты Visa, Visa Electron, MasterCard, Maestro; Альфа-Банк.

В плату за участие входит трасса, стартовый номер, футболка, хронометраж, медаль финишера, результат в заключительном протоколе, награждение, электронный сертификат участника, содержащий имя, время и место, при необходимости первая помощь на всем протяжении трассы, фото участника с дистанции во время соревнования [1], смс-сообщение с личным результатом.

При отмене соревнования по независящим от организатора причинам плата за участие не возвращается.

Возврат регистрационного благотворительного взноса не предусмотрен. Регистрационный благотворительный взнос полностью перечисляется на благотворительность в Фонд «Обнаженный Сердца, что является символом политики Забега adidas Бегущие cердца - «Бежим со смыслом».

7. Получение стартовых комплектов
Выдача стартовых комплектов осуществляется c 24 по 26 мая 2016 года с 11.00 до 21.00 в магазине Podium Market, расположенного по адресу: Москва, ул. Охотный Ряд, 2, Торговая Галерея Модный Сезон, корнер PODIUM sport, и 28 мая 2016 года с 10:00 до 19:00 в стартовом городке на Университетской площади, г. Москва. При получении стартового номера необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Выдача стартовых комплектов в день проведения забега НЕ будет осуществляться!!! 

8. Первая помощь
Первую помощь можно получить на финише и в середине трассы. В стартовом городке соревнований имеется медицинский персонал. Заметив на трассе человека, попавшего в беду, непременно сообщите об этом медицинскому персоналу или организаторам. 

9. Сход с дистанции
В случае, если участник решил прервать соревнование, он должен проинформировать об этом в ближайшем пункте питания. Медицинский персонал, организаторы и судьи соревнования вправе отозвать участника с трассы, если они сочтут это необходимым. 

10. Дисквалификация
Организаторы и судейская бригада имеют право дисквалифицировать участника, если он не соблюдает правила соревнования, мешает другим участникам или иным образом препятствует проведению соревнования. 

11. Хронометраж
Хронометраж осуществляется с помощью системы MyLaps. Участники на дистанции при регистрации получают номер с чипом, для электронной системы хронометража. Каждый участник получает СМС с личным результатом после окончания мероприятия в случае, если в анкетных участника данных был указан номер сотового телефона. Организаторы соревнований не гарантируют 100% получение личного результата каждым участником в следующих случаях: не правильно прикрепленный чип, участник бежал с чужим чипом, несрабатывания чипа в толпе, размагничивания чипа.
Каждый участник получит чистое время преодоления дистанции. 

12. Награждение
В абсолютном зачете побеждает участник, первым пришедший на финиш (gun time), в возрастных категориях расчет для награждения ведётся исходя из чистого времени, разницей времени выхода из стартовых ворот и временем пересечения финишной линии (net time). Участники претендующие на 1-3 места в абсолюте должны корректно внести информацию регистрационной форме, для того чтобы попасть в 1-й стартовый «карман».
На дистанциях 10 км, 21,1 км и 3 км мужчины и женщины награждаются кубками с 1 по 3 место в абсолютном зачете.
На дистанции 21,1 км мужчины и женщины награждаются медалями и грамотами по возрастным категориям.
На дистанциях 21,1 км, 10 км и 3 км корпоративные команды награждаются кубками с 1 по 3 место в абсолютном зачете.
Категории, лет: 18-24; 25-29; 30-34; 35-39; 40-44; 45-49; 50-54; 55-59; 60+
Неявка победителя или призера в номинациях на церемонию награждения оставляет за организаторами право распорядиться призами по своему усмотрению.

13. Фотографирование
Организаторы имеют право использовать сделанные ими во время соревнования фотографии по своему усмотрению. 

14. Протесты
Все протесты относительно результатов соревнований, нарушений прохождения трассы и т.д. подаются в письменной форме главному судье соревнований либо по электронной почте по адресу info@3sport.org до 1 июня включительно. 

15. Медицинский контроль
Участник обязан подписать заявление, в соответствии с которым он полностью снимает с организаторов ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный им во время соревнований. 

16. Программа мероприятия
10:00 - старт забега на дистанцию 10 км для людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), пользующихся инвалидной коляской.
10:05 - старт забега на дистанции 21,1 км, 10 км и 3 км.
12:30 - объявление результатов, награждение победителей и призеров соревнований на дистанции 3, 10, 21,1 км.



* Данная цена за участие в забеге указана без учета комиссии банка за организацию безналичного платежа; комиссия составляет 5%.

[1] Осуществление перечисленных услуг возможно при условии, что qr-код, расположенный в чипе участника попал в зону трансляции и считался необходимой аппаратурой. В редких случаях возможны сбои, за которые организатор ответственности не несет.

