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1. ЦЕЛИ 
 «I открытый Саратовский марафон» (далее - Марафон) проводится в целях:
- пропаганды здорового образа жизни и приобщения населения к активным занятиям физической культурой и спортом;
- развития массового спорта, в том числе детского спортивного движения;
- стимулирования роста спортивных достижений в беге на различные дистанции;
- определения сильнейших спортсменов.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
Общее руководство по подготовке и проведению Марафона осуществляет министерство молодежной политики, спорта и туризма области.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Организационный комитет Марафона (далее - Оргкомитет).
В состав Оргкомитета входят:
- тренинг-центр «Пространство бега» (контактный тел.: 8(8452) 49-35-23, e-mail: post@runningspace.ru);
- ОО «Саратовская областная федерация триатлона»;
- Григорьев Олег Юрьевич - мастер спорта РФ, победитель первенства России по кроссу, призер чемпионатов России, победитель и рекордсмен международных пробегов.
Оргкомитет отвечает за:
- предоставление призов для вручения победителям и призерам Марафона;
- информационное обеспечение участников;
- обеспечение судейства;
- аренду спортивных сооружений;
- организацию мер безопасности и медицинского обеспечения забега.

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ
Марафон состоится 16 октября 2016 года в г. Саратове (старт в 9.00).
Старт и финиш Соревнований - на площади Ю.А. Гагарина.
Место проведения: старт на площади Ю.А. Гагарина на пересечение   ул. Набережная Космонавтов и Обуховский переулок: далее – по 3-му ярусу Набережной Космонавтов до Ротонды – далее по 2-му ярусу Набережной Космонавтов до памятника Ю.А. Гагарину – далее по 1-му ярусу Набережной Космонавтов до разворота в районе улицы Провиантской, далее по Набережной Космонавтов до 1-го причала – далее подъем до ул. Большая Затонская – далее по ул. Большая Затонская до ул. Московской - далее по      ул. Московской до ул. Лермонтова – далее по ул. Лермонтова до                   ул. Октябрьская- далее по ул. Октябрьской до Набережной Космонавтов- далее по Набережной Космонавтов до Обуховского переулка.
Общая дистанция трассы составляет 7,33 км. 
- дистанция 5 км.: участники стартуют – пробегают 2,5 км., далее разворачиваются и финишируют в месте старта – 1 круг;
- дистанция 10 км.: участники стартуют – пробегают 2,5 км., далее разворачиваются – 2 круга;
- дистанция - 42,2 км.: участники стартуют – пробегают 6 раз дистанцию 7,33 км. в одну и другую сторону и финишируют в месте старта;
- дистанция 1 км. (детский забег): на 4-м ярусе Набережной Космонавтов.
Лимит времени на преодоление дистанции Марафона - 6 часов 00 мин.

4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
15 октября 2016 года
11.00 – 20.00 - время работы комиссии по допуску (место будет сообщено дополнительно), выдача пакетов участников и регистрация новых участников.
16 октября 2016 года (площадь Ю.А. Гагарина)
7.30 – 8.45 - регистрация новых участников и выдача стартовых пакетов зарегистрированным участникам (только для иногородних участников), работа раздевалок, камер хранения;
8.45 – 8.55 - построение участников соревнования на дистанции 42,2км. (на Набережной Космонавтов, площадь Ю.А. Гагарина);
8.55 - торжественное открытие Марафона;
9.00 - старт забега на 42,2 км.;
9.10 - старт детских забегов на 1 км.;
10.50 - построение участников соревнования на дистанции 5 км. и        10 км. в стартовой зоне;
11.00 - старт забегов на дистанции 5 км. и 10 км.;
11.10 – 11.30 - награждение победителей и призеров на дистанции         1 км.;
12.30 – 12.40 - награждение победителей и призеров в абсолютном первенстве на дистанции 5 км.;
13.10 – 13.20 - награждение победителей и призеров в абсолютном первенстве на дистанции 10 км.;
15.00 – 15.10 - награждение победителей и призеров в абсолютном первенстве и возрастных группах на дистанции 42,2 км.;
15.30 - церемония закрытия Марафона.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ
К участию в забеге допускаются:
- на 42,2 км.: все желающие от 18 лет и старше;
- на 10 км.: все желающие от 16 лет и старше;
- на 5 км.: все желающие от 9 лет и старше.
- на 1 км. (детский забег): дети в возрасте от 7 до 12 лет.
Участникам необходимо иметь медицинскую справку о допуске или заверенную врачом заявку. При отсутствии справки на месте старта участник соревнований имеет право оформить страховку.
Возраст участника Марафона определяется по количеству полных лет на момент фактической даты проведения соревнований - 16 октября 2016 года.
Максимальное число участников Марафона не ограничено (кроме дистанции 800 метров – 200 человек). 

6. РЕГИСТРАЦИЯ
Электронная регистрация участников на дистанции 42.2 км., 10  км.,     5 км. и 1 км. будет открыта с 12.00 20 июля 2016 года до 23.59 13 октября 2016 года. Информация о регистрации размещена на сайте: http://www.runningspace.ru.
При регистрации участник обязан указывать персональные данные в соответствии с удостоверением личности.
Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму и, при необходимости, оплатил регистрационный взнос.
Регистрация участника аннулируется, если участником указаны ложные, неточные или неполные данные. В случае аннулирования регистрации денежные средства не возвращаются.
Иногородним участникам при отсутствии возможности электронной регистрации необходимо направить  заявку на  адрес электронной почты: post@runningspace.ru.
Дополнительная регистрация в день проведения Марафона 16 октября 2016 года не гарантирует приобретения футболки и получения медали финишера.
Дистанция оплаченной регистрации на соревнования может быть изменена до закрытия электронной регистрации  16 октября 2016 года.  Для изменения дистанции необходимо направить заявку на адрес электронной почты: post@runningspace.ru. В случае перехода с меньшей на большую дистанцию участник обязан оплатить разницу до фактической стоимости забега на момент смены дистанции.

7. УСЛОВИЯ ДОПУСКА К СОРЕВНОВАНИЮ
Допуском участника к соревнованиям является стартовый номер.
Участник без стартового номера к участию в Марафоне не допускается.
Допуск участника к соревнованиям и получение участником стартового пакета осуществляется при личном предоставлении Организаторам Марафона следующих документов:
- оригинал удостоверения личности или его заверенная копия;
- оригинал медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и печатью врача или заверенную врачом заявку, где должно быть указано, что участник допущен к соревнованию на выбранную им дистанцию или большую дистанцию;
- для льготных категорий граждан: документ, удостоверяющий право участника на бесплатное участие в Марафоне или на получение льготы на оплату регистрационного взноса.
Медицинские документы могут быть возвращены владельцу после окончания соревнований в зоне регистрации. Медицинские документы должны быть оформлены не ранее 16 апреля 2016 года.
При отсутствии удостоверения личности, медицинской справки или документов, подтверждающих право на льготу, участник к соревнованиям не допускается, стартовый номер и пакет участника Марафона не выдается.

8. РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Регистрационный взнос для дистанции:

	 
	Стоимость регистрации (руб.)

	Период регистрации
	42,2 км.
	10 км.
	5 км.
	1 км.

	18.07 - 18.08
	         800 
	500
	         200 
	100

	19.08 - 19.09
	         1 000 
	600
	         250
	130

	20.09 - 13.10
	         1 200   
	700
	         300 
	160

	14.10 - 15.10
	    1 600
	1 000
	         400 
	200



Инвалиды всех групп, участники ВОВ, труженики тыла (при предоставлении документа, удостоверяющего указанный статус) к участию в забегах допускаются бесплатно.
Размер регистрационного взноса на дистанции: 42,2 км., 10 км. и           5 км. для льготной категории граждан (мужчины в возрасте от 60 лет и старше, женщины в возрасте от 55 лет и старше, обучающиеся  профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования области) – снижен на 50%.
Оплата регистрационного взноса с 18.07.2016 по 15.10.2016 участниками Марафона осуществляется электронным платежом. Информация на сайте: http://www.runningspace.ru.
Возврат денежных средств, оплаченных в счет регистрационного взноса, не осуществляется согласно Договору публичной оферты, принимаемому участником при регистрации.
[bookmark: _GoBack]Средства регистрационного взноса поступают на счет ООО «Мир бега».

9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
На дистанции 42,2 км. награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин в абсолютном первенстве кубком, медалью, грамотой и денежным призом (1-е место – 30 000 руб.; 2-е место – 20 000 руб.; 3-е место – 10 000 руб.) и по возрастным группам с 1 по 3 место медалью, грамотой и  ценным призом:
- мужчины: 18-29, 30-39, 40-49, 50-59, 60-69, 70 и старше;
- женщины: 18-29, 30-39, 40-49, 50-59, 60-69, 70 и старше.
На дистанции 10 км. награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин в абсолютном первенстве медалью, грамотой и  ценным призом.
На дистанции 5 км. награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин в абсолютном первенстве медалью, грамотой и  ценным призом.
Если участник занимает призовое место, как в абсолютном зачете, так и в возрастной группе, он награждается двумя призами.
Все участники Марафона, закончившие дистанцию, получают медаль финишера.
Неявка победителя или призера в номинациях на церемонию награждения оставляет за организаторами право распорядиться призами по своему усмотрению.

10.  РАСХОДЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЯ
Подготовка и проведение соревнований осуществляется при финансировании тренинг-центром «Пространство бега» за счет собственных и привлеченных средств.
Расходы по проезду, размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники.

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.


Настоящее положение является официальным приглашением для участия в соревнованиях

