Приглашение-регламент
на беговую, квазиспортивную пробежку,

посвященную вступлению в марафонский возраст
Евгения Домбровского

Цели и задачи пробежки:
- укрепление сложившейся традиции чествования дня рождения юбиляра;
- преодоление марафонской дистанции
Время и место проведения
2 января 2017г, верхневолжская набережная, г.Нижний Новгород
Сбор участников с 9-15 на восточном конце верхневолжской набережной (со стороны трамплина), Старт общий в 9-30.
Маршрут дистанции
Пробежка проводится по верхневолжской набережной, полная дистанция составляет 1 половинчатый и 12полных кругов туда-обратно. На первом круге разворот на ул.Семашко, на остальных кругах разворот в конце верхневолжской набережной перед пл.Минина.
Контрольное время для преодоления дистанции – 4 часа. При суровых погодных условиях контрольное время может быть увеличено.
Участники
К участию приглашаются совершеннолетние лица, имеющие необходимую спортивную подготовку, записавшиеся в он-лайн форме и финансово подтвердившие свое намерение. 

Для принятия приглашения необходимо:

- записаться в Он-лайн форме в сети интернет по адресу: http://nn.rogaine.ru/entry_42/reg.php
- в течении 7 календарных дней после получения дальнейшей информации на указанный e-mail, но не позднее 28.12.2016, подтвердить свои намерения путем внесения условно-возвратного депозита в размере 1000 руб., в случае не подтверждения в срок своих намерений, запись в он-лайн форме удаляется.

Лимит участников пробежки установлен в размере 42 человек. Список записавшихся http://nn.rogaine.ru/entry_42/entry.php 
Участники, полностью преодолевшие любой из прошлогодних забегов, посвященных дню рождения юбиляра, от оплаты депозита освобождаются.

Депозит полностью возвращается участникам, предоставившим в подарок юбиляру полностью завершенную марафонскую пробежку и уложившимся в установленное контрольное время. В противном случае депозит уходит на поддержку ликеро-водочной промышленности Франции.
Переодевание, раздевалки
Помещение для переодевания не предоставляются. Возможные варианты – бросить вещи в судейскую машину; приобрести разовое посещение (выпросить бесплатный гостевой) и переодеться + оставить вещи в фитнесе «физкульт-спорт»  https://fizkult-nn.ru/clubs/sport/ (2 января работает с 9-00, ~1км от места старта)
Фиксирование результатов
Участники должны прикрепить выданный номер на правую ногу. Учет времени пробегания кругов и финишного времени ведется судьей. Дополнительно возможно использование электронной отметки. Чипы будут выдаваться на месте старта, станция отметки будет расположена у судейского автомобиля на месте финиша.

Финишный протокол формируется по мере финиша участников и вывешивается на судейской машине. После окончания мероприятия также размещается на странице мероприятия.
Претензии по результатам принимаются при предъявлении «фото с дистанции и трека»

Дополнительно из участников, уложившихся в контрольное время, формируется половозрастной протокол с учетом вычитания из чистого времени половозрастной форы

T_гандикап = T_чистое – 20мин*(для женщин) – 2мин*(за каждые полные 5 лет свыше 35).
Подведение итогов
Все участники пробежки, опередившие юбиляра, награждаются крепким рукопожатием.

Главными призами награждаются первые три участника из протокола половозрастного гандикапа (исключительно при условии нахождения выше юбиляра в половозрастном протоколе).
