Условия участия

Условия регистрации

Чтобы стать участником Воронежского Марафона, нужно пройти регистрацию: заполнить анкету и оплатить регистрационный взнос на сайте vrnrun.ru. После завершения регистрации вам будет выслано письмо с подтверждением.

Онлайн-регистрация открыта до 17 сентября 2017 года или до момента достижения максимального числа участников.

Важно! При регистрации указывайте персональные данные в соответствии с удостоверением личности. В противном случае вы не сможете получить пакет участника и стартовый номер.

Регистрация инвалидов и участников ВОВ будет проводиться по тел.: +7(473)293-84-69, +7-952-544-15-00

Требования к участникам
· Участие в забеге на 21,1 км — с 18 лет и старше, на 5 км — с 14 лет и старше.

· Участник должен быть способен преодолеть дистанцию 21,1 км за 2 часа 30 минут (02:30:00). Перекрытие улиц по маршруту марафона будет сниматься поэтапно на основании данного лимита времени.

· Оплаченная регистрация отмене не подлежит, регистрационный взнос не возвращается.

· Свой пакет участника (стартовый номер, футболку) необходимо забрать в назначенное время.

· При получении пакета участника необходимо будет предъявить удостоверение личности и медицинскую справку, подтверждающую допуск к соревнованиям по бегу на дистанцию 21,1 или 5 км.

· Для бесплатной регистрации инвалидам и участникам ВОВ необходимо дополнительно предъявить подтверждающий документ.

· Лица 14-17 лет при получении пакета должны дополнительно предъявить оригинал разрешения от родителей (в свободной форме) на участие в пятикилометровом забеге, либо обеспечить присутствие одного из родителей при получении пакета участника.

Изменение регистрации
Важно! Оплаченная регистрация отмене не подлежит, регистрационный взнос не возвращается.

Переоформление на другое лицо
Если вы успешно зарегистрировались, но хотите переоформить свою регистрацию на другое лицо, это можно сделать с 1 по 31 августа, отправив заявку на адрес электронной почты vrnrun@mail.ru

Стоимость услуги по переоформлению регистрации — 300 рублей. Услуга за переоформление регистрации оплачивается зарегистрированным участником.

Стоимость участия

Стоимость регистрации на Воронежский Марафон составляет:

· 5 км - 500 руб.

· 21,1 км - 600 руб.

Оплатить регистрационный пакет участника можно на сайте.

Все подробности о месте и времени регистрации можно будет узнать на сайте или в сообществах марафона.

Оплаченная регистрация отмене не подлежит, регистрационный взнос не возвращается.

Регистрационный
пакет участника марафона

Для получения пакета участника необходимо предъявить:

1. Удостоверение личности (паспорт)

2. Оригинал медицинской справки, подтверждающей допуск к соревнованиям по бегу на дистанцию 5 км или 21.1 км и содержащей печать медицинского учреждения, подпись и печать врача

3. Копия медицинской справки

4. Письменное согласие родителей для участников младше 18 лет

5. Полис обязательного медицинского страхования

Почему раньше можно было предоставить расписки, а теперь требуются еще и справки от участников?
21 июня 2016 г., вступил в силу приказ Министерства здравоохранения РФ N134н, который отменил ранее действующий приказ от 9 августа 2010 г. N 613н. В данном нормативном документе указано, что основанием для допуска лица, занимающегося физической культурой, к физкультурным мероприятиям является наличие у него медицинского заключения о допуске соответственно к занятиям физической культурой.

Требования к медицинской справке

Медицинская справка должна содержать заключение врача о том, что состояние здоровья участника позволяет ему участвовать в соревнованиях по бегу на дистанцию 5 км/21,1 км. или большую.

Медицинская справка должна иметь печать медицинского учреждения с реквизитами, подпись и печать врача.

Медицинская справка должна быть оформлена не ранее 6 месяцев до даты проведения соревнования.

Важно! Ксерокопия медицинской справки принимается только при предъявлении оригинала. Копия медицинской справки не возвращается.

Для участников 14-17 лет дополнительно: оригинал разрешения от родителей на участие в забеге на 5 км или 21.1 км или присутствие одного из родителей при получении пакета участника.

Если вы не можете самостоятельно забрать ваш пакет участника в назначенное время, ваш друг или член семьи может забрать его для вас по доверенности. Для получения пакета участника по доверенности необходимо предъявить:

· Оригинал доверенности в свободной форме на имя доверенного лица

· Удостоверение личности доверенного лица

· Копия удостоверения личности участника

· Оригинал медицинской справки, подтверждающей допуск к соревнованиям по бегу на дистанцию 5 км или 21,1 км и содержащей печать медицинского учреждения, подпись и печать врача.

· Копия медицинской справки.

· Старт забега будет проходить поэтапно с небольшими интервалами. После стартового выстрела по указанию судей начните спокойное движение в сторону старта.

· Будьте внимательны к другим участникам забега. Мы рекомендуем отказаться от использования наушников, чтобы слышать предупреждения от других бегунов и судей, а также не пропустить поддержку болельщиков.

· На дистанции запрещено использовать самокаты, ролики, скейтборды и любые другие механические средства передвижения. Участие с детскими колясками и животными запрещено.

Место и время регистрации

Забрать стартовый пакет можно заранее, 22 сентября, c 10:00 до 20:00 по адресу: ул. Владимира Невского 29 (Бенефит Плаза). Вход с правого торца здания. Код двери 157.

А также стартовый пакет можно забрать непосредственно перед забегом 23 сентября на Адмиралтейской площади с 8:00 до 9:40.

Старт

Старт забега будет проходить поэтапно с небольшими интервалами. После стартового выстрела по указанию судей начните спокойное движение в сторону старта.

Будьте внимательны к другим участникам забега. Мы рекомендуем отказаться от использования наушников, чтобы слышать предупреждения от других бегунов и судей, а также не пропустить поддержку болельщиков.

На дистанции запрещено использовать самокаты, ролики, скейтборды и любые другие механические средства передвижения. Участие с детскими колясками и животными запрещено.

Стартовые волны

Старт забега будет разделён на несколько волн. Буквенное обозначение (A, B, C, D, E) волн будет указано на входе в стартовый корридор. Вы можете стартовать в любой волне.

Медицинская помощь

Пункты медицинской помощи будут располагаться в стартово-финишном городке. Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к медикам, если почувствуете себя плохо или заметите, что стало плохо другому участнику забега. В экстренном случае обратитесь к любому волонтёру за помощью, привлеките внимание окружающих вас людей и вызовите скорую помощь.

Финиш

Пожалуйста, не останавливайтесь на финишной линии, продолжайте медленно двигаться дальше по финишному коридору.

Важно! Если вы чувствуете себя плохо, обязательно обратитесь за медицинской помощью. Если вы видите, что другому участнику забега плохо, позовите медиков или обратитесь к волонтёрам.

Вы получите воду в пунтках выдачи воды и финишном коридоре.

Раздевалки

Мужская и женская раздевалки расположены в стартово-финишном городке.

Пожалуйста, приезжайте в спортивной форме, чтобы уменьшить время необходимое на переодевание. Не оставляйте свои вещи без присмотра.

Камеры хранения

Вместе со стартовым номером вы получите наклейку для камеры хранения. Пожалуйста, напишите на ней свой номер участника. В целях экономии времени, просим Вас приезжать в спортивной одежде.

Не сдавайте в пакете ценные или хрупкие вещи. Мы рекомендуем вам взять ценные вещи с собой (например, ключи от машины или телефон) или оставить их у сопровождающих вас друзей или родственников.

Стартовый номер

К забегу допускаются только бегуны со стартовым номером участника. Передача номера другому лицу запрещена.

На вашем стартовом номере обозначены: дистанция, индивидуальный цифровой номер, ваше имя.

Пожалуйста, заполните анкету на обратной стороне номера. Эта информация важна для оказания экстренной медицинской помощи.

Прикрепите номер на груди за четыре угла булавками. Номер должен быть прикреплён так, чтобы цифры были отчётливо видны.

Не изменяйте цифры или буквы, не отрывайте от номера никакие элементы — любое изменение стартового номера приводит к дисквалификации.
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