XXV межгосударственный л/а пробег, посвященный 74-й годовщине освобождения г.Гомеля от немецко-фашистских захватчиков
Положение
I. Цели и задачи
Легкоатлетический пробег проводится как агитационно-пропагандистский и ставит своей целью:
- пропаганда здорового образа жизни и оздоровительного бега;
- памяти погибших в Великой отечественной войне и патриотического воспитания молодежи;
- привлечение к занятиям оздоровительным бегом жителей г.Гомеля;
- обмен опытом и активизация работы КЛБ, укрепление дружеских связей между спортсменами стран содружества.
II. Место и время проведения
Пробег проводится в г. Гомеле 25 ноября 2017 г. Старт в 11.00 часов от Лебяжьего пруда на набережной реки Сож. Открытие соревнований в 10.45 часов в ДФК по адресу: проспект Ленина, 2а. Пробег пройдет по набережной реки Сож, по кольцу длиной 5 км.
III. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовки и проведения пробега осуществляется отделом образования, спорта и туризма Гомельского горисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную отделом.
IV. Условия проведения, участники, программа
К участию в пробеге допускаются все желающие, без ограничения возраста. Участники несут персональную ответственность за состояние своего здоровья. Соревнования личные, проводятся для любителей бега на дистанциях: 5км, 10км, 20км.
Дистанция 5 км. Мужчины: 14 лет и младше, 15-17 лет, 75-79 лет, 80 лет и старше. Женщины: 14 лет и младше, 15-17 лет, 60 лет и старше. Абсолютное первенство раздельно среди мужчин и женщин. Все другие возрастные группы участников вне конкурса только в абсолютном первенстве.
Дистанция 10 км. Мужчины: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60-69 лет, 70 лет и старше. Женщины: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет,
50-54 лет, 55 лет и старше. Абсолютное первенство раздельно среди мужчин и женщин.
Дистанция 20 км: мужчины: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60-64 лет, 65 лет и старше. Женщины: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50 лет и старше. Абсолютное первенство раздельно среди мужчин и женщин.
V. Подведение итогов, награждение
Победители в возрастных группах определяются по лучшему времени преодолении дистанций пробега и награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Победители абсолютного первенства на дистанциях 5 км, 10 км, 20 км, награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней раздельно среди мужчин и женщин. Призеры во всех возрастных группах награждаются дипломами соответствующих степеней.
VI. Финансирование
Все расходы, связанные с участием в пробеге иногородних участников (проезд, питание и размещение) несут командирующие организации или сами участники.
Все остальные расходы на организацию и проведению пробега берут на себя:
- отдел образования, спорта и туризма Гомельского горисполкома несет расходы, связанные с организацией и проведением пробега: медицинский персонал, размножение «Положения о пробеге», рассылка «Положения», питание судей, (КЛБ «Сож» 25 человек) и прочие согласно утвержденной сметы расходов, дипломы и медали для награждения победителей и призеров на всех дистанциях и по возрастным группам.
- областной спортивный клуб профсоюзов – предоставление большого зала, раздевалок, душевых и других подсобных помещений.
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Предварительные заявки на участие в пробеге высылать по адресу 246050 г.Гомель, ул.Советская, 16 отдел образования, спорта и туризма Гомельского горисполкома или 246045 г.Гомель, ул.Огоренко, 21/88 Левину Э.М. (КЛБ «Сож»).
Заявки принимаются до 22.11.2017г. Телефоны для справок: отдел 703497; КЛБ «Сож» 21 88 67, м.т. Velcom 44 784 36 48 (Левин Э.М.).
ФАКС: 80232 756408
Регистрация участников в день соревнований с 9.00 до 10.30 во Дворце физической культуры (пр.Ленина, 2а). Проезд от вокзала троллейбусами 1, 15, 16, автобусами 4, 28, до пл.Ленина.
Данное положение является официальным приглашением на пробег.

