ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого Чемпионата города Брянска

по 6- часовому бегу, посвящённого 8 Марта
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:

-дальнейшего привлечения к занятиям физкультурой и спортом,
-пропаганды и популяризации оздоровительного и спортивного бега,

-повышения спортивного мастерства,

-выявления сильнейших спортсменов.

2. Время и место проведения
Соревнования проводятся 15 марта 2018 года в легкоатлетическом манеже спорткомплекса «ДЕСНА» (ул.Ростовская,27). Остановки общественного  транспорта: Манеж «ДЕСНА» или «Улица Брянской Пролетарской дивизии».

Регистрация участников 15 марта с 9.00 до 9.30 в манеже «ДЕСНА». Открытие соревнований в 9.45. Старт в 10.00. Финиш в 16.00.
3. Организаторы соревнований
Соревнования организуют и проводят: физкультурно-спортивный клуб «Варяг», Клуб Любителей Бега «СТИМУЛ» г. Брянска и Марафонская Команда Шри Чинмоя.
4. Условия проведения соревнований
Соревнования личные.

Старт общий (мужчины и женщины) в 10.00 часов. Каждые 2 часа смена направления бега. Все участники соревнований имеют право пользоваться пунктом питания на дистанции.

5. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются любители бега, профессиональные спортсмены и желающие, прошедшие регистрацию, имеющие допуск врача и оплатившие стартовый взнос.

Участники несут личную ответственность за своё здоровье. Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников возлагается на тренеров и родителей. 

Стартовый взнос 700 рублей при предварительной регистрации. При регистрации и оплате в день соревнований размер взноса увеличивается до 1000 рублей.
6. Подведение итогов и награждение
На финише участник получает памятную медаль и свидетельство.
Победители и призёры соревнований определяются: первые три места среди мужчин и первые три места среди женщин.

Награждение – дипломами, медалями и призами.
7. Финансовые расходы
Расходы  по проведению соревнований несут организаторы соревнований.

Расходы, связанные  с командированием участников (проезд, размещение, питание) несут командирующие организации или сами участники.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Контакты: E-mail: Selena.run@mail.ru, телефоны 8 910 336 76 21 – Елена, 8 903 868 54 38 – Владимир. Сайт для регистрации http://race.varyag.net/.
