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ПОЛОЖЕННЯ

про проведення ХХХІ - традиційного легкоатлетичного пробігу
І. ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ
Легкоатлетичний пробіг проводиться з метою подальшого посилення роботи щодо залучення громадян різної вікової категорії до регулярних занять фізичною культурою та спортом, підвищення спортивної майстерності, пропаганди здорового способу життя.

ІІ. ЧАС ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ
Змагання проводяться 03 листопада 2018 року в м. Балаклія, Харківської області біля  Балаклійського районного дитячо-юнацького спортивного-оздоровчого комплексу «Вимпел» (м. Балаклія, вул. Центральна, 4). 
Попередня реєстрація на пробіг до 01.11.2018 року за телефоном 095 871 49 75. Реєстрація учасників на місці проведення та видача номерів починається з 9:00 в Балаклійському районному дитячо-юнацькому спортивно-оздоровчому комплексі «Вимпел». 
Старт 2,5 км. о 10.30 год., старт 5 км, 10 км  та 15 км об 11.00. 
Приїзд  учасників 03 листопада з м. Харків зі ст. метро «Проспект Гагаріна» на електропотязі до ст. Балаклія. Від залізничного вокзалу м. Балаклія, автобусом №1 до зупинки «Хлібзавод» або «Район 14».

ІІІ. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ
До участі у змаганнях допускаються всі бажаючі, які мають обов’язково медичний дозвіл на участь у змаганнях виданий медичною установою за місцем проживання. КЛБ можуть подавати загальну заявку завірену лікарем.
Змагання проводяться серед різних вікових груп населення, а також серед людей з обмеженими можливостями. Учасник пробігу отримує стартовий номер від організаторів змагань. 
ІV. ДИСТАНЦІЇ ТА ВІКОВІ ГРУПИ
2.5 км (1 коло): 8-10 років, 11-13 років, 14-15 років, 16-18 років, 19-29 років, 30-39 років, 40-49 років, 50-59 років, 60-69 років, 70 років та старше (хлопці та дівчата, чоловіки та жінки), група - люди з обмеженими можливостями.                                                                                             

5 км (2 кола): юнаки та дівчата до 17 років (включно), 18 років та старші (чоловіки та жінки).
10 км  (4 кола): 18 років та старші (чоловіки та жінки)

15 км (6 кіл): 18-29 років, 30-39 років, 40-49 років, 50-59 років, 60-69 років, 70 років та старше (чоловіки та жінки), група - люди з обмеженими можливостями.
V. НАГОРОДЖЕННЯ
Переможці змагань визначаються по всім віковим групам на дистанціях 2.5 та 15 км, на дистанції 5 км нагороджуються абсолютні переможці в групі  віком до 17 років та категорія 18 років та старші . На дистанції 10 км нагороджуються абсолютні переможці (чоловіки та жінки ) - категорія 18 та старші.
Всі учасники нагороджуються пам’ятним значком.
Переможці, які зайняли призові місця (І-ІІІ місця), нагороджуються грамотами та медалями відділу у справах молоді та спорту Балаклійської райдержадміністрації. 
VІ. ФІНАНСУВАННЯ
Витрати щодо матеріально-технічного забезпечення легкоатлетичного пробігу несуть:
- з підготовки і проведення змагань: оплата суддівства, придбання пам’ятних значків, грамот, медалей - за рахунок відділу у справах молоді та спорту Балаклійської райдержадміністрації;

- всі учасники заходу забезпечуються гарячим чаєм та кондитерськими виробами - за рахунок відділу у справах молоді та спорту Балаклійської райдержадміністрації;
- всі витрати пов'язані з проїздом та харчуванням - за рахунок відряджаючої організації.
Оргкомітет: тел. (05749) 5-15-55

095 871 49 75

Це положення є офіційним запрошенням на змагання
