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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Открытого соревнования по легкой атлетике «Донецкий полумарафон»

1. Цель мероприятия

Открытое соревнование по легкой атлетике «Донецкий полумарафон» (далее – Соревнование) проводится с целью популяризации легкой атлетики, а именно бега на средние и длинные дистанции, привлечения населения всех возрастных категорий г. Донецка и Донецкой Народной Республики к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни.
2. Руководство проведением Соревнований
Общее руководство по организации и проведению Соревнования осуществляет Донецкий Республиканский центр физического здоровья населения «Спорт для всех».
Непосредственное проведение возлагается на беговое сообщество Донбасса DonRun, клуб любителей бега «Стайер», и главную судейскую коллегию в составе: главный судья – Бутяев И.А., главный секретарь – Соловьев Д.И.

3. Место и время проведения

Соревнование проводится 25 мая 2019 года в г. Донецке, в парке отдыха «Кирша», вокруг водоема. Круг – 3,5 километра.
Дистанция: 10,5 км (три круга) и полумарафон - 21 км 097 метров (шесть кругов). Лимит времени на полумарафон – 2 часа. Старт участников на дистанции полумарафон расположен на 97 метров раньше, чем старт для бега на 10,5 км. Финиш для всех бегунов общий. 
Соревнования проводятся по программе и утвержденному расписанию:
10:00 – 10:50 – сбор участников, регистрация;
11:00 – общий старт соревнований на обе дистанции; 
13:30 – подведения итогов, награждение победителей.
Время стартов и награждение примерное и возможны изменения.

4. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в Соревновании допускаются все желающие – любители спорта. Стартовый взнос на дистанции 10,5 км - 100 рублей, на дистанции полумарафон – 150 рублей.
Все участники допускаются к Соревнованиям после регистрации и оплаты стартового взноса, а также при предъявлении медицинской справки о состоянии здоровья или личной подписи в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.
Участники Соревнования выступают в следующих возрастных категориях и дистанциях (мужчины, женщины):
 1) дистанция 10,5 км (мужчины, женщины)– 15-17 лет, 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-54 лет, 55-59 лет, 60-64 лет, 65-69 лет;
 2) дистанция полумарафон (мужчины, женщины) – 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-54 лет, 55-59 лет, 60-64 лет;
          Участники Соревнований могут в любой момент прекратить бег по дистанции и пешком добраться до места старта. 

5. Определение победителей и награждение

Победители и призеры определяются по наименьшему времени, затраченному на преодоление дистанции. Победители и призеры определяются раздельно среди мужчин и женщин в каждой возрастной группе. Награждение победителей и призеров в возрастных группах (при наличии 3 участников) – грамота и медаль (каждому), при наличии 2 участников в возрастной группе победитель награждается грамотой и медалью, а участник, занявший 2 место – грамотой.

6. Судейство и организация проведения Соревнования

Судьи и стартеры соревнований предоставляются клубом любителей бега «Стайер»+ привлечение волонтеров из числа желающих помочь при проведении Соревнований.
При невыполнении требований судейской коллегии и при нарушении техники безопасности во время Соревнования, а так же при неспортивном поведении, участники дисквалифицируются до конца Соревнования. Решение о дисквалификации принимает судейская коллегия.



7. Безопасность при проведении Соревнования

В соответствии с порядком подготовки спортивных сооружений и других специально отведенных мест для проведения спортивно – массовых и физкультурно – оздоровительных мероприятий:
– подготовка спортивных сооружений (мест соревнований) возлагается на организаторов Соревнования.
На месте проведения Соревнования постоянно находится квалифицированный медицинский персонал, в любой момент готовый оказать необходимую медицинскую помощь.

8. Финансовые расходы

Расходы на проведение Соревнования: наградная атрибутика (грамоты, медали) осуществляются за счет бегового сообщества Донбасса DonRun и интернет-магазина Vsemsmart, стартовых взносов и привлеченных спонсорских средств.
Расходы на проезд участников к месту проведения Соревнования, индивидуальное питание участников осуществляется за личный счет спортсменов.

9. Заявки на принятие участия в Соревновании

Предварительная заявка на участие в Соревновании предоставляется беговому сообществу Донбасса DonRun до 22 мая 2019 года по ссылке: https://vk.com/iyulskayajara.
При регистрации для участия в Соревновании каждый участник должен иметь при себе паспорт (или свидетельство о рождении) - можно копия документа, медицинскую справку о состоянии здоровья.
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Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования. 
