22. BELGRADE ULTRAMARATON
 км в длину CURED TRAIN
Хорошо оборудованная вибрирующая ячейка
Медицинская помощь и массаж
Вкусный обед для всех участников после гонки
Мужская и женская палатка для отдыха
Энтузиастическая команда помощников
Медали и дипломы для всех участников
Чемпионат Сербии в 6 часов
O TRCI
Добро пожаловать в 22-й Белградский Ультрамаратон, который проводится 22 и 23 сентября в Калемегдане (Нижний город).
Расовая саморефлексия в 24 часа ЗВЕЗДА ВРЕМЯ: 12:00
Гонка с автоподзаводом в 12:00  ЗВЕЗДА ВРЕМЯ: 21:00
Расовая самоотчетность в 6 часов (Чемпионат Сербии)  ЗВЕЗДА ВРЕМЯ: 12:00
Стадия в 12:00 ЗВЕЗДА ВРЕМЯ: 21:00
Национальный чемпионат Сербии по дисциплине «  Ультрамаратон» в 6 утра проходит в рамках Раса самовосстановления в 6 часов утра, организованной Атлетической федерацией Сербии, а исполнителями являются ARK Eko Maraton и Sri Chinmoy Marathon Team. Спортсмены - члены клубов, входящих в Атлетическую федерацию Сербии, имеют право участвовать в чемпионате.
Сертификация треков : маршрут сертифицирован и находится в списке AIMS - IAAF под номером SRB2017-114. Достигнутые результаты обеспечат конкурентов, которые соответствуют норме, чтобы обеспечить путь для региональных, европейских и мировых чемпионатов.
РЕГИСТРАЦИЯ
[bookmark: _GoBack]Если вы еще не зарегистрировались и хотели бы участвовать в одной из гонок, зарегистрируйтесь не позднее среды 19 сентября в полночь из-за своевременного ввода данных в компьютер. Заявки в день гонки принимаются только с специального разрешения организатора, если есть веская причина.
Начало Нины:
Гонка до 24 часов: 6000 din
Гонка в 12 часов: 5300 дин
Гонка на 6 часов: 4700 унций
Стадия в 12 часов: 3000 дин за бегун
 
Вы можете заполнить ссылку «Вход»  (в синем поле справа).
Заполните также и отправьте отсканированную квитанцию ​​через ссылку CONTACT на нашем веб-сайте или отправьте копию квитанции по почте: 
Шри Чинмой Марафон Тим, Кнеза Милоша 68, 11000 Белград
Старнина выплачивается на счет Джиро Шри Чинмоя Маратона Тимы ( СБЕРБАНК ) 285-2321040000011-40
 
ОБЪЯВЛЕНИЕ О ДНЕВНОМ ТРЕКЕ
Заявки в день гонки будут возможны только с специального разрешения организатора, если организатор оценит, что есть обоснованные причины, не позднее, чем за час до начала гонки. По истечении этого времени приложение не будет принято во внимание благодаря новому методу подсчета. Стартовый номер, чип и рубашка можно скачать не позднее, чем за полчаса до начала гонки. Чтобы загрузить чип, гонщики должны отправить удостоверение личности или паспорт на реверс.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ НА РЫНКЕ
Все участники берут на себя ответственность и должны быть физически готовы к гонке и имеют опыт работы в долгосрочной перспективе. Готовность работать и брать на себя личную ответственность подтверждается личной подписью в заявке.
Возрастный лимит участия во всех гонках составляет 18 лет. Бегуны в возрасте до 18 лет не будут допущены к участию в гонке.
ПРИМЕНЕНИЕ К ЧЕМПИОНУ СЕРБИИ ULTRAMARATON ПО 12 ЧАСАМ И ПРИМЕНЕНИЮ К СЕРБИЙСКОМУ ФРАНЦУЗУ В УЛЬТРАМАРАТОНЕ НА 6 ЧАСОВ 
Клубы, которые являются членами Атлетической федерации Сербии, могут применять своих членов на чемпионате Сербии в Ультрамарате в 12 часов и в Ультрамаратоне в 6 часов в соответствии с правилами Атлетической ассоциации Сербии. Для получения всей информации о визите вы можете связаться с делегатом технического делегата Goran Čegar по телефону 060 553 7482
ВХОДНЫЙ ВЗНОС
24-часовая гонка: 50 € 
12-часовая гонка: 45 € 
6-часовая гонка: 40 € 
12-часовая уверенность: 25 € за бегун
Форма заявки может быть заполнена нажатием синей кнопки «Приваси se» (Регистрация) в синей секции в правой части страницы мероприятия (вверху страницы).
Плата за гонку может быть оплачена на стойке регистрации в день гонки.
РЕГИСТРАЦИЯ В ДЕНЬ РАЙСА
Бегуны могут зарегистрироваться непосредственно в день гонки. Вы можете получить форму подачи на стойке регистрации за два часа до начала гонки.
СРОКИ И УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Все участники выполняют свою ответственность , должны соответствовать гонке и должны иметь некоторый опыт работы на дальних дистанциях. Эти условия должны быть подтверждены подписью в форме заявки.
Возрастный лимит для всех бегунов - 18 лет.


