
П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении легкоатлетического   пробега “Часовой бег”
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
- популяризация и пропаганда  занятий физической культурой и здорового образа жизни;
-развитие и популяризация легкой атлетики 
- патриотическое и историческое воспитание подрастающего поколения;
- вовлечение старшего поколения  к занятиям физической культуры и здорового образа жизни и сохранения бодрости духа;
- укрепление дружеских связей между любителями бега, спортсменами различных видов спорта;
-поднятие беговой культуры среди широких слоев населения.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:
Соревнования проводятся 02 февраля  2019 года г.Симферополь Стадион “Фиолент”
Торжественное открытие в 12:00. Старт забега в 12:15. Награждение в 13:45. 

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК:
К участию в соревнованиях допускаются ДЮСШ, СШ, СШОР, КСПУОР, КЛБ, государственные и общественные организации города Симферополя, Республики Крым и других субъектов Российской Федерации, все любители бега и здорового образа жизни, желающие показать своим участием ,что день России  является  особенным  праздником  для страны.
Ответственность за состояние здоровья участников несут непосредственно сами участники, руководители организаций, тренеры и преподаватели, медицинские учреждения, давшие разрешение на участие спортсмена(-ов) в легкоатлетическом забеге, а также организации, которые направляют команды или отдельных спортсменов на соревнования. 
Участникам младше 18 лет необходимо предоставить расписку от родителей с указанием телефонов и ксерокопию паспорта родителей или же обеспечить присутствие одного из родителей на данных соревнованиях. За участников младше 18 лет ответственность несут их родители или родственники (тренер). 
Организаторы легкоатлетического забега и судейская коллегия не несут ответственность 
за жизнь и здоровье участников соревнований и обслуживающего персонала.
4. ПРОГРАММА ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОГО ЗАБЕГА И ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ:
	Дистанции:
	Возрастные категории:

	1,0км 

	девушки 2007 и младше
девушки 2003-2006
	юноши 2007 и младше
юноши 2003-2006

	1 час







	женщины 2000 и младше
женщины 1990-1999
женщины 1980-1989
женщины 1970-1979
женщины 1960 -1969
женщины 1950-1959
женщины 1949 и старше

	мужчины 1950-1959 
мужчины 1949 и старше







	1 час


	


	мужчины 1990-2001
мужчины 1980-1989
мужчины 1970-1979
мужчины 1960-1969


5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ, НАГРАЖДЕНИЕ:
Победители и призёры во всех возрастных группах  награждаются грамотами Управления молодёжи, спорта и туризма Администрации города Симферополь и медалями финишеров забега.
Возможно дополнительное награждение участников от организаторов и спонсоров забега.
6. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:
Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление молодёжи, спорта и туризма Администрации города Симферополь (далее – Управление). 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказами Крымской Республиканской федерации легкой атлетики.
Главный судья соревнований: Захарова Илона Николаевна (+79787115099).
7. ФИНАНСИРОВАНИЕ:
Финансирование проведения соревнований осуществляется: за счет средств Управления в пределах ассигнований, выделяемых на проведение мероприятий, приобретение грамот и изготовление номеров. Наградная атрибутика за счёт средств Крымской Республиканской федерации легкой атлетики. Обеспечение общественной безопасности, медицинского обслуживания за счёт ГООО КЛБ «Панацея».
Расходы по командированию участников соревнований, тренеров, представителей команд (проезд, питание, проживание) – за счет командирующих организаций.
8.Обеспечение безопасности участников и зрителей
Безопасность участников и зрителей  обеспечивается в соответствии с Постановлением Правительства  Российской  Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении  официальных спортивных соревнований» и с частью 1 статьи 20 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также правил по лёгкой атлетике.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса  страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в      комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. 
Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Каждый участник должен иметь медицинский допуск, должным образом оформленный в официальной заявке, который является основанием для допуска к  спортивным соревнованиям. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии  с  приказом Министерства  здравоохранения Российской Федерации  от 01.03.2016 N 134н "О Порядке организации оказания     медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и  проведении физкультурных мероприятий и   спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
