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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении легкоатлетического пробега, посвященного Дню физкультурника
 
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

    Легкоатлетический пробег, посвященный Дню физкультурника (далее – Мероприятие), проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Тихвинского района на 2020 год с целью популяризации легкой атлетики в Тихвинском районе.
Задачами проведения Мероприятия являются:
-  пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- выявление сильнейших участников.
Не допускается противоправное влияние на результаты Мероприятия.
В соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное физкультурное мероприятие.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

    Мероприятие проводится 9 августа 2020 года в г. Тихвине. Старт в 10.00 на Фестивальной площадке (парк Эрувиль Сен-Клер). Регистрация участников с 9.20. до 9.50.

3.ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ.

     Общее руководство подготовкой и проведением Мероприятия осуществляет отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района (далее Комитет).
Непосредственное проведение Мероприятия, иные права и обязанности, включая ответственность за причиненный вред участникам Соревнования и (или) третьим лицам, возлагаются на Комитет и главную судейскую коллегию. 

4.  ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

 К участию в Мероприятии допускаются все желающие, имеющие допуск к тренировочным занятиям и/или соревнованиям по данному виду спорта 

5. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
.
    Мероприятие проводится в соответствии с правилами соревнований по легкой атлетике. Дистанция 10 км, 4 круга по 2,5 км.  


6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

    Победитель определяется среди мужчин и женщин (юношей и девушек) по лучшему времени прохождения дистанции.
 Итоговые результаты (протоколы), фотоотчёт и справка об итогах Мероприятия представляются в Комитет в течении 3 рабочих дней со дня окончания Мероприятия.

7.НАГРАЖДЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Победители и призеры Мероприятия среди мужчин и женщин (юношей и девушек) награждаются кубками, медалями и грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением Мероприятия, производятся за счет бюджетных средств, в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта в Тихвинском городском поселении», согласно смете расходов. 

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

9.1. Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. N 353, а также требованиям правил вида спорта «легкая атлетика».
Прохождение дистанции легкоатлетического пробега осуществляется в условиях природной среды в соответствии с правилами вида спорта "легкая атлетика".
 9.2. Оказание первичной медико-санитарной помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Феде-рации от 1 марта 2016 года № 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и про-ведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом  в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
9.3.  В целях реализации мер по предотвращению допинга в спорте и борьбе с ним, организация, непосредственно проводящая Соревнование, обязана обеспечивать условия для проведения допинг-контроля на спортивных мероприятиях, включенных в Единый календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий Тихвинского района, в соответствии с общероссийскими антидопинговыми правилами, а также содействовать проведению тестирования на указанных спортивных мероприятиях в соответствии с порядком проведения допинг-контроля.


10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

    Предварительные заявки с указанием фамилии, имени, года рождения, организации участника подаются до 8 августа  2020 года, e-mail: marafon42@gmail.com.
Именные заявки с указанием фамилии, имени, года рождения, организации, подаются на регистрации.
                   
