Дополнение к Положению 
о проведении легкоатлетической эстафеты 
Команды на выносливость и яркость стартуют в 11 часов все вместе. Участники этих команд получают чипы.Время участников команд на выносливость будет пересчитано на баллы, баллы суммируются.

Положение 
о проведении легкоатлетической эстафеты 
в честь 47-летия КЛБ «Урал-100»
6 ноября 2016 года
Цели и задачи:
Эстафета проводится для пропаганды здорового образа жизни, формирование командного духа, укрепления дружеских связей, поддержания беговых традиций на Урале.
[bookmark: _GoBack]Время и место проведения:
Легкоатлетическая эстафета проводится 6 ноября 2016 года в центре Екатеринбурга в виде дружеского мероприятия,  посвященного дню рождения старейшего бегового клуба «Урал-100».
Трасса эстафеты проложена по берегу городского пруда со стартом и финишем на набережной пруда в районе пересечения улиц Горького и Первомайской. Передача эстафет также производится в этом месте. Участники 1 и 2 этапа обязаны быть в 9 час 40 мин.
Длина одного этапа - 4,7 км,  число этапов – 10.
Руководство:
Общее руководство по проведению эстафеты – Совет клуба любителей бега «Урал-100», непосредственное проведение  эстафеты – рабочая группа по проведению эстафеты,  утвержденная Советом КЛБ «Урал-100» 
Участники:
В эстафете принимают участие команды клубов любителей бега,  беговых школ и беговых объединений Екатеринбурга и других населенных пунктов. К старту допускаются спортсмены, не имеющие противопоказаний для занятий  физической культурой несущие персональную ответственность. Участники освобождают  организаторов от всевозможных рисков связанных с участием в соревнованиях. 
Состав команд: до 10 человек, обязательное условие не менее двух этапов бегут девушки, два этапа подряд бежать запрещено.
Передача эстафеты проводится передачей ленты в отведенной зоне – 20 метров.
Подведение итогов:
Команды награждаются в трех номинациях: Самая Быстрая - закончившая первой, Самая Выносливая (по формуле ПроБег.орг - с учетом возраста и пола), Самая Яркая - оценивают независимые судьи.
Итоги выступления команд в соответствии с группами подсчитываются по результату после преодоления командами 10 этапов по 4700 метров. Команды призеры эстафеты награждаются кубками и грамотами КЛБ «Урал-100».
Контакты:
Президент КЛБ «Урал-100»  - Бородулин Евгений 
Председатель Свердловского областного Совета любителей бега – Хасанов Эрик - ski66@bk.ru Заявки:
Для участия в эстафете принимаются заявки от команд до 5 ноября 2016 года на: https://goo.gl/forms/MsvYDTvYT9sUW8Qr2 
Списки заявок
