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1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования по акватлону среди мужчин,женщин,юношей и девушек 15-17 лет, 13 -14  лет и 11-12 лет, проводятся согласно Единого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий УР на 2020 год. 
Соревнования проводятся с целью формирования сборной команды Удмуртской Республики для участия  в Чемпионате и Первенстве России по акватлону.
Задачами являются:
-популяризация триатлона и его дисциплин
-привлечение молодежи к занятиям  спортом,
-повышение спортивного мастерства,
-выявление сильнейших спортсменов,
-укрепление дружественных связей между спортсменами и тренерами,
-обмен опытом.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участвовать в азартных играх в букмекерских канторах и тотализаторах путём заключения пари на официальных спортивных соревнованиях.

                                                     2.  МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
        Соревнования проводятся 4 января 2020 года. Плавание Муниципальный дворец спорта ( ул. Советская -.35. Бег. Спортивный комплекс « Планета Спорта» ул. Кооперативная -9       


Начало соревнований  4 января с 09.00. Парад открытия 4 января с/к «Планета спорта» с 11.00
                                                    
3. ОРГАНИЗАТОРЫ
Общее руководство по подготовке, организации и проведению соревнований осуществляет Федерация триатлона Удмуртской Республики
. Главный судья – Вичужанин Вячеслав Алексеевич 

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача. В соревнованиях принимают участие спортсмены  
мужчины и женщины 18-34 года.
мужчины и женщины  35 лет и старше.
юноши и девушки 11-12 лет (2008-2009 г.р.), 
юноши и девушки  13 -14 лет (2006  2007 г.р.) 
юноши и девушки  15 -17 лет (2003 – 2005 г.р.) 
К соревнованиям не допускаются юноши и девушки  2010 года рождения и моложе.
Возраст участников определяется на 31 декабря 2020 года.

5.ПРОГРАММА
Муниципальный Дворец спорта . (бассейн 25 метров 6 дорожек)
08.00 – 08.35 регистрация участников, выдача стартовых номеров.
08.35 – 08.55 - разминка в бассейне.
09.00 – Старт. 1 заплыв. Дистанция 200 метров.
  СК « Планета спорта» ( Манеж. круг 200 метров)
11.10 –  Старт. 1 забег. Дистанция 1000 метров.
12.45-  Награждение 

ДИСТАНЦИЯ : 
Юноши и девушки 11-12 лет, Плавание 200 метров + бег 1000 метров.
Юноши и девушки 13 -14 лет и 15-17 лет. Плавание 300 м +бег 2000 метров.
Женщины 18 лет и старше Плавание 300 метров + бег 2000 метров

 Мужчины 18 лет и старше. Плавание 500 метров +  бег 3000 метров.
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.
 Стартовый взнос для мужчин и женщин от 18 лет и старше составляет – 300 рублей.
Для юношей и девушек - 200 рублей. 
ПЛАВАНИЕ:  Старт из воды, по 2 человека на дорожке (правая или левая сторона).
БЕГ:  В 1 забеге стартуют юноши и девушки 11-12 лет, но не больше 12 человек в забеге. Опоздавшие на старт бега снимаются с соревнований.


6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования проводятся в  личном первенстве.
Предоставление протоколов на бумажном носителе и справки об итогах соревнований осуществить в течение 3 рабочих дней после завершения соревнований.
Информация о результатах соревнований в электронном виде подается не позднее 5 рабочих дней после завершения соревнований.

7.  НАГРАЖДЕНИЕ
	Победитель соревнований определяется по наименьшей сумме времени в плавании и беге. Победители и призеры в каждой  возрастной  группе  награждаются грамотами ФТУР и  призами от партнеров соревнований.
8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с приобретением медалей, грамот, канцелярских товаров и нагрудных номеров, оплату работы судей и врача  осуществляет Федерация триатлона УР за счет средств стартового взноса.
Проезд, питание и проживание иногородних участников за счет командирующих организаций.

                         9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правил соревнований по акватлону. Ответственность за подготовку мест и обеспечение безопасности соревнований, организацию приема участников, размещение судей и врачей, доступ к местам соревнований болельщиков несут принимающие организации. Команды несут ответственность за поведение своих спортсменов, официальных лиц, членов команды и зрителей. Они могут быть привлечены к ответственности за любого вида происшествия, недисциплинированного поведения, нарушения Регламента. К ним могут быть применены дисциплинарные или иные меры воздействия.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. №134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении  физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют РОСО «Федерация триатлона Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.
Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счет средств направляющих организации или самих спортсменов.
Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.
Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям. 

                                          10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Регистрация заканчивается  2 января  2020 года или на момент окончания слотов.  Количество слотов ограничено. К соревнованиям среди юношей и девушек  допускаются  участники имеющие спортивный разряд в плавании. 

Положение является официальным вызовом на соревнования.
	















