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Красноярское водохранилище.
1. Проводящие организации, цели
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, тел. 89135511685 Червяков Александр Сергеевич
Целями соревнований является тренировка спортсменов и подготовка для участия в дисциплинах скайраннинг, трейлраннинг, пропаганда здорового образа жизни, развитие активной рекреации на Красноярском водохранилище, популяризация данного района.
2. Дистанции

Забег проводится на дистанции 21100 метров.
Трасса дистанции 21 км начинается от пристани Шумиха, не далее 1/3 от левого берега КВХ вдоль «дикой» автомобильной дороги, далее по фарватеру Бирюсинского залива. До разворота на отметке 10550 метров.
Участники возвращаются на финиш по пути старта. 
Самовольный выход на берег вне трассы запрещен! В связи с опасностью тонкого льда у прибрежной линии и, особенно, у скальных выходов!  
Маркировка дистанции и контрольная инспекция льда осуществляется не ранее, чем за два дня до начала соревнований. Контрольное время на дистанции 3 часа. В зависимости от погодных условий дистанция маркируется контрастной краской на снегу (льду) или вешками.
Участники, не уложившиеся в контрольное время снимаются с дистанции. На дистанции запрещено использование транспорта, снегоходов, лыж, снегоступов и пр. вспомогательных средств. 
3. Место и время проведения соревнований

Соревнования проводятся в окрестностях г. Красноярска,  Красноярское водохранилище, пристань Шумиха, 7 марта 2021г в соответствии с настоящим Положением. Выдача стартовых номеров участникам и брифинг проводятся в помещении Дивногорского ПСО КГКУ «Спасатель» по адресу залив Шумиха №4 А/1.
4. Программа соревнований

7 марта 2021 г.  Красноярское водохранилище, пристань Шумиха:



8:30 - открытие соревнований, выдача стартовых номеров


9:30 - брифинг
                    9:40 - разминка



10.00 – старт дистанции 21 км.
            13.00 – закрытие дистанции 21 км. 

            13.00 – награждение победителей и призеров.

            13.00 – закрытие соревнований, отъезд участников.
5. Требования к участникам соревнований, условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены не моложе 18 лет. Зачет личный, производится среди мужчин и женщин.
Допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии страховки от несчастного случая и медицинского допуска к соревнованиям по бегу.
6. Снаряжение для прохождения дистанции


Участникам необходимо иметь набор одежды для грамотного и безопасного прохождения дистанции в соответствие со временем года и погодными условиями в день старта. К неблагоприятным погодным факторам в день старта относятся:

· Низкая температура воздуха (-20С);

· Сильный ветер;

· Наличие снежного покрова;

· Яркое солнце и УФ лучи;

· Скользкое покрытие как плоских участков (лед), так и участков спуска и подъема;

· Движущийся автотранспорт.

Спортсмены сами подбирают необходимую одежду и снаряжение, исходя из ситуации на день старта. Необходимо иметь кроссовки с глубоким протектором/шипами, гамаши, второй ветрозащитный слой одежды, головной убор, очки с УФ фильтром обязательны в случае солнечной погоды. Одежда рекомендуется ярких контрастных цветов, чтобы спортсмена было видно на большом расстоянии. 
Покрытие трасс зависит от температур и погодных условий данного времени года. Трасса может иметь участки открытого льда, переметена снегом, снежный покров может составлять от 5 до 25 см., плотность снега различна.

6. Размеры взносов и порядок уплаты
Стартовый взнос составляет 1000 руб. и включает стартовый номер, финишный сувенир, питание на пунктах питания, питание на финише. 
Проезд к месту старта осуществляется участниками самостоятельно.  В сумму стартового взноса также не входит страховой полис. 

В случае отмены соревнований по причине установившейся теплой погоды стартовые взносы оплаченные безналичным способом не возвращаются. В случае невыхода участника на дистанцию по каким-либо иным личным причинам, взносы не возвращаются.  Соревнования переносятся в другое место.
8. Подведение итогов

Победители и призеры определяются по лучшему времени прохождения дистанции, и награждаются ценными призами.  Награждение производится с 1 по 3 место, в женском и мужском зачете.
9. Заявки на участие

Стартовый взнос может быть оплачен до 5 марта, на сайте borusrace.com.

Количество стартовых номеров – 200 мест. 
10. Финансирование и условия приема участников

Обеспечение призового фонда и медицинского сопровождения, осуществляется за счет привлеченных средств и стартовых взносов.

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет стартовых взносов участников, а также за счет организаций-партнеров.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации или участники лично.
11. Обеспечение безопасности

Ответственность за безопасность на дистанции и соответствие уровня подготовки участников уровню соревновательной трассы несут сами участники и их тренера. Каждый участник самостоятельно должен ознакомиться с правилами поведения на льду. Запрещен самовольный выход на берег вне места старта в связи с опасностью тонкого льда в местах скальных выходов и вдоль береговой линии.  
Для обеспечения медицинского сопровождения предусмотрено дежурство медицинского работника на старте-финише, расположенного в стартовом помещении КГКУ «Спасатель» залив Шумиха №4 А/1. 
Каждый участник должен осознавать, что соревнование сопряжено с определенным риском.  Выход участника на старт означает признание участником того, что его физические способности достаточны для преодоления предстоящей дистанции, с правилами безопасности и Положением ознакомлен. Участник должен учитывать реальные погодные условия и состояние маршрута на предстоящей дистанции.
Участник, у которого возникли сложности, может прекратить борьбу в соревнованиях по собственной инициативе, или будет вынужден покинуть соревнования по требованию судьи забега или присутствующего медицинского сотрудника. 
Сошедшие с дистанции участники возвращаются на Старт-Финиш самостоятельно или при помощи транспорта сторонних лиц.

Участники должны оказывать помощь остальным участникам в случае какой-либо опасности.  Дисквалификации налагается за не товарищеское поведение – отказ от помощи нуждающемуся в ней участнику. 
Организаторы оставляют за собой право отменить соревнование в случае непредвиденных погодных или других условий.

