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о проведении открытого традиционного легкоатлетического пробега на 15 км и 1418 метров  памяти экипажа Н. Ф. Гастелло
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Увековечить память воинов, погибших во время Великой Отечественной войны. Пропаганда здорового образа жизни, в частности оздоровительного бега среди населения.
2.УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧАСТНИКИ.

К участию в соревнованиях приглашаются любители бега и клубы любителей бега городов и районов Республики Беларусь, стран ближнего и дальнего зарубежья, оплатившие  стартовый взнос на дистанции 15 км в размере тринадцати белорусских рулей. Стартовый взнос необходимо оплатить на месте старта в городском парке 01.05.2021 года 08.00 до 10-00. Предварительная оплата не принимается. Наличие масок при заявке и оплате стартового взноса обязательна!
Юноши и девушки до 18 лет освобождаются от стартового взноса и допускаются к участию в соревнованиях только при наличии медицинской справки или заявки заверенных врачом. Мужчины и женщины 18 лет и старше несут индивидуальную ответственность за состояние своего здоровья, расписываясь в карточке участника.

Участникам, давшим подтверждение по проживанию до 29 апреля 2021 года, бронируются места для проживания за их счёт.

Моб.тел. организаторов +375291631869
3. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.


Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются на электронный адрес kovaliovalex1952@mail.ru до 29 апреля 2021 года. В предварительной заявке необходимо указать фамилию, имя, полную дату рождения, место жительства, КЛБ, при его наличии, необходимость в размещении до 29 апреля 2021 года. В день проведения соревнований 1 мая 2021 года регистрация участников согласно предварительных заявок с 800 до 1000 в  городском парке возле стадиона пляжных видов спорта.
4.ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ.

Соревнования проводятся 1 мая 2021 года по территории городского парка.  Время старта на дистанции 15 км  в 11.00 
Время старта на дистанции 1418 метров в 10-00 . 
Возрастные категории:
   Дистанция: 15км 
Мужчины:до 18 лет,18-29лет,30-39лет,40-49лет,50-59лет,60-69лет,70-79лет и 80 лет и старше.

Женщины: до 18лет, 18-29лет,30-39лет,40-49лет,50-59лет,60-69лет,70лет и старше.

Дистанция:1418м .

Юноши и девушки до 14лет, 15-16 лет за 1-3 место награждаются медалями и  грамотами.

Мужчины старше 75 лет без учета времени награждаются медалями и грамотами.

Женщины старше 70 лет без учета времени награждаются медалями и грамотами.
Лимит времени на дистанции 15 км – 02ч.00 мин. Результаты засчитываются по году рождения.
5.ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА.
Общее руководство соревнованиями осуществляется ГУ «ФСК «Огонёк». Бригада квалифицированных судей  подбирается главным судьей соревнований, назначенным ГУ «ФСК «Огонёк».
6. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ.

Медицинское обслуживание осуществляется врачом УЗ «Молодечненский городской диспансер спортивной медицины». 

7.ПОРЯДОК НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ.

  Победители и призёры в своих возрастных группах на дистанции 15 км награждаются грамотами. Кубками и грамотами награждаются участники, занявшие 1-3 места в абсолютном зачёте у мужчин и женщин на дистанции 15 км. Все участники закончившие дистанцию 15 км награждаются памятными медалями.
8.ПОРЯДОК ПЕРЕСМОТРА И ПРИЗНАНИЯ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ СПОРТИВНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ.

Спортивные результаты соревнований могут быть признаны недействительными, если участник нарушил правила прохождения дистанции, согласно показаний судей на трассе или не вложился в лимит времени.
9.ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЕ.

Протесты по проведению и результатам соревнований подаются главному судье соревнований не позже одного часа после финиша последнего участника. В иных случаях протесты не рассматриваются.

10.УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

  Награждение кубками, участников занявших 1-3 места в абсолютном зачете среди мужчин и женщин на дистанции 15км, награждение грамотами, победителей в возрастных группах на 15 км, награждение памятными медалями участников закончивших дистанцию 15 км. за счет стартового взноса. Питание судей, оплата работы врача - за счёт ГУ «ФСК «Огонек». Приобретение брендированной питьевой воды для участников соревнований за счет                УП «Букмекерская  контора Марафон». Приобретение грамот и рамок для участников в беге на1418 метров за счет Молодечненской районной организации ветеранов  Расходы по командированию участников (проезд, питание, проживание) за счёт командирующих организаций.                                                                                                                                                                                                                                     

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования

