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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении весеннего легкоатлетического пробега
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Весенний легкоатлетический пробег (далее - Мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Тихвинского района на 2021 год, утвержденным приказом комитета КСМ от 30 декабря 2020 года № 492.
Задачами проведения Мероприятия являются:

           -  пропаганда здорового образа жизни;
            - вовлечение населения в систематические занятия физической культурой и спортом;
           -  повышение спортивного мастерства спортсменов;

           -  выявление сильнейших спортсменов.

Не допускается противоправное влияние на результаты Мероприятия.

В соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное физкультурное мероприятие.

Физкультурные мероприятия проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31 июля 2020 года, утвержденным Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации (далее – Регламент).

2.   МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Мероприятие проводится 23 мая 2021г. по адресу: г. Тихвин в районе Фишевой горы.
           Регистрация участников Мероприятия с 9 ч.30 мин. до 9 ч.50 мин.

           Начало Мероприятия в 10 ч. 00 мин.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Мероприятия осуществляет отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике комитета по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Тихвинского района (далее – Комитет).

Непосредственное проведение Мероприятия, иные права и обязанности, включая ответственность за причиненный вред участникам Мероприятия и (или) третьим лицам возлагаются на Комитет и судейскую коллегию.

                          4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

         К участию в Мероприятии допускаются лица, имеющие допуск к тренировочным занятиям и/или соревнованиям по данному виду спорта. Возраст участников Мероприятия не младшее 16 лет.

         5. ПРОГРАМА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

         Мероприятие проводится в соответствии с правилами соревнований по легкой атлетике. Дистанция 10 км (2 круга по 5 км).

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
          Победители и призеры Мероприятия определяются среди мужчин и женщин по лучшему времени прохождения дистанции. Победители и призеры Мероприятия среди мужчин и женщин награждаются кубками, медалями и грамотами. 

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

     Расходы, связанные с организацией и проведением Мероприятия, производятся за счёт бюджетных средств в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта в Тихвинском районе» на 2021 год, согласно смете расходов.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

8.1 Основанием для допуска спортсмена к Мероприятию по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске  к Мероприятию, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом  по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

8.2 Оказание первичной медико-санитарной помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2020 года  № 1144 н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду  и обороне».

8.3 В случае возникновения необходимости, обусловленной эпидемиологической ситуацией, допуск участников Соревнования осуществляется на основании полученных результатов тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 согласно Регламенту (раздел I Положения).

                                             9.  ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ


Предварительные заявки на участие в Мероприятии с указанием фамилии, имени, года рождения, организации участников подаются до 22 мая 2021 г. на электронный адрес: marafon42@gmail.com. 


Именные заявки с указанием фамилии, имени, года рождения, организации, медицинским допуском участника, подаются на регистрации.
