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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр физической культуры, спорта и здоровья Калининского района» на 2021 год. 
Соревнования проводятся с целью:
- Популяризация физической культуры и спорта.
- Пропаганда здорового образа жизни и оздоровительного бега среди населения.
- Популяризация лёгкой атлетики, в частности, популяризация бега на средние дистанции, привлечение к участию в соревнованиях новых участников.
- Объединение усилий государственных органов власти, предприятий, организаций и учреждений города для развития физической культуры, и спорта.
- Развитие физкультурного движения в Санкт-Петербурге.

1. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет отдел физической культуры и спорта администрации Калининского района Санкт-Петербурга. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Калининского района». 

1. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.
Соревнования проводятся 20 июня 2021 года на территории Муринского парка (3 очередь).
Регистрация: 9.30
Начало соревнований: 10.00

1. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.
Участники допускаются при заполненном заявлении о персональной ответственности за свое здоровье во время соревнований или при наличии справки от врача. За участника младше 18 лет ответственность за жизнь и здоровье, в случае отсутствия справки, несет родитель.
Все участники должны иметь спортивную форму и обувь.
В связи с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 N 121 (ред. от 14.08.2020) "О дополнительных мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", обязательное использование средств индивидуальной защиты, соблюдение социальной дистанции и количество участников не более 50 (пятидесяти) человек.

1. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся среди мужчин и женщин по следующим возрастным группам:
Дистанция 1,5 км: 10-12 лет
                              13-15 лет
                              16-17 лет
Дистанция 3 км (без возрастных групп): женщины
                                                                                мужчины

1. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в соревнованиях принимаются в Googl-форме: https://docs.google.com/forms/d/1F6i3FrkqyN7HHvMvHm2zBtWWhfHd8PpucXPmpkFug/edit до 18.00 18.06.2021

1. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЯ
Награждение участников забега проводит СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Калининского района» после его завершения. 
Медалями и грамотами награждаются 1 – 3 места в каждой возрастной группе. Результаты мужчин и женщин в возрастной категории 18+ оцениваются отдельно.

1. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансирование организации и проведения выездного мероприятия осуществляется за счет бюджета СПб ГБУ «Центр спорта Калининского района».


