[bookmark: _GoBack]Положение 
о проведении открытого первенства Тюкалинского муниципального района         по часовому бегу «Узнай свою скорость», посвященного дню города Тюкалинска
Цели и задачи 
1. Соревнования проводятся с целью популяризации бега и приобщения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом. 
2. Пропаганда здорового образа жизни среди населения Омской области. 
Руководство проведением соревнований Организацию подготовки и проведения районного часового забега осуществляют: Администрация Тюкалинского муниципального района; Бюджетное учреждение Омской области <Областной физкультурно-спортивный клуб <Урожай>. 
Сроки и место проведения 
14 августа 202l года, суббота, с 9.00 до 14.00. 
Кольцевая трасса (вокруг центрального парк г. Тюкалинска) по yrr.30 лет Победы, Кирова, Ленина, аллее по ул. Чехова протяженностью - 85Oм. Программа и порядок проведения Часовой забег. 
Возрастные группы: юноши и девушки 15 - 18 лет; мужчины и женщины 19 - З9 лет; 40-49 лет; 50 лет и старше. 
Регистрация участников проводится в фойе КДЦ <Сибирь> с 9.00 до 1 1.30 часов. Всем желающим принять участие в соревнованиях иметь допуск врача, а также документ, удостоверяющий личность. 
Начало стартов 
Старт часового забега в 12.00 час. 
Награждение 
Все участники часового забега награждаются памятными дипломами, победители и призеры в возрастные категориях медалями. Абсолютные победители - денежными премиями.
Финансирование соревнований 
Финансовые расходы по проведению соревнований несут: центр по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Тюкалинского МР и БУ ОФСК <Урожай> с долевым финансированием по статье «Награждение».
Размеры заявочных взносов 
Мужчины и женщины 150 рублей. Студенты, пенсионеры и школьники 100 рублей.
Стартовые взносы взимаются пpи регистрации. Расходы по приезду, проживанию и питанию участников несут командирующие организации или сами участники. Предварительную заявку на участие в соревнованиях просим подать устно по 
тел. 8-913-б02-8391 или 2-67-85 (центр по делам молодежи, ФКиС) в рабочее время. 
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.
