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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Массовые легкоатлетические соревнования по дисциплине «Трейл» (далее — Соревнования) Трейл «Черноземья» проводятся с целью популяризации физической культуры, спорта и здорового образа жизни.
Основные задачи:
-популяризация трейла (бега по пересеченной местности) в Курской области;
-развитие массового спорта;
-повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов;
-развитие внутреннего туризма, в т.ч. активного и экотуризма.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся «11» сентября 2021 года в Курской области, Курский район, пос. Сахаровка.
Открытие соревнований «11» сентября в 8:00, закрытие соревнований и награждение — «11» сентября в 17:00.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Подготовку и непосредственное проведение Соревнований осуществляет Оргкомитет Соревнований, формируемый директором Соревнований — Сухоруковым Денисом Владимировичем.
Оргкомитет отвечает за: подготовку документации, регистрацию участников Соревнований, информационное обеспечение участников Соревнований, организацию культурно-массовой программы, награждение участников и призёров Соревнований, организацию питания на трассе, разметку дистанций, организацию работы стартово-финишной зоны, организацию мер безопасности и медицинского обеспечения Соревнований.
Главный судья Соревнования – Конев Алексей.
Начальник дистанции-Апухтин Николай.
Администрация Курского района осуществляет содействие в части информационной, организационной и административной поддержки Соревнования.

4. ФОРМАТ ГОНКИ (общие сведения)
Трасса линейная.. 
Соревнования проводятся на пяти дистанциях (на выбор): 
К 5 - 5 км. – стоимость участия 500 руб.
К 10 - 10 км. – стоимость участия 700 руб.
К 15 - 15 км. – стоимость участия 1000 руб.
К 25  - 25 км. – стоимость участия 1200 руб.
К 50 – 50 км. – стоимость участия 1500 руб.
Зачет индивидуальный, среди мужчин и женщин. Всё обязательное снаряжение и питание участник несёт с собой, на дистанциях будет несколько контрольных пунктов/пунктов питания (каждые 5 км.) Для К 5 -пункт питания на финише.
Контрольное время на дистанции 
К 5 – 00 ч. 45 мин. 
К 10 – 01 ч. 30 мин.
К 15 – 02 ч. 15 мин.
К 25 - 04 ч.  00 мин.
К 50 - 08 ч. 00 мин.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ
Возрастные ограничения: на момент старта участник не должен быть: моложе 14 лет - для дистанции К10, 16 лет — для дистанции К15, 18 лет - для дистанции К25. 
Участники младше 14 лет допускаются на дистанцию К5 в сопровождении и под личную ответственность родителя/опекуна.
Соревнования проходят в отдаленной местности и являются потенциально небезопасными. Заявляясь на гонку, участники принимают на себя ответственность за свое здоровье и все возможные риски, связанные с участием в соревнованиях, и освобождают организаторов от любой материальной, гражданской или уголовной ответственности в случае физического или материального ущерба, понесенного ими в процессе непосредственного участия в гонке.
Участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья на момент старта, о пределах собственных физических возможностей и уровне своих технических навыков.
Волонтеры на контрольных пунктах имеют полномочия снять участника с дистанции при подозрении на ситуацию, грозящую его здоровью.
Список обязательного снаряжения, которое участник обязан нести с собой/на себе на протяжении всей дистанции:
-телефон с навигатором,
-бутылка с водой,
-спортивная одежда (кроссовки, высокие гетры, сменная одежда)

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
«11» сентября 2021 г.
08:00 Выдача стартовых пакетов участникам 
08:35 Бриффинг для всех участников
09:00 Одновременный старт для всех дистанций.
12:00 Награждение участников на дистанции 5 км., 10 км., 15 км.
14:00 Награждение участников на дистанции 25 км.
17:00 Награждение участников на дистанции 50 км

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Соревнования проводятся за счет стартовых взносов участников, собственных средств организаторов и спонсорской помощи.
Организаторы обеспечивают:
-подготовку и необходимую разметку трассы
-работу контрольных пунктов на дистанциях
-питание на дистанции (для дистанции К 25, К 50)
-медали финишерам
-наградную атрибутику и призы победителям и призерам
-стартовые номера, комплект булавок для крепления номера
-карту с нанесенной дистанцией 
-горячее питание после забега

8. РЕГИСТРАЦИЯ
Регистрация на Соревнования открыта на странице Инстаграмм @sukhorukov.d.v. по 01.09.2021 включительно, либо по достижению максимального числа заявок.
Лимиты заявок на дистанции: К5 - 50 мест, К10 - 50 мест, К15 - 50 мест, К25 - 30 мест, К50 – 20 мест.
Всего 200 слотов.
Участник считается зарегистрированным на гонку только после оплаты стартового взноса
Заявляясь на гонку, участник безоговорочно принимает и соглашается с данным положением.

9. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Мы призываем спортсменов уважительно относиться к земле, на которой проводится гонка. На трассе категорически запрещено выбрасывать мусор, а также причинять иной ущерб окружающей среде. Мусор можно оставлять на пунктах питания (КП). К участникам, замеченным в некорректном отношении к окружающей среде, будут применяться штрафные санкции (вплоть до дисквалификации).

10. АВТОРСКИЕ ПРАВА НА ФОТО И ВИДЕО МАТЕРИАЛЫ
Участники Соревнований отказываются от любых претензий к организаторам и официальным партнерам мероприятия относительно авторских прав на фото- и видео материалы, снятые во время соревнований.

11. ФОРС-МАЖОР И ОБСТОЯТЕЛЬСТВА НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ
Организаторы оставляют за собой право изменять дистанцию Соревнований при неблагоприятных погодных условиях или иных обстоятельствах, ставящих под угрозу безопасность участников.
Организаторы не несут ответственность за невыполнение либо частичное невыполнение ими своих обязательств по настоящему Положению, если такое невыполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы или форс-мажором, которые непосредственно препятствуют исполнению условий Положения, и наступление которых они не могли ни предвидеть, ни предотвратить доступными им способами.
Организаторы относят к таким обстоятельствам такие природные явления, как пожары, наводнения, землетрясения, ураган, температура воздуха от +50 градусов Цельсия и выше и другие события, которые признаются
Главным управлением МЧС России экстренными, а также общественные беспорядки, войны, запретительные акты органов государственной власти и местного самоуправления, эпидемии и иные подобные обстоятельства. При этом, обстоятельства непреодолимой силы признаются таковыми, если они возникли вне зависимости от действий и/или бездействия Организаторов.
При наступлении (или угрозе наступления) подобных обстоятельств, вследствие чего Соревнования подлежит отмене или изменению, стартовые взносы участникам не возвращаются. Организаторы при первой возможности уведомляют участников письмом на электронный адрес, указанный участниками во время регистрации на Соревнования, о начале и прекращении обстоятельств непреодолимой силы и форс-мажоре.

12. ИНФОРМАЦИОННЫЕ ИСТОЧНИКИ.
Контакты организатора: +7 (919) 217-00-46
Страница Инстаграмм @sukhorukov.d.v
За информацию на других информационных ресурсах Оргкомитет ответственности не несет. Настоящее Положение может быть изменено Организаторами в одностороннем порядке без предварительного уведомления участников и без выплаты какой-либо компенсации в связи с этим.

