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Порядок
Проведения 8 –го открытого легкоатлетического пробега 
 «Весенний пробег 2022».

Цели и задачи: кросс проводится с целью популяризации легкой атлетики среди молодежи и привлечения жителей города Жуков и Жуковского района к здоровому образу жизни.

Место и сроки проведения:
Кросс проводится 02 апреля 2022 года, регистрация участников в 10-00ч., старт участников в 11-00ч. на спортивном комплексе им. Д.А.Ковальчука, город Жуков Калужская область.

Организаторы соревнований.
Общее руководство организацией возложено на отдел физической культуры и спорта администрации МР «Жуковский район и администрацию городского поселения город Жуков.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУКС «Возрождение», которое формирует судейскую коллегию.

Программа соревнования:

Соревнования проводятся по дистанциям:2500м, 5000м, 10000м. Основная часть дистанции по лесному массиву.

Участники соревнований и награждение:
Участники, занявшие 1,2,3 места в абсолютном первенстве среди мужчин и женщин отдельно на дистанции 2,5 км, 5 км и 10 км награждаются грамотами и медалями. 
На дистанции 10 км награждение грамотами дополнительно производится по возрастным группам с 1 по 3 место у мужчин и женщин.
Возрастные группы 10 км: 40-49 50-59, 60-69, 70 и старше.

Допуск к соревнованию:
К участию в забегах допускаются все желающие. К соревнованиям допускаются спортсмены с личной подписью на карточке участника с ответственностью за свое здоровье или с заявкой, заверенной врачом. Спортсмены 18 лет и младше должны иметь допуск врача к соревнованиям.
Расходы, связанные с проведением соревнований.
Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики спортсменам, а так же питание участников, несет ГАУКС «Возрождение». Расходы, связанные с оплатой рабочему и судейскому персоналу, несет администрация МР «Жуковский район».

Заявки и регистрация.
Прием предварительных заявок осуществляется по телефону/факсу 8(48432)56-483, эл. почте: ant.sp2015@yandex.ru. Предварительная регистрация осуществляется на сайте https://probeg.org/series/7286/

Регистрация и выдача спортивных номеров производятся на месте старта.
Адрес Оргкомитета: г. Жуков, ул. Гурьянова, дом. 31, отдел ФК, С и МП тел.8(48432)56-483

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

        
   

