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I. Общие положения

Благотворительный забег «След добра» проводится с целью поддержки детей-школьников с ограниченными возможностями здоровья. 
В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:
· пропаганда спорта среди населения;
· вовлечение различных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
· организация активного досуга жителей;

II. Организаторы мероприятия

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет МАУ «Спортсооружения».
[bookmark: _GoBack]Непосредственное проведение соревнований возлагается на отдел центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» совместно с «Сосновоборским Вело Клубом SVC».
Подготовка и проведение Забега осуществляется Оргкомитетом (далее – «Оргкомитет», «Организаторы»). Главная судейская коллегия утверждается Оргкомитетом.
Оргкомитет утверждает настоящий Регламент Забега, а также при необходимости вносит изменения и дополнения в него без согласования с участниками Забега. Обязанности Оргкомитета ограничиваются:

•     Обеспечением регистрации участников 
• Согласованием места проведения Забега и дистанции с администрацией города Сосновоборска
•     Обеспечением судейства и фиксирования результатов
•     Организацией медицинского обеспечения Забега 

III. Место и сроки проведения мероприятия

Мероприятие проводится 18.12.2022 года на территории спорта и отдыха Лыжная база «Снежинка» (ул. Солнечная 2а).
Мероприятие может перенестись на иную дату в связи с погодными условиями и невозможностью проведения данного забега. Дата перенесения будет сообщаться через Интернет ресурсам и СМИ.


IV. Участники мероприятия

К участию в Забеге допускаются все желающие от 16 до 69 лет, либо участники от 6 лет по письменному согласию родителей, внесшие взнос от 500 рублей на счёт куратора данного забега. Участником Забега признается лицо, которому присвоен стартовый номер в день проведения Забега. Суммарное общее количество участников благотворительного Забега на дистанциях ограничено и составляет 150 человек.

Возраст участников и условия участия в забеге:
          В забеге на дистанции 1 км имеют право принимать участники от 6 лет, а на дистанции 3 и 7 км допускаются участники от 16 лет или с 12 лет  письменного согласия родителей
         К участию в спортивных мероприятиях допускаются все желающие, согласно программе видов мероприятия.

V. Программа мероприятия

09:30 – 10:30 – Регистрация участников и присвоение номеров
10:30 – 10:35 – Приветственное слово
10:35 – 10:50 - Разминка
10:50 – 11:00 – Брифинг
11:00 – Старт участников на 7 км
11:10 – Старт участников на 3 км
11:20 – Старт участников на 1 км
12:45 – 13:00 – Церемония награждения победителей.
     
                          VI. Регистрация результатов и награждение

Условия регистрации:
         Регистрация участников осуществляется через приложение Toplist в период с 28 ноября по 18 декабря 2022 года включительно, либо до момента регистрации максимального количества участников Забега на всех дистанциях – 150 человек. Присвоение стартового номера производится в день проведения Забега 18.12.2022.

         Заявки на участие в Забеге принимаются в день мероприятия в момент регистрации участников 18 декабря 2022 года с 9:30 до 10:30 утра включительно. Регистрационный благотворительный взнос (далее – «пожертвование») составляет от 500 рублей для всех дистанций.

        Зарегистрированным считается лицо, подавшее заявку онлайн и оплатившее взнос. Участником Забега признается лицо, которому присвоен стартовый номер в день проведения Забега. При отказе от регистрации и/или от участия в Забеге взнос возврату не подлежит. Перерегистрация на другое лицо допускается за день до проведения забега.

         При присвоении номера участник обязан подписать Заявление отказа от претензий, в соответствии с которым он/она полностью снимает с Организаторов ответственность за возможный вред здоровью, причиненный ему/ей во время Забега. Бланк заявления будет предоставлен Организаторами. Гражданам иностранных государств рекомендуется иметь медицинскую страховку, покрывающую участие в спортивных забегах.

VII.    Регистрация результатов и награждение

          Определение победителей и призеров на дистанциях Забега происходит по факту прихода на финиш. Абсолютные победители 1 место(мужчины/женщины) определяются путём учёта и занесения в протокол времени прохождения дистанции всех участников.

         Каждому участнику выдается номер, по которому будет вручаться медаль. Нагрудный номер необходимо закрепить на груди при помощи 4-х булавок, входящих в стартовый комплект участника. Не следует крепить номер на спину или на ногу, так как судьи могут не занести результат в список в связи с затруднительным положением номера.

          Отсчет результата участника на дистанции идет с момента пересечения участником стартовой линии. Персональный результат каждого участника будет доступен после финиша в ходе судейского протокола..

Все участники благотворительного забега будут награждены памятными медалями финишёра. Абсолютные победители, в каждой дистанции 1 место (отдельно мужчины/женщины) награждаются грамотой и сувенирной продукцией.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей


В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации и с организацией взаимодействия с правоохранительными органами.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними

Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2. другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников

Каждый участник соревнований несет ответственность за свое здоровье сам.

XI. Дисквалификация


           Судейская коллегия оставляет за собой право дисквалифицировать участника в случае, если:

• участник бежал под зарегистрированным номером другого бегуна;
• участник сократил дистанцию;
• участник пробежал дистанцию, на которую не был заявлен;
• участник использовал подручное средство передвижения;
• участник начал забег до официального старта;
• участник начал забег после закрытия зоны старта;
• участник прибежал к финишу после закрытия зоны финиша;
• участник начал забег не из зоны старта;
• участник бежал без нагрудного стартового номера.

