	
	                             


Положение

о проведении легкоатлетического мероприятия
 «125 районов-марафонов Москвы» в районе Котловка, 5 октября 2023 года

Статус данного спортивного события 
Физкультурное мероприятие, контрольный забег.
Цели и задачи
1. Пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

2. Популяризация бега на длинные дистанции.

3. Установление дружественных связей среди любителей бега городов России и других стран.

4. Выявление сильнейших спортсменов.
Организатор пробега
Беговой проект «CITY RUN».

Время и место проведения
Пробег проводится 5 октября 2023 года по адресу: г. Москва, лесопарк вокруг «Коробковского сада». Место сбора будет возле храма Евфросинии Московской, в сквере у скамейки (55.665495, 37.602553).
Выдача номеров будет проводиться с 17:30 до 17:55 часов 5 октября 2023 года на месте старта.

Старт дистанции марафон в 16 часов, старт всех остальных дистанций в 18:00. Закрытие забега в 20:15. Также, по согласованию с организаторами, участникам на всех дистанциях можно стартовать раньше.

Программа и участники
В программу соревнований входят дистанции: 5 км; 10 км; 21,1 км (полумарафон) и 42,2 км (марафон). 
Общее число участников на все дистанции ограничено лимитом 20 чел. Организаторы могут увеличить лимит участников по своему усмотрению, если на то есть основания и возможность.

На дистанцию 5 километров допускаются участники с 10 лет, на дистанцию 10 километров с 14 лет, строго при нахождении с родителями, которые подписывают карточку участника, что несут полную ответственность за своего ребёнка.

Остальные участники допускаются к старту при наличии личной подписи в карточке участника, подтверждающей, что они ознакомлены с настоящим Положением и несут персональную ответственность за свое здоровье и за свою подготовку к соревнованиям.
Медицинская справка обязательна для дистанций полумарафон и марафон!

Как добраться до места проведения пробега
Ближайший ориентир – станция метро Нахимовский проспект, 5-7 минут пешком (координаты 55.665495, 37.602553). Вход в парк со стороны Нахимовского проспекта.
Трасса
Кругового типа с длиной круга 3000 м. Покрытие –  асфальт, брусчатка, грунт.

Количество кругов для каждой дистанции будет озвучено перед стартом.
Стартовый взнос
5 км, 10 км и полумарафон - 650 руб.; марафон 850 рублей.
Награждение
Спортсмены, успешно преодолевшие дистанцию, получают спортивную медаль финишёра с логотипом района проведения забега. По желанию участника, ему на электронную почту может быть выслан диплом, который он заполняет сам.

По результатам забега формируется финишный протокол.
Питание
В данном формате участник не обеспечивается питанием, поэтому рекомендуется брать с собой, особенно если бежите длинную дистанцию.
Обратите внимание

В данном формате мероприятия не предусмотрены раздевалки для переодевания, поэтому по возможности приходите в спортивной одежде. Личные вещи можно будет оставить на скамейке, мы за ними присмотрим.

В летний период времени, если температура воздуха превышает 30 градусов, длинные дистанции могут быть отменены, а время старта изменено. Эти действия совершаются на усмотрение главного судьи соревнования, а участники информируются заранее в группе «CITY RUN» в «Вконтакте», в нашем новостном Телеграм-канале «Caravan/City Run» или на портале «ПроБЕГ.орг».

Участник, стартующий вне установленного организаторами времени (опоздал на старт или произошло что-то иное), в финишном протоколе получает отметку «ВЗ», то есть вне зачёта.
Регистрация участников
Предварительная, проводится сайтом «ПроБЕГ» и «RUSSIA RUNNING», заканчивается 4 октября 2023 г. или по достижению лимита участников. Можно будет зарегистрироваться на месте только при наличии свободных мест.
Зарегистрированным считается только тот участник, кто оплатил стартовый взнос. Правило действует в интересах участников и позволяет организаторам улучшить качество проведения пробега.
При отмене соревнования по независящим от организаторов причинам плата за участие не возвращается. Возврат стартового взноса не предусмотрен.
Перерегистрация производится по обоюдному согласию передающего и принимающего заявку на участие.
            Условия финансирования


Организаторы соревнований несут расходы, связанные с награждением и питанием спортсменов. Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.
Протесты
Все протесты относительно результатов соревнований, нарушений прохождения трассы и т.д. подаются по электронной почте по адресу Dima8690@yandex.ru  в течении недели после проведения соревнования.
Результаты
Результаты забега будут опубликованы в течение недели после проведения мероприятия на портале «ПроБЕГ.орг».
Онлайн забег

Теперь все наши старты серии «125 РАЙОНОВ-МАРАФОНОВ» можно пробежать в режиме online. Таким образом, можно собрать полную коллекцию районов и медалей.

Конечно желательно это сделать в районе проведения (что удобно москвичам), но также можно и в любом уголке земного шара.

Что вы получите от нас. Это будет красивая, большая медаль с логотипом района проведения и диплом участника в электронном виде, который вы заполняете сами.

Цена участия вместе с пересылкой составляет 750 рублей, но если вы регистрируетесь сразу на несколько забегов, то каждая следующая медаль будет обходиться вам всего 500 рублей. Отправка в этом случае одной бандеролью.

Чтобы принять участие, вам нужно зарегистрироваться на сайте RR, или же написать организаторам (электронная почта ниже), где указать, какой именно забег вы желаете пробежать и адрес, куда выслать медаль.

Контакты
Электронная почта: Dima8690@yandex.ru;
            По общим вопросам: 8 925 918 29 87, Родниковский Дмитрий.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.  

