XXXV л/а пробег "Копыльское кольцо", Открытый чемпионат Минской области по полумарафону. Открытый чемпионат Минской области по полумарафону

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XXXV легкоатлетического пробега "Копыльское кольцо", Открытого чемпионата Минской области по полумарафону.
 
1. Общие положения
XXXV легкоатлетический пробег «Копыльское кольцо», (далее – легкоатлетический пробег) проводится в соответствии календарным планом проведения спортивно-массовых мероприятий в Минской области на 2024 год, утвержденным решением Минского областного исполнительного комитета от 15 марта 2024 г. № 220, календарным планом спортивных и спортивно-массовых мероприятий Копыльского района на 2024 г., утвержденным решением Копыльского районного исполнительного комитета от 9 января 2024 года № 23, и другими нормативными правовыми актами, регулирующими проведение спортивных и спортивно-массовых мероприятий.
 
2. Цели и задачи
Легкоатлетический пробег проводится в целях повышения эффективности физического воспитания населения, пропаганды и популяризации бега, как одной из составляющих здорового образа жизни.
Задачами проведения соревнований являются:
- повышение уровня мастерства спортсменов;
- развитие массовой легкой атлетики;
- поиск молодых перспективных спортсменов;
- организация досуга населения Республики Беларусь, приобщение его к здоровому образу жизни.
 
3. Сроки и место проведения
Легкоатлетический пробег проводится 16 июня 2024 г. в г. Копыле. Старт и финиш на главной площади города (пл. Ленина, 6). Торжественное открытие соревнований в 11.00, начало соревнований в 11.20.
 
4. Организаторы соревнований и руководство проведением пробега
Организаторами легкоатлетического пробега являются Копыльский районный исполнительный комитет и Главное управление спорта и туризма Минского областного исполнительного комитета.
Общее руководство подготовкой и проведением легкоатлетического пробега осуществляется оргкомитетом, утвержденным Копыльским районным исполнительным комитетом. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Главным управлением спорта и туризма Минского облисполкома.
         Техническое обеспечение, подготовка мест проведения соревнований осуществляется Управлением по образованию, спорту и туризму Копыльского райисполкома.
        
5. Участники соревнований
В легкоатлетическом пробеге участвуют все желающие спортсмены (физические лица) в возрастных группах и на дистанциях, соответствующих п.6 настоящего Положения.
Участники, зарегистрировавшиеся вне рамок своей возрастной группы, выступают вне конкурса.
Совершеннолетние участники (от 18 лет и старше) предъявляют организаторам медицинскую справку об отсутствии противопоказаний для занятий спортом и заверяют личной подписью расписку о персональной ответственности за состояние своего здоровья во время участия в данном спортивно-массовом мероприятии.
Лица моложе 18 лет предъявляют организаторам медицинскую справку об отсутствии противопоказаний для занятий спортом (или допуск врача в коллективной заявке), письменное согласие родителей или иных законных представителей несовершеннолетнего на его участие в соревнованиях.
6. Программа соревнований
Соревнования проводятся в возрастных группах на следующих дистанциях:
Дистанция 21,1 км
Открытый чемпионат Минской области по полумарафону
Мужчины и женщины: 18-39 лет (1985-2006 г.р.), 40-49 лет (1984-1975г.р) 50 лет и старше (1974 г.р. и старше).
 
Дистанция 10 км 550 м
Юноши, девушки, мужчины, женщины: 17-20 лет (2004-2007 г.р.), 21-39 лет (1985-2003 г.р.), 40-49 лет (1984-1975 г.р.), 50 лет и старше (1974 г.р. и старше).
Дистанция 2 км
Юноши и девушки: 13-14 лет (2010-2011 г.р.), 15-17 лет (2006-2009 г.р.).
Мужчины: 60 лет и старше (1964 г.р. и старше), женщины: 50 лет и старше (1974 г.р. и старше).
Дистанция 800 м
Юноши и девушки:  9-10 лет (2014-2015 г.р.), 11-12 лет (2012-2013 г.р.).
Возраст участников определяется по состоянию на 31 декабря 2024 года.
Дистанция 500 м
Юноши и девушки: 7-8 лет (2016-2017 г.р.).
Возраст участников определяется по состоянию на 31 декабря 2024 года.
 
7. Награждение победителей и призеров
Победители определяются по лучшему техническому результату.
Победители в индивидуальных видах программы во всех возрастных группах и на всех дистанциях награждаются денежными призами, медалями и грамотами, призеры – медалями и грамотами.
Все финишировавшие участники на дистанции 21,1км получат памятные медали финишера.
Награждение спортсменов личными призами производится при условии участия не менее 7 (семи) участников в виде программы.
 
8. Условия финансирования
Расходы на проведение соревнований осуществляются за счет средств организаторов и спонсоров.
Управление по образованию, спорту и туризму Копыльского райисполкома осуществляет расходы по оплате питания судей, работы судей (ГСК – 3 чел.) и внештатного состава, изготовлению афиш, стартовых номеров, фотогазет, оформлению и оборудованию мест соревнований, по приобретению расходных материалов, награждению медалями финишера (100 шт.) всех участников, завершивших дистанцию 21,1 км.
Главное управление спорта и туризма Минского облисполкома осуществляет расходы по награждению победителей и призёров медалями (78 шт.) и грамотами (78 шт.), награждению победителей денежными призами: на дистанциях 500 м, 800 м, 2 км, 10 км 550м. – 20,00 белорусских рублей (20 шт.), на дистанции 21,1 км. – 50,00 белорусских рублей (6 шт.).
   Командирующие организации осуществляют расходы по участию в соревнованиях.
 
9. Порядок организации медицинского обеспечения
         Медицинское сопровождение участников соревнований обеспечивается организаторами по месту проведения мероприятия.
Медицинское обеспечение организуется в соответствии с нормативными правовыми актами Министерства здравоохранения Республики Беларусь.
         На дистанциях 10 км 550 м, 21,1 км спортсмены обеспечиваются питьевой водой в пункте питания и на финише.
10. Заявки, условия приема
Заявки на бронирование мест размещения (гостиница (8-01719-55364) – за наличный расчет) принимаются не позднее 14 июня 2024 г.
Регистрация участников соревнований будет  проводиться в здании Копыльского районного центра культуры (г. Копыль, пл. Ленина, 27а )
местных – 14 июня  с 09:00 до17:00
иногородних – 16 июня (в день соревнований) с 08:00 до 11:00
При регистрации организаторам предъявляются:
 документ, удостоверяющий возраст участника (паспорт или свидетельство о рождении, и справка с фотографией);
медицинская справка установленного образца, об отсутствии противопоказаний для занятий спортом;
согласие, заверенное личной подписью совершеннолетнего участника (18 лет и старше), за персональную ответственность за состояние своего здоровья во время участия в данном спортивно-массовом мероприятии (для несовершеннолетних – согласие, заверенное личной подписью одного из его законных представителей).
Вопросы по тел. 8-01719-27973, МТС +37533-3880026
 
Данное Положение является официальным вызовом на легкоатлетический пробег.

