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г. Ижевск
2024 год
«Пробег памяти друзей-спортсменов» (далее – пробег) проводится в соответствии с Календарным планом АНО «СК «ИТАЛМАС» на 2024 год. 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Пробег проводится в целях развития массовых видов спорта 
Основными задачами являются:
– пропаганда здорового образа жизни, привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом граждан;
– повышения интереса граждан к участию в спортивных и общественных мероприятиях;
– укрепление здоровья населения;
– определение сильнейших спортсменов.
2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Кирова, 8, парк имени Кирова (у стадиона «Купол»).
Сроки проведения - 19 октября 2024 года, 8:00 – 12:00
3. ОРГАНИЗАТОРЫ ПРОБЕГА

Общее руководство по подготовке и проведению пробега возлагается на АНО «СК «ИТАЛМАС» и главную судейскую коллегию.
Ответственные за проведение:
– от АНО «СК «ИТАЛМАС» – Директор клуба - Гавшин Андрей Сергеевич; 
– от АНО «СК «ИТАЛМАС» - Главный судья – Клементьев Иван Васильевич.
4. ПРОГРАММА ПРОБЕГА
– 08:30-09:00 – Окончательная регистрация и выдача стартовых номеров;
– 08:00 – Раний старт тихоходов на дистанции 21,1 км; 
– 09:10-09:25 – Официальное открытие пробега и разминка;
– 09:30 – Старт на дистанции 10,5 км (мужчины и женщины, 2007 и старше);
– 09:30 – Старт на дистанции 21,1 км (мужчины и женщины, 2005 и старше);
– 10:30 – Награждение победителей на дистанции 10,5 км;
– 11:30 – Награждение победителей на дистанции 21,1 км;
– 12:30 – Официальное закрытие пробега.
5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Право участия в пробеге имеют все, подавшие заявку и оплатившие стартовый взнос.
К участию в пробеге на дистанциях 10,5 км допускаются мужчины и женщины 2007 г.р. и старше. Возраст участников на дистанции определяется на дату 31.12.2024 г.
К участию в пробеге на дистанциях 21,1 км допускаются мужчины и женщины 2005 г.р. и старше. Возраст участников на дистанции определяется на дату 31.12.2024 г.
Всем участникам необходимо иметь оригинал медицинской справки на имя участника с печатью выдавшего учреждения, с подписью и печатью врача, в которой должно быть указано, что участник допущен к соревнованию на выбранную 
им дистанцию или большую дистанцию, выданную не позднее 12 месяцев до даты пробега. 
Лимиты прохождения дистанций:  
 на дистанцию: 10,5 км – 2,5 час, 21,1 км. – 3,5 часа.
Ссылка на предварительную регистрацию на пробег будет размещена в телеграмм-канале КЛБ «Италмас» https://t.me/italmas_izh и в группе КЛБ «ИТАЛМАС»  https://vk.com/klbitalmas
Предварительная регистрация завершается 00:00 17 октября 2024 или при достижении лимита участников. После зарегистрироваться можно будет только по согласованию с организаторами пробега и при наличии слотов. В этом случае оплатить и зарегистрироваться можно будет 19 октября 2024 с 08:30 до 09:00 в месте проведения пробега.
Общий лимит участников 50 чел.
6. РАЗМЕРЫ СТАРТОВЫХ ВЗНОСОВ
Размер стартового взноса составит в период:
- 07.10.2024 – 10.10.2024 
дистанция 10,5 км – 400 руб.;
дистанция 21,1 км – 600 руб.
[bookmark: _Hlk179037202]- 11.10.2024 – 17.10.2024
дистанция 10,5 км – 500 руб;
дистанция 21,1 км – 700 руб.
- 19.10.2024 – день старта
дистанция 10,5 км – 600 руб;
дистанция 21,1 км – 800 руб.
Оплата стартового взноса происходит по номеру телефона 89124415989 Сбербанк, Андрей Сергеевич Г. с указание в назначении платежа ФИО и полную дату рождения.
Возврат денежных средств, оплаченных в счёт регистрационного взноса, не осуществляется.
Стартовые взносы участников идут на оплату работы судейской коллегии, изготовление наградной и сувенирной атрибутики, питание на дистанциях 10,5 км и 21,1 км.
При отсутствии медицинской справки участник к соревнованиям не допускается. 
7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители среди мужчин и женщин на дистанции 10,5 км и 21,1 км определяются по чистому времени прохождения дистанции в абсолютном зачете. 
Победители и призёры среди мужчин и женщин на дистанции 10,5 км определяются в каждой возрастной группе - 16-29, 30-39, 40-49, 50-59, 60-69, 70-79.
Победители и призёры среди мужчин и женщин на дистанции 21 км определяются в каждой возрастной группе - 18-29, 30-39, 40-49, 50-59, 60-69,70-79.
8. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие 1-3 места среди мужчин и женщин в абсолютном зачете на дистанциях 10,5 км и 21,1 км награждаются грамотами и призами от спонсоров.
Победители в возрастных группах среди мужчин и женщин на дистанции 10,5 км награждаются грамотами.
Победители в возрастных группах среди мужчин и женщин на дистанции 21 км награждаются грамотами.
9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правилам соревнований по легкой атлетике. 
Ответственность за подготовку мест и обеспечение безопасности соревнований, размещение судей и врачей, несет АНО «СК «ИТАЛМАС».
Команды несут ответственность за поведение своих спортсменов, официальных лиц, членов команды и зрителей. Они могут быть привлечены к ответственности за любого вида происшествия, недисциплинированного поведения, нарушения Регламента. К ним могут быть применены дисциплинарные или иные меры воздействия.
Соревнования проводятся при соблюдении требований:
-  Приказа Министерства спорта России № 497 от 08 июля 2020 года «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации».
- Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 г. N 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».  
- Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении  физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют АНО «СК «ИТАЛМАС».
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.
Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».
Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья.



10. РЕГИСТРАЦИЯ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА К ПРОБЕГУ

Окончательная регистрация участников пробега и присвоение стартового номера осуществляется в день пробега 19.10.2023 в 08:30-09:00.
В день работы комиссии по допуску к пробегу, для получения стартового номера каждый участник должен представить следующие документы:
 паспорт гражданина РФ (документ удостоверяющий личность);
 именную медицинскую справку (оригинал, выданную не ранее чем за двенадцать месяцев до мероприятия) с печатью выдавшего учреждения, с подписью и печатью врача, в которой должно быть указано, что участник допущен к соревнованию на выбранную им или большую дистанцию;
11. АВТОРСКИЕ ПРАВА НА ФОТО И ВИДЕО МАТЕРИАЛЫ
Каждый участник пробега отказывается от любых претензий к организаторам, к партнёрам организаторов или к тем, кто делает информационное освещение гонки, относительно авторских прав на фото- и видео материалы, снятые во время соревнований, без каких-либо ограничений во времени, по типу носителя, по количеству или по средству распространения.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ - ВЫЗОВОМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПРОБЕГЕ

АНО «СК «ИТАЛМАС»

