Положение о проведении мероприятия
ЭСТАФЕТА "СНЕГОБЕГ XXII памяти Артёма Щеболева" 

Общие положения. Организация 
· Организаторы: Сорокин Иван Викторович, беговые клубы IRC, Vernadka, OCR Banda, EZ Race. 
· Название мероприятия: эстафета "Снегобег". 
· Формат участия: парный (строго женщина + мужчина), семейный (двое взрослых и минимум 1 ребёнок). 
· Дата и время проведения соревнования: 22.12.2024 г. с 9:00 до 13:00. 
· Возраст участников в командном формате: от 14 лет (при присутствии
 на мероприятии взрослого родителя), в семейном — без ограничения по возрасту; дети до 6 лет участвуют в сопровождении одного из родителей. 
· Максимальное количество участников забега — 120 человек. 
· Мероприятие не является доходным для парка и для организаторов. 
· Обслуживание и организация осуществляется за счёт организаторов и при технической поддержке ГАУК г. Москвы. 

Цели и задачи
· Оздоровление и приобщение к систематическим занятиям спортом различных возрастных и социальных категорий населения.
· Пропаганда здорового образа жизни.
· Выявление сильнейших.

 Время. Место. Программа мероприятия
· Дата проведения: 22.12.2024 года.
· Место проведения: Северная детская площадка над Верхним Кузьминским Прудом, координаты 55.688827, 37.796980.
· Начало регистрации и выдачи номеров в 9:00.
· Брифинг мероприятия в 9:50.
· Старт забега в 10:00.
· Награждение в 12:00.
· Лимит времени на забег 3 часа (до 13.00).

        	Регистрация
Для участия в соревновании участники должны зарегистрироваться в электронной форме до 23.00 21 декабря 2024 года или до окончания лимита в 54 команды, о достижении которого будет сообщено в группе мероприятия в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/snegobegxxi) и в канале в сети Телеграм (t.me/snegobeg). Регистрация производится по ссылке: https://ezhrace.ru/snegobeg.
В день мероприятия участники самостоятельно прибывают в зону проведения мероприятия к началу регистрации. После регистрации участники забега получают эстафетную палочку (одну на команду) и стартовые номера, которые закрепляют самостоятельно на груди. Участники без номера или с номером, закреплённым неправильно, принимают участие вне зачёта без хронометража.

 Ответственность
Участники несут полную ответственность за состояние своего здоровья и фактом регистрации на соревнование подтверждают, что полностью осведомлены о рисках, связанных с бегом, силовыми нагрузками, а также с тем, что не имеют медицинских или иных противопоказаний для участия в соревнованиях данного формата. При регистрации участники подтверждают, что они полностью снимают с организаторов ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный ими во время соревнований.

Старт/Финиш
Мероприятие проходит в массовом формате.
Трасса забега проходит по пешеходным дорожкам вокруг Верхнего Кузьминского пруда, направление движения - против часовой стрелки. Старт и финиш каждого этапа и всего забега находятся в одном месте. Разметка на дистанции присутствует только в спорных местах.
После объявления ведущим о старте, участники забега приступают к преодолению трассы. Участники парного формата чередуются и бегут два раза по одному кругу (3 150 м) и передают эстафету напарнику, в итоге команда пробегает 12 600 м. В основном формате первый и третий этап бежит представитель мужского пола; второй и четвертый - женского. "Семейная команда" бежит по такой же схеме, но четырехэтапную эстафету; вместо двух участников выступают либо три, либо четыре человека (папа, мама и один или двое детей в очередности по собственному выбору). В случае заявления команды из трёх участников первые три этапа бегут разные участники, а четвёртый этап бежит самый подготовленный участник "семейной команды".
	Наличие и видимость стартового номера на всём протяжении дистанции обязательны.
Окончанием участия в забеге является прибытие последнего участника команды к финишу. Если участник по каким-либо причинам покидает трассу, то команда дисквалифицируется и автоматически завершает забег.
 
Награждение
По результатам хронометража первые три команды в каждом формате награждаются памятными медалями.
 
Фотографирование и прочие положения
Организаторы имеют право использовать сделанные ими во время забега фотографии и видеоматериалы по своему усмотрению. Участники могут бесплатно скачать фотографии, размещённые в группе мероприятия в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/snegobegxxi) и в канале в сети Телеграм (t.me/snegobeg).
Каждый участник осознаёт, что забег является спортивным, развлекательным, культурным мероприятием, не направлен на извлечение участниками прибыли, не носит для участников и судейского состава коммерческого характера и не служит для извлечения ими материальных выгод
Фактом подачи заявки на участие в соревновании участник соглашается на передачу своих персональных данных организатору, а также дает согласие на сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, в том числе передачу, обезличивание, блокирование, уничтожение организатором персональных данных участника. Персональные данные участника являются конфиденциальными и не подлежат разглашению или предоставлению любым третьим лицам, а также несанкционированному использованию, за исключением случаев, установленных в положении-оферте либо законодательстве Российской Федерации. Организатор гарантирует участнику, что использование его персональных данных будет осуществляться организатором только в целях надлежащего исполнения своих обязательств по положению-оферте.
Организатор не несёт ответственность за жизнь и здоровье участников забегов, а также сохранность их имущества. Участник осознаёт и подтверждает, что забег является спортивным соревнованием, сопряжённым со значительными физическими нагрузками и риском для здоровья любого человека, в том числе при стечении различных объективных и субъективных обстоятельств (погодные условия, общее состояние здоровья участника, наличие хронических заболеваний и предрасположенностей к ним, физическая подготовка участника и опыт участия в марафонах и аналогичных соревнованиях, качество спортивной экипировки участника и иные), на которые организатор повлиять не может.

 Отзывы и предложения
Все отзывы и предложения, касающиеся проведения забега, принимаются через официальный аккаунт в социальной сети ВКонтакте (https://vk.com/snegobegxxi).
Телефон для связи: +7 (926) 010-13-33 (Сорокин Иван).
