ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении забега «Новый трейл Тетис»
1.  Введение

Забег Убеженского сельского поселения, «Новый Трейл Тетис» (далее Трейл) проводятся в соответствии:

-с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий муниципального образования Успенский район на 2025 год;
-с приказом министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от  02.07.2019 г. № 888 «Об организации и проведении межмуниципальных и региональных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на территории Краснодарского края».

-с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации»;

-с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»;

-с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лица, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;
-с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 г. (с дополнениями);
Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением Трейла и является основанием для командирования судей, спортсменов, представителей и других специалистов для участия в Трейле. 
2. Цели и задачи
Трейл проводится с целью:

-привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом; 
-организации активного отдыха, укрепления здоровья и популяризации Трейла;

-пропаганды здорового образа жизни, развитие массового спорта;
-повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов. 
3. Руководство проведением
Общее руководство подготовкой и проведение Трейла осуществляется отделом по вопросам физической культуры и спорта и администрацией Убеженского сельского поселения муниципального образования Успенский район. 
4. Место проведения
Трейл проводится 9 августа (суббота) 2025 года в х. Новеньком  Убеженского сельском поселения Успенского района Краснодарского края.

Координаты старта: окрестности х. Новенький
5. Программа мероприятия
	07.30
	Открытие стартово-финишного городка, начало выдачи стартовых пакетов

	8.30
	Торжественное открытие "Нового трейла Тетис."

	9.00
	Старт основной дистанции - 10 км

	9.20
	Старт дистанции 3 км

	12.00
	Награждение

	14.00
	Окончание мероприятия


5. Условия проведения и участники
К участию в Трейле принимают участие спортсмены в возрасте 10 лет и старше,  (100 участников в Трейле на 10 км. – с 16 лет, 30 участников 3 км – с 10 лет). Соревнования Трейла индивидуальные и проводятся отдельно среди мужчин и женщин.

Регистрация участников проводится в электронном виде с 7 июля  2025 года.
Каждый участник должен иметь при себе паспорт, медицинскую справку установленного образца на выбранную дистанцию. 
Участие в Трейле БЕСПЛАТНОЕ
6. Финансирование

Расходы, связанные с участием (проезд, страхование, питание, проживание участников и представителей) несут командирующие организации. Расходы, связанные с награждением (приобретением Кубков), оплаты медицинского персонала и судейства несёт МБУ ЦФМР администрации муниципального образования Успенский район. Расходы, связанные с приобретением памятных медалей, номеров и питанием  несёт Убеженское сельское поселение. 
7. Награждение

Все участники Трейла награждаются памятными медалями. Призёры каждого забега отдельно среди мужчин и женщин награждаются Кубками и грамотами администрации муниципального образования Успенский район.
