СОГЛАСОВАНО                                                                                              УТВЕРЖДАЮ

Заместитель Главы Администрации                                                                Директор МБУ ПР

Псковского района                                                                                        «Молодёжный  центр» 

Подпись С.Л. Колинко                                                                                   Подпись  М.И.Морозов.          
« 17»_июля_2013г.                                                                                         «_17   » июля 2013 г.
ПОЛОЖЕНИЕ
по XI-му легкоатлетическому пробегу «Ваулинские кресты – Крыпецкий монастырь», посвящённому основанию Псковского района и города Пскова.
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

- популяризация бега, как средства оздоровления,

- выявление лучших бегунов,

- совершенство спортивного мастерства.
2.МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

- пробег проводится 04 августа 2013 года (воскресение) от Ваулинских крестов у посёлка «Ваулино» (4 км. от черты города Пскова). 

- отъезд участников пробега к месту старта на автобусе в 12.00
- регистрация участников пробега с 12.15 до 12.45 у Ваулинских крестов.
- общее построение и приветствие участников на месте старта  – 12.50.
- старт в 13.00 от Ваулинских крестов.
3. РУКОВОДСТВО ПРОБЕГА.

Общее руководство осуществляет МБУ ПР «Молодёжный центр» Псковского района.

Непосредственное проведение возлагается на ДЮСШ «Надежда».
4.УЧАСТНИКИ ПРОБЕГА.
К участию в пробеге допускаются все желающие, имеющие специальную физическую подготовку и допуск врача.
5.ПРОГРАММА, ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ.

Старт 13.00: мужчины и девушки 1994 г.р. и старше, а также ветераны (с возрастными группами согласно правилам соревнований по  лёгкой атлетике, п. 3.15), дистанция 21,1 км. (шоссейный бег). Остальные участники доставляются к месту старта автобусом.
Старт 13.40: юноши и девушки 1997-1994 г.р., мужчины и девушки 1993 г.р. и старше, а также ветераны (55-59 лет, 60 лет и старше) дистанция 10 000 метров (шоссейный бег). На месте старта предусмотрен пункт питания. 
Старт 14.00: мальчики и девочки 2000-1995 г.р., дистанция 3 000 метров. На месте старта предусмотрен пункт питания.  До 15.45 проводится посещение монастыря с купанием в освящённом источнике (женщины и девушки обязаны иметь юбки, юноши и мужчины – спортивные брюки).
15.45 – награждение участников. 16.00 – обратный отъезд к стадиону «Машиностроитель».
6.НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Победители и призёры в своих возрастных группах на каждой дистанции определяются по лучшему техническому результату и награждаются медалями и грамотами Администрации Псковского района. Абсолютные победители на дистанции 21,1 км. и 10 км. среди мужчин и женщин награждаются кубками.
7.ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы по проведению пробега (оплата судейства, награждение, мед. работники, подготовка дистанций) – за счёт Администрации Псковского района, МБУ ПР «Молодёжный центр». Иногородние участники – проживание, питание и проезд за счёт командирующих организаций.

Судейская коллегия.  Т.  8 (8112) 754872, 8 (8112) 536706.
