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Положение

о проведении  40-го Открытого легкоатлетического пробега                               «Астрача - Тихвин», посвященного 72-й годовщине освобождения г.Тихвина    от немецко-фашистских захватчиков

1. ВВЕДЕНИЕ

40-й Открытый  легкоатлетический пробег «Астрача - Тихвин», посвященный 72-й годовщине освобождения г.Тихвина от немецко-фашистских захватчиков (далее Пробег), проводится  в соответствии с календарным планом  физкультурных мероприятий  и спортивных мероприятий Ленинградской области на 2013 год. Настоящее Положение  является основанием для командирования спортсменов и тренеров для участия в пробеге.  

Пробег  проводится в соответствии с Правилами проведения соревнований по бегу на длинные дистанции.  
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью соревнований является популяризация и развитие бега на длинные дистанции в Ленинградской области.

Задачи соревнований:

· повышение уровня спортивного мастерства;

· выявление сильнейших спортсменов в Ленинградской области

3. ПРАВА НА ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Права на проведение пробега принадлежат Комитету по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области и администрации Тихвинского района.

Общее руководство подготовкой и проведением  пробега осуществляет Комитет по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области и отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района.
Непосредственное проведение  соревнований   возлагается на отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района  и главную судейскую коллегию (ГСК).
4. Место и сроки проведения соревнования

Пробег проводится в г. Тихвин Ленинградской области 6 октября 2013 г. 
Регистрация участников с 10.00 на пл.Свободы.  

Отъезд участников к  месту старта в 11.15 от пл.Свободы.

Старт общий в 12.00 в д. Астрача. Финиш у Районного Дома культуры (пл.Свободы). 

5. УЧАСТНИКИ СОРЕНОВАНИЙ 
  К участию в соревнованиях допускаются  спортсмены муниципальных образований Ленинградской области, других городов, регионов России и зарубежных стран, имеющие необходимую подготовку и допуск врача.  

6. ПРОГРАММА  СОРЕВНОВАНИЙ

Дистанция 10 км (трасса проходит на участке автодороги Вологда – Новая Ладога и по улице Карла –Маркса г.Тихвин).
Возрастные группы: юноши и девушки 1996-97 г.р. (16-17 лет), 1998-99 г.р. (14-15 лет), 2000 г.р. и мл, (13 лет и мл.), юниоры 1994-95 г.р. (19-19 лет), мужчины и женщины 1993-74 г.р. (20-39 лет), 1973-64 г.р. (40-49 лет), 1963-54 г.р. (50-59 лет), 1953-44 г.г.р. (60-69 лет), 1943 г.р.(70 лет) и старше (возраст определяется по году рождения).
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнование разрешается проводить в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении спортивных массовых мероприятий» (приказ Комитета по физической культуре и спорту СССР № 786 от 17.10.1983) и «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактике травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (приказ Госкомспорта РФ № 44 от 01.04.1993).

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несет комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района.

Безопасность участников на трассе  обеспечивается силами местных бригад ГИБДД. 

8. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

           Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию. 

           Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций
9. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ    
   Победители соревнований  в возрастных группах награждаются медалями,  грамотами и памятными призами, призеры награждаются медалями и грамотами. Победители и призеры в абсолютном первенстве награждаются специальными призами.
   Участники пробега награждаются памятными вымпелами и значками.
10. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки подаются до 04 октября 2013 г. в отдел по физической культуре, спорту  и молодежной политике по адресу: г. Тихвин 1  микрорайон, д.42, 3 этаж, тел. (81367) 77-881, 55-580, e-mail: sport@tikhvin.org. Именные заявки установленной формы подаются в судейскую коллегию за 30 минут до начала соревнований.
11. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Комитет по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование проведения соревнований в соответствии с утвержденным Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2013 год. 

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований, оплатой судейства соревнований, компьютерного обеспечения, работы автомобиля «Скорая помощь»  несет комитет по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области.

За счет привлеченных средств местных бюджетов, внебюджетных средств и других организаций, обеспечиваются статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований и не финансируемые за счет средств областного бюджета.

Расходы по командированию  участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.










