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Положение 

о проведении открытого легкоатлетического 

пробега «Мариинский кросс - экстрим».

1.Цели задачи
- популяризация массового любительского спорта 

- привлечение широких слоев населения к регулярным занятиям

  оздоровительным бегом

- формирование здорового образа жизни

- определение сильнейших спортсменов

2.Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 04 ноября 2013 года в загородной оздоровительной зоне  «Арчекас» г. Мариинска на пересеченной лесной местности. Регистрация участников проводится 4 ноября 2013 года с 9 до 10.30 часов в МБОУ ДОД «Детско – юношеская спортивная школа» по адресу  ул. Ленина 87 .

Справки по тел: 8 (384-43) 5-31-66 или 8(384-43) 5-01-32

Начало соревнований в 11.30 часов.

3.Руководство проведением
         Общее руководство проведением соревнований осуществляется отдел физической культуры и спорта УСМПиТ Мариинского муниципального района . Непосредственное проведение возглавляется на МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» (подготовка и разметка дистанции, формирование судейской коллегии).

Главный судья соревнований Гольцов А.И., зам. главного судьи по медицинскому обеспечению Миллер К.А. 

4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки, мужчины и женщины не имеющие противопоказаний для занятий спортом, допущенные врачом и представившие индивидуальную справку о допуске к данному соревнованию. 

5. Программа и условия проведения
На основную дистанцию 15 км. допускаются мужчины по возрастным группам: 18-39 лет, 40-49 лет, 50-54 года, 55-59 лет,60-64 года, и 65 лет и старше.

На дистанцию 5 км. допускаются юноши и девушки до 18 лет, а так же все желающие мужчины и женщины от 18 лет и старше.

Возраст определяется на день проведения соревнований.

11.30 - Старт забега на дистанцию 5 км. девушек до 18 лет ( 1 – я линия) и всех желающих женщин от 18 и старше  ( 2 – я линия).

12.00 Старт забега мужчин  на дистанцию 15 км.

12.05 - Старт забега на дистанцию 5 км. юношей до 18 лет ( 1 – я линия) и всех желающих мужчин от 18 лет и старше ( 2-я линия).

6. Финансирование соревнований и условия приёма участников
Расходы по организации проведения соревнований (подготовка грамот, предоставление автотранспорта), подготовка дистанций и оборудования осуществляет отдел физической культуры и спорта и  МБОУ ДОД «ДЮСШ» УСМПиТ.

Приобретение и изготовление призов за счёт привлечённых и спонсорских средств. Иногородние участники финансируются за счёт командирующих организаций или личных средств.

7. Определене победителей. Награждение
Победители и призёры сореввнований определяются раздельно среди мужчин и женщин, юношей и девушек по возрастным группам.

На 5 километровой дистанции юношей и девушек до18 лет награждению подлежат участники занявшие с 1 по 3 места .

Призёры соревнований мужчин и женщин на дистанции 5 км. от 18 лет и старше награждаются в абсолютном первенстве независимо от возраста.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования. 
