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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического пробега 

«Ночной забег»

1. Цели и задачи

• Пропаганда оздоровительного бега;

• Привлечение к занятиям физической культурой и спортом;

• Патриотическое воспитание подрастающего поколения;

2. Время и место проведения пробега.

Время проведения – 26 сентября 2015 года. Старт в 20.00

Выдача стартовых пакетов с 12.00 до 20.00 – 24-25 сентября 2015 года в ТЦ «Сила Воли» (ул. Толмачева, 22) и  с 18.00 до 19.30  26 сентября в ЦПКиО им Маяковского.
Место проведения - г. Екатеринбург, ЦПКиО им. В. Маяковского (ул. Ткачей)
3. Руководство проведением соревнований.

Непосредственным организатором спортивного мероприятия является Союз «Уральские городские забеги», отвечающие за проведение соревнований. 
Главный судья соревнований –Музипова Татьяна Емельяновна, тел. 8-912-228-58-91
4. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта. 
Главный судья соревнований —является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.
5.Участники.
Участвуют все желающие, имеющие соответствующую подготовку, оплатившие стартовый взнос и имеющие допуск врача: 
5км

Регистрация участников проводится:

1) В электронном виде на сайте: www.russiarunmnu.comв разделе «регистрация»(https://russiarunning.com/Register?eventCode=EuroupeAsia) до 20.09.2015 .
Размер стартового взноса: 900 рублей
2) При наличии свободных мест регистрация проводится 24-25 сентября 2015 года с 12.00 до 18.00 в ТЦ «Сила воли» (ул. Толмачева, 22)

Размер стартового взноса – 1000 рублей.

3) При наличии свободных мест регистрация  проводится 26 сентября 2015 года с 18.00 до 19.30 в ЦПКиО им. Маяковского (у главной сцены).
Размер стартового взноса – 1000 рублей.

Размер стартового взноса для льготной категории граждан (мужчины в возрасте от 60 лет и старше женщины в возрасте от 55 лет и старше) составляет:
· При регистрации до 20.09.2015 года   -  800 рублей.

· При наличии свободных мест регистрация - 900 рублей, проводится 24-25 сентября 2015 года в ТЦ «Силе воли» и 26 сентября 2015 года с 18.00 до 19.30 в ЦПКиО им. Маяковского (у главной сцены).
Возврат стартовых взносов: до 15 сентября 2015 года возвращается в размере 50 % от суммы стартового взноса. После указанной даты, стартовый взнос не возвращается.
Ответственный за стартовые взносы –НП «Уральские городские забеги». Стартовые взносы участников идут на оплату работы судейской коллегии, питания волонтеров, изготовление наградной и сувенирной атрибутики (головной фонарь, медаль и футболка финишера), аренду сцены мультимедийного экрана, звукового оборудования, выступление творческих коллективов, на формирование призового фонда соревнований и др.
О прекращении регистрации в связи с достижением лимита участников будет объявлено на официальном сайте:http://europeasiamarathon.org/ и по эл. адресу: http://vk.com/europeasiamarathon
Выдача стартовых пакетов.

Каждый участник перед стартом должен получить стартовый пакет. Выдача стартового пакета производится только после регистрации и оплаты.  Выдача стартовых пакетов производится с 12.00 до 20.00 – 24-25 сентября 2015 года в ТЦ «Сила Воли» (ул. Толмачева, 22) и  с 18.00 до 19.30  26 сентября в ЦПКиО им. Маяковского (у главной сцены).

Стартовый пакет и номер выдаются только после предъявления медицинской справки.Более подробную информацию можно получить на сайте: http://europeasiamarathon.org/
6. Программа соревнований.

18.00 – 19.30 – регистрация участников (при наличии свободных мест) и выдача стартовых пакетов.

19.45 - торжественное открытие.

20.00 - старт на дистанции 5 км.

20.15- 21.00 - финиш участников соревнований.

20.30 - 21.00 - культурная программа.

21.00 - подведение итогов.

7. Определение победителей
Победители среди мужчин и среди женщин в абсолютном первенстве на дистанции 5 км награждаются денежной премией в размере- 5 000 рублей, второе место - 3 000 рублей, 3 место - 2 000 рублей.

Все участники награждаются медалью финишера.
8. Финансирование.

Финансовые расходы, связанные с проведением мероприятия и награждением победителейпроизводится за счет спонсорских вложений, стартовых взносов и средств Союза «Уральскиегородские забеги». Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением, оплачиваются засчёт командирующих организаций.
Каждый участник получает: нагрудный номер участника, памятную медаль финишера,налобный фонарик, воду на финише.

9. Контактная информация:
Телефон для справок +7- 343 - 381-84-50e-mail: europeasiamarathon@mail.ru
Более подробную информацию можно получить на сайте:http://europeasiamarathon.org/
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов для

участия в Соревновании. Положение является официальным вызовом на Соревнование.
