Чердынское семигорье: позитив получили все!
В минувшую субботу в историческом центре города, около здания Центра культуры, был дан старт I спортивно-исторического полумарафона «Чердынское семигорье». На старт вышло 283 любителя бега в возрасте от 5 лет до 71 года, в том числе около 70 человек – гостей из Перми, Соликамска, Березников, Красновишерска, Частых.  Всем им предстояло преодолеть довольно сложную дистанцию в 21 км 700 м по историческим местам, по семи холмам и окрестностям нашего  древнего города. 
Идейные вдохновители этого необычного мероприятия - сотрудники Центра дополнительного образования, объединившихся в Чердынское общество любителей туризма и краеведения: В.А. Мелихов, Пьянкова В.В., А.В. Карцев.  Нас поддержал директор Чердынского районного  спортивного комплекса Д.А.Бурмантов. Его профессионализм и увлеченность туристов-краеведов обеспечили высокий уровень организации соревнований, который отметили многие опытные спортсмены – участники пробега.  
Основная цель «Семигорья» состоит  не только в том, чтобы увлечь любительским бегом своих земляков. Мы хотим совместить казалось бы несовместимые сферы: занятия массовым спортом и знакомство с уникальным природным и историко-культурным наследием нашего края.  Именно на это и была рассчитана дистанция, изобилующая затяжными спусками и подъемами по красивейшим холмам Чердыни: Всесвятскому, Монастырскому, Богоявленскому, Воскресенскому, Троицкому, Вятскому и Таежному.

В итоге любители спортивных результатов имели возможность проверить свои силы в жестких условиях предельно пересеченной трассы, а ценители  красот и достопримечательностей могли в спокойном ритме пройти и осмотреть за контрольное время в 5 часов большую часть исторических объектов нашего города. Кстати, о первых. Несмотря на достаточное для дистанции контрольное время, борьба среди этой группы оказалась чрезвычайно острой. Из полусотни человек, сразу же ушедших в отрыв, более 25 имели неоднократный опыт участия и  успешных выступлений  в российских и международных марафонах и забегах на длинные дистанции, 15 владели мастерскими нормативами до уровня  мастера спорта международного класса включительно. Здесь тон сразу же задали спортсмены из Перми, Соликамска, Березников, Красновишерска. В результате упорной финишной борьбы первым стал представитель Соликамска Андрей Васюков, вырвавший на финише 2 секунды у своего соперника из Перми Владислава Хардина с результатом 1:34:20. Он и стал первым абсолютным победителем первого «Чердынского семигорья». У женщин это звание  завоевала Мария Артемьева (учитесь, мужики!) из Перми, пересекшая финиш в гордом одиночестве с солидным результатом 1:41:54  - это восьмой абсолютный результат пробега.
Надо сказать, что наши земляки в этой солидной и опытной компании выглядели весьма достойно. Так, Владимир Тринька (Рябинино) стал победителем среди мужчин в самой «убойной» возрастной категории до 30 лет. Его поддержал Дмитрий Федосеев (Покча), ставший здесь третьим. Порадовали ныробчане:  Дмитрий Федулов, прокурор по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях, пришел на финиш вторым среди мужчин до 40 лет. 
«Не стареют душой ветераны!» - хочется сказать о наших заядлых туристах. Н.Н.Григорьевой стала первой,  а В.А.Мелихов, идейный вдохновитель и организатор пробега, - вторым в своих  возрастных группах среди опытных марафонцев и мастеров из Перми, Соликамска, Березников.  Среди девушек от 18 лет весь пьедестал заняли наши землячки:  Мария Матусевич (Рябинино), Юлия Володина (Чердынь), Екатерина Поспелова (Покча).

Не подвела и наша молодежь, которую порой ругают за инертность и лень. Сергей Габов (Пянтег) и Антон Куклин (Рябинино) заняли соответственно 2 и 3 место среди юношей до 17 лет  - в самой многочисленной группе. Кристина Черепанова (Пянтег) стала третьей в этой же возрастной категории среди девушек, а Ксения Симакова (Рябинино) – вторая среди девочек до 14 лет. Георгий Шалимов (Покча)-  также второй среди мальчиков до 12 лет, Зоя Сидорова и Евгения Симакова (Рябинино) в им этой же группе среди девушек были соответственно первой и третьей, а Дмитрий Филипьев и Матвей Скворцов (Чердынь) заняли второе и третье места в группе мальчиков до 9 лет. 

Хочется отметить, что в пробеге участвовало много семейных команд: Худеевы и Хуснутдиновы из Ныроба, Боталовы, Мелиховы (Чердынь), Филипьевы (Покча), Онопа и Яборовы из Красновишерска, Розовы (Соликамск), Карцевы (Чердынь), две семьи Фроловых из Рябинино, причем одна из них  вышла на старт в составе 9 человек, а мама Вера Витальевна заняла второе  место в своей возрастной группе; вторая мама – Елена Владимировна – на третьем. 
И вновь хочется отметить наших туристов, которые в очередной раз доказали, что  сила, выносливость и характер развиваются только под рюкзаком и только на маршруте. Виктория Крохалева из чердынского турклуба «Вертикаль», неоднократная участница и победительница краевых и всероссийских конкурсов исследовательских работ по экоогии, стала четвертой в абсолютном зачете среди женщин, показав третий результат в своей многочисленной возрастной группе. На 19-м километре Вике удалось обойти  даже Эльвиру Колпакову, мастера спорта международного класса, чемпионку мира, Европы и России в беге на 100 км, многократную победительницу многих российских и зарубежных марафонов, сверхмарафона «COMRADES» в Южной Африке. 
Несмотря на то что трасса, по словам опытных марафонцев, была сложнейшей и «чердынские холмы вымотали не меньше, чем  Конжак», сошедших с дистанции было всего 16 человек, а 267 успешно закончили пробег. 

Надо сказать, что проведение этого технически сложного мероприятия было бы невозможно без четкой работы судейской коллегии в составе В.А.Говорливых, А.Г.Матвеева, С.Н.Федюкова, А.В.Соловьева, И.Н.Засухина, Н.А.Воробьева, Г.А.Чиртулова, И.Г.Новикова, Т.Ю.Петуховой, А.Н.Казанцева, С.В.Федосеевой,   О.В.Макидон  во главе с Д.А.Бурмантовым.  Мы благодарны нашим  многочисленным волонтерам, которые были добровольными помощниками судьям, а также руководителям спортивных секций, организовавших своих детей и поддержавших их в этом трудном пробеге.
Особую благодарность организаторы выражают спонсорам соревнований:   А.В.Тиркиа, А.А.Ламанову, А.А.Дьячкову, коллективу ООО «Мелкооптовая база» и ее директору Н.А.Паршаковой, коллективу и директору БТИ С.Н.Хомяковой, коллективу  Покчинского ХРТО и его директору С.В.Бурдоленко, красновишерскому предпринимателю Н.С.Яборову (который, кстати, сам участвовал в пробеге вместе с дочерью, и оба заняли призовые места), МП «Чердынь-хлеб» в лице А.А.Незгодяева. Благодарим за помощь  коллектив МАУ «Центр культуры г.Чердыни» и его директора А.С.Мистрюкова, отдел полиции (дислокация г.Чердынь).  Мы особенно признательны главе Чердынского городского поселения С.В.Мистрюкову за содействие в подготовке и проведении пробега. Мы рады, что наша идея нашла поддержку администрации Чердынского муниципального  района,  главы района  Ю.И.Чагина. Думаем, что  и  наш осенний туристский пробег «Ветлан», который мы будем проводить в конце сентября второй раз, вызовет не меньший интерес среди населения, общественности, органов власти и станет традиционным. В  дальнейших наших планах  -  проведение Романовского марафона,  посвященного 400-летию дома Романовых,  по маршруту Покча – Ныроб в сентябре 2013 года. У наших земляков есть еще время для тренировок, чтоб на этом марафоне занять все ступени пьедестала победителей.
Алексей Карцев,  

член Совета Чердынского общества 

любителей туризма и краеведения

