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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении 18-го Чемпионата Удмуртской Республики  по марафону, 

проводимого в рамках Сарапульского марафонского пробега 

имени Марата Кармакова   

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

 
Марафонский пробег проводятся с целью признания заслуг ветерана Великой Отечественной войны, труда и спорта Марата Семеновича Кармакова, привлечения к занятиям оздоровительным бегом, популяризации бега на длинные дистанции, обмена опытом, укрепления дружеских связей клубов любителей бега, выявления сильнейших  марафонцев, определение Чемпиона Удмуртской Республики в марафоне.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Пробег проводятся 21 октября 2012 г. в г. Сарапуле Удмуртской Республики. Регистрация участников с 07.30 до 9.30 на стадионе «Энергия». Отправление автобуса до места проведения соревнования в 09.40. Парад участников 10 часов 00 минут.  Старт в 10.15 часов. Парад, старт и финиш у воинской части, по старому Ижевскому тракту (тепличное парниковое хозяйство). 
              СУДЕЙСТВО

            Общее руководство по проведению марафона возлагается на Министерство по физической культуре, спорту и туризму Удмуртской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главным судьей соревнований утвердить Гордеева Ю.Я., главным секретарем Сомову Г.А.

ПРОГРАММА

Дистанция 42 км 195 м:  


Дистанция 10 км: 

1 группа - 19 - 39 лет



   13-14 лет

40 - 49 лет



2 группа - 40 - 49 лет 


   15- 16 лет

50 - 59 лет



3 группа – 50 - 59 лет


   17-18 лет

60 - 69лет

4 группа – 60 - 69 года


   19-29 лет

70 - лет и старше
5 группа – 70 
-лет и старше

               30-39 лет                 
              УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие при наличии медицинской справки или медицинской карты – допуска, паспорта, ИНН, ПСС, при обязательной сдаче заявочного взноса. Заявочный взнос в марафоне – 50 рублей, на дистанции 10 км. - 20 руб. пенсионеры и учащиеся 1995 года рождения и моложе от уплаты заявочного взноса освобождаются.

ПИТАНИЕ НА ТРАССЕ

Питание участников марафона на двух пунктах. Расходы, связанные с питанием спортсменов по дистанции несет Управление по физической культуре и спорта  г. Сарапула.
       НАГРАЖДЕНИЕ
       Участники классического марафона в абсолютном зачете среди мужчин и женщин, занявшие с 1 по 3 места  награждаются денежными призами, грамотами и медалями. Участники в своих возрастных группах, занявшие на дистанции марафона с 1 по 3 место - награждаются денежными призами, медалями и грамотами. Абсолютные победители и призеры классического марафона награждаются и в возрастных группах.  
       На дистанции 10 км. награждаются за 1 место денежными призами, медалями и грамотами, за 2-3 места – медалями и грамотами. Дополнительные призы (юные, старейшие, лучший Сарапульский бегун).

              РАСХОДЫ
       Расходы, связанные с зарплатой судей, обслуживающих марафон, приобретение медалей, грамот, выдача денежных призов победителям и призёрам в марафоне во всех возрастных группах, в том числе в абсолютной несёт Министерство по физической культуре, спорту и туризму Удмуртской Республики.
Расходы, связанные с проведением  пробега на 10 км несет:

       Управление физической культуры и спорта г. Сарапула (бюджетные и внебюджетные источники финансирования) на:

· организационные расходы

· награждение на дистанции 10 км 

· награждение в марафоне совместно с Министерством по физической культуре, спорту и туризму УР
Подготовка места проведения возлагается на МАУ СОК «Энергия»

Подготовка трассы – на  ДЮСШ «Сокол»

Проезд, проживание иногородних участников за счет командирующих организаций. Оргкомитет гарантирует размещение иногородних участников в гостинице, при условии подачи предварительных заявок до 1 октября 2012 г.

Для справок: 427964 Удмуртская республика г. Сарапул, ул. Дубровская, 16, Управление физической культуры и спорта тел. (34147) 3-05-26, факс 3-05-23.
Предварительная регистрация участников 18 и 19 октября по адресу: ул. Горького, 75 (Стадион «Энергия»), тел. 3-26-35, сот. 8-912-441-78-18 – Сомова Галина Аркадьевна.

Примечание: Контрольное время в марафоне 5 часов.

Данное положение является вызовом для участия 
в марафонском пробеге
До стадиона «Энергия» с ж.д. вокзала можно добраться:

- автобусная остановка «Железнодорожный вокзал», автобусы – 91, 7, 9, доезжаете до остановки «Поворот» (выходите через 2 остановки), пересаживайтесь на 6, 3, 53, 31, 39 автобус и едете до остановки «Детская больница». Проходите через пл. Свободы.
